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Мнение с оговоркой 

Мы провели аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности Акционерного общества 
«Ленгазспецстрой» (Организация) (ОГРН 1027804200247), состоящей из бухгалтерского баланса 
по состоянию на 31 декабря 2022 года, отчета о финансовых результатах за 2022 год, приложений 
к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах, в том числе отчета об изменениях 
капитала за 2022 год и отчета о движении денежных средств за 2022 год, пояснений к 
бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах за 2022 год, включая основные 
положения учетной политики. 

По нашему мнению, за исключением возможного влияния вопроса, изложенного в разделе 
«Основание для выражения мнения с оговоркой» нашего заключения, прилагаемая бухгалтерская 
(финансовая) отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое 
положение Акционерного общества «Ленгазспецстрой» по состоянию на 31 декабря 2022 года, а 
также его финансовые результаты и движение денежных средств за 2022 год в соответствии с 
правилами составления бухгалтерской (финансовой) отчетности, установленными в Российской 
Федерации. 

Основание для выражения мнения с оговоркой 

Организация не раскрывает в бухгалтерской (финансовой) отчетности в составе связанных сторон 
информацию о бенефициарном владельце, что является отступлением от требований 
ПБУ 11/2008 «Информация о связанных сторонах». В отношении бенефициарного владельца мы 
не смогли получить надлежащие и достаточные аудиторские доказательства (заявления и 
документы) от руководства Организации, а также с помощью проведения альтернативных 
аудиторских процедур. Как следствие, мы не имели возможности определить полный перечень 
связанных сторон, а также убедиться в том, что раскрытие информации в пункте 6.2 пояснений к 
бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах является полным и точным в 
соответствии с требованиями ПБУ 11/2008 «Информация о связанных сторонах». 

Мы провели аудит в соответствии с Международными стандартами аудита (МСА). Наша 
ответственность в соответствии с этими стандартами описана в разделе «Ответственность 
аудитора за аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности» нашего заключения. Мы являемся 
независимыми по отношению к Организации в соответствии с Правилами независимости 
аудиторов и аудиторских организаций и Кодексом профессиональной этики аудиторов, принятыми 
в РФ и соответствующими Международному кодексу этики профессиональных бухгалтеров 
(включая Международные стандарты независимости), разработанному Советом по 
международным стандартам этики для профессиональных бухгалтеров, и нами выполнены прочие 
обязанности в соответствии с этими требованиями профессиональной этики. Мы полагаем, что 
полученные нами аудиторские доказательства являются достаточными и надлежащими, чтобы 
служить основанием для выражения нами мнения с оговоркой. 
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Ответственность руководства и лиц, отвечающих за корпоративное управление,  
за бухгалтерскую (финансовую) отчетность 

Генеральный директор (руководство) несет ответственность за подготовку и достоверное 
представление указанной бухгалтерской (финансовой) отчетности в соответствии с правилами 
составления бухгалтерской (финансовой) отчетности, установленными в Российской Федерации,  
и за систему внутреннего контроля, которую руководство считает необходимой для подготовки 
бухгалтерской (финансовой) отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие 
недобросовестных действий или ошибок. 

При подготовке бухгалтерской (финансовой) отчетности руководство несет ответственность за 
оценку способности Организации продолжать непрерывно свою деятельность, за раскрытие в 
соответствующих случаях сведений, относящихся к непрерывности деятельности, и за 
составление отчетности на основе допущения о непрерывности деятельности, за исключением 
случаев, когда руководство намеревается ликвидировать Организацию, прекратить ее 
деятельность или когда у него отсутствует какая-либо иная реальная альтернатива, кроме 
ликвидации или прекращения деятельности. 

Лица, отвечающие за корпоративное управление, несут ответственность за надзор за подготовкой 
бухгалтерской (финансовой) отчетности Организации. 

Ответственность аудитора за аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности 

Наша цель состоит в получении разумной уверенности в том, что бухгалтерская (финансовая) 
отчетность не содержит существенных искажений вследствие недобросовестных действий или 
ошибок, и в выпуске аудиторского заключения, содержащего наше мнение. Разумная уверенность 
представляет собой высокую степень уверенности, но не является гарантией того, что аудит, 
проведенный в соответствии с Международными стандартами аудита, всегда выявляет 
существенные искажения при их наличии. Искажения могут быть результатом недобросовестных 
действий или ошибок и считаются существенными, если можно обоснованно предположить, что в 
отдельности или в совокупности они могут повлиять на экономические решения пользователей, 
принимаемые на основе бухгалтерской (финансовой) отчетности. 

В рамках аудита, проводимого в соответствии с Международными стандартами аудита, мы 
применяем профессиональное суждение и сохраняем профессиональный скептицизм на 
протяжении всего аудита. Кроме того, мы выполняем следующее: 

а)  выявляем и оцениваем риски существенного искажения бухгалтерской (финансовой) 
отчетности вследствие недобросовестных действий или ошибок; разрабатываем и проводим 
аудиторские процедуры в ответ на эти риски; получаем аудиторские доказательства, 
являющиеся достаточными и надлежащими, чтобы служить основанием для выражения 
нашего мнения. Риск необнаружения существенного искажения в результате 
недобросовестных действий выше, чем риск необнаружения существенного искажения в 
результате ошибки, так как недобросовестные действия могут включать сговор, подлог, 
умышленный пропуск, искаженное представление информации или действия в обход системы 
внутреннего контроля; 

б)  получаем понимание системы внутреннего контроля, имеющей значение для аудита, с целью 
разработки аудиторских процедур, соответствующих обстоятельствам, но не с целью 
выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля Организации; 

в)  оцениваем надлежащий характер применяемой учетной политики, обоснованность оценочных 
значений, рассчитанных руководством, и соответствующего раскрытия информации; 

г)  делаем вывод о правомерности применения руководством допущения о непрерывности 
деятельности, а на основании полученных аудиторских доказательств - вывод о том, имеется 
ли существенная неопределенность в связи с событиями или условиями, в результате которых 
могут возникнуть значительные сомнения в способности Организации продолжать 
непрерывно свою деятельность. Если мы приходим к выводу о наличии существенной 
неопределенности, мы должны привлечь внимание в нашем аудиторском заключении к 
соответствующему раскрытию информации в бухгалтерской (финансовой) отчетности или, 
если такое раскрытие информации является ненадлежащим, модифицировать наше мнение. 
Наши выводы основаны на аудиторских доказательствах, полученных до даты нашего 
аудиторского заключения. Однако будущие события или условия могут привести к тому, что 
Организация утратит способность продолжать непрерывно свою деятельность; 
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1. ��-�� ��������/ 

1.1. �4<<5=>64=<5 ND<4<G5E>>7> ?<F4 
�>F<>=5D=>5 >5M5EF6> «�5=747E?5FEFD>=». 
%>>D4M5==>5 =4<<5=>64=<5 �5M5EF64: �� «��%%». 
�4<<5=>64=<5 �5M5EF64 =4 4=7?<=E>>< O7O>5: Joint Stock Company «Lengazspetsstroy». 

1.2. �>EG44DEF65==4O D57<EFD4F<O 
�4D57<EFD<D>64=> $57<EFD4F<>==>= ?4?4F>= �4<<=<EFD4F<< %4=>F-�5F5D5GD74 74 7 

5736 >F 21.06.1994. 
�=5E5=> 6 �4<=O= 7>EG44DEF65==O= D55EFD ND<4<G5E><E ?<F �=E?5>F<5= �<=<EF5DEF64 

$>EE<=E>>= $545D4F<< ?> =4?>74< < E5>D4< ?> �D4E=>764D45=E>><G D4=>=G 7>D>44 24.12.2002 
74 =><5D>< 7 1027804200247.  %6<45F5?LEF6> E5D<O 78 7 001781498. 

1.3. �D74=<74F<>==>-?D46>64O D>D<4/D>D<4 E>5EF65==>EF< 
�D74=<74F<>==>-?D46>64O D>D<4 E>5EF65==>EF< �� «�5=747E?5FEFD>=»: �5?G5?<G=>5 

4>F<>=5D=>5 >5M5EF6> (����$ 3 12267, ��$% 316). 

1.4. �4D5E ND<4<G5E>>7> ?<F4 
�4D5E �� «�5=747E?5FEFD>=» 3 196158, $>EE<=E>4O $545D4F<O, %4=>F-�5F5D5GD7, 

�G?>>6E>>5 L>EE5 30, ?<F5D4 �.  

1.5. %6545=<O >5 >E=>6=OE 6<44E 45OF5?L=>EF< 
�E=>6=O<< 6<44<< 45OF5?L=>EF< �� «�5=747E?5FEFD>=» O6?ONFEO: 
- %FD><F5?LEF6> <=65=5D=OE >><<G=<>4F<= 4?O 6>4>E=4565=<O < 6>4>>F6545=<O, 

747>E=4565=<O;  
- %FD><F5?LEF6> 6<?OE < =56<?OE 744=<=; 
- %FD><F5?LEF6> <564G7>D>4=<E ?<=<= M?5>FD>?5D544G< < E6O7<; 
- %FD><F5?LEF6> <5EF=OE ?<=<= M?5>FD>?5D544G< < E6O7<. 
�5M5EF6> E 30 <N=O 2017 7>44 O6?O5FEO G?5=>< %4<>D57G?<DG5<>= >D74=<74F<< 

«�5N54<=5=<5 EFD><F5?5= %4=>F-�5F5D5GD74». 
1.6. $<?<4?O, ?D54EF46<F5?LEF64 < <=O5 ?>4D4745?5=<O 
�GE74?F5DE>4O (D<=4=E>64O) >FG5F=>EFL �� «�5=747E?5FEFD>=» 6>?NG45F ?>>474F5?< 

45OF5?L=>EF< 6E5E >5>E>5?5==OE ?>4D4745?5=<=, =5 <<5NM<E E4<>EF>OF5?L=>7> 54?4=E4.  
%>744=<5 D45>G<E <5EF, E6O74==OE E =5>5E>4<<>EFLN ?D>6545=<O D45>F 6 E>>F65FEF6<5  

E 74>?NG5==O<< 4>7>6>D4<< =4 6O?>?=5=<5 EFD><F5?L=>-<>=F46=OE D45>F, >?D545?O5F 
<5EF>=4E>645=<5 >5>E>5?5==OE ?>4D4745?5=<=, 4 <<5==>: 

- �5=<=7D44E>4O >5?4EFL; 
- %454D>6E><= >D4=,; 
- /���, �GD>6E><= D4=>=; 
- �>?>7>4E>4O >5?4EFL; 
- �>?7>7D44E>4O >5?4EFL; 
- �D>GFE>4O >5?4EFL; 
- �4?<=<=7D44E>4O >5?4EFL; 
- �D4E=>44DE><= >D4=; 
- $>EF>6E>4O >5?4EFL; 
- $5E?G5?<>4 %4E4//>GF<O; 
- 7. �D4E=>44D; 
- 7. �D>GFE>; 
- 7. �D4FE>. 
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1.7. %D54=57>4>64O G<E?5==>EFL D45>F4NM<E 74 >FG5F=O= ?5D<>4 
%D54=57>4>64O G<E?5==>EFL D45>F4NM<E 6 �� «�5=747E?5FEFD>=» 74 >FG5F=O= ?5D<>4 

E>EF46<?4 7 116 G5?>65> (74 2021 7>4 4 981 G5?>65>). 

1.8. %6545=<O >5 <E?>?=<F5?L=OE < >>=FD>?L=OE >D74=4E  
�=D>D<4F<O > 54<=>?<G=O< <E?>?=<F5?L=>< >D74=5 �� «�5=747E?5FEFD>=» 

?D54EF46?5=4 =<65: 
�5D<>4 

�4<<5=>64=<5 >D74=<74F<< �>?6=>EFL E ?> 
09.09.20117. �4EF>OM55 

6D5<O 
�� «�5=747E?5FEFD>=» �5=5D4?L=O= 4<D5>F>D 

�5?O>>6 �?44<<<D 
�=4F>?L56<G 

 �D74=><, >EGM5EF6?ONM<< >>=FD>?L 74 D<=4=E>6>-E>7O=EF65==>= 45OF5?L=>EFLN 
�5M5EF64, O6?O5FEO D56<7<>==4O >><<EE<O, 55 E>EF46 ?> E>EF>O=<N =4 31.12.2022: �<7<<>64 
�?L74 �4E<?L56=4, �<F>56<G �D<=4 �LF64=>6=4, %5<F=56 $><4= />>6?56<G. 

1.9. $55EFD>45D64F5?L �5M5EF64  
�> E>EF>O=<N =4 31.12.2022 D55EFD>45D64F5?5< �� «�5=747E?5FEFD>=» O6?O5FEO 

�>F<>=5D=>5 >5M5EF6> «%?5F<4?<7<D>64==O= D57<EFD4F>D-�5D64F5?L D55EFD4 4>F<>=5D>6 
747>6>= ?D><OL?5==>EF<». 

1.10. �D<F<4?L=O5 >GDEO <=>EFD4==OE 64?NF 
�D<F<4?L=O5 >GDEO <=>EFD4==OE 64?NF, GEF4=>6?5==O5 &� $$  
=4 31.12.2022:      1 �>??4D 3 70,3375DG5. 
                              1 �6D> 3 75,6553DG5. 
 
=4 31.12.2021:      1 �>??4D 3 74,2926 DG5. 

1 �6D> 3 84,0695 DG5.  

1.11. �E=>6=O5 D5L5=<O ?> <F>74< D4EE<>FD5=<O 7>4>6>= 5GE74?F5DE>>= 
(D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF<  

�> <F>74< D4EE<>FD5=<O 7>4>6>= 5GE74?F5DE>>= (D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF< 74 2021 7>4 
(�D>F>>>? 7 40 7>4>6>7> >5M57> E>5D4=<O 4>F<>=5D>6 �5M5EF64 >F 30.06.2022) ?D<=OF> 
D5L5=<5 > D4E?D545?5=<< ?D<5O?< �5M5EF64 < 6O??4F5 4<6<45=4>6 ?> D57G?LF4F4< 2021 7>44. 
$4E?D545?5=<5 ?D<5O?< ?D54EF46?5=> 6 F45?<F5 1. 

&45?<F4 1 3 $4E?D545?5=<5 G<EF>= ?D<5O?< �5M5EF64 74 2021 7>4 
(FOE. DG5.) 

�4?D46?5=<O <E?>?L7>64=<O G<EF>= ?D<5O?< �5M5EF64 %G<<4 
'<EF4O ?D<5O?L �5M5EF64: 4 182 783 
�4?D46?5=4 =4 6O??4FG GG4EF=<>4< �5M5EF64 G4EFL G<EF>= 
?D<5O?< (4<6<45=4O), 6 F>< G<E?5: 63 394 
�4G<E?5=> 63 394 
�O??4G5=> (62 602) 
'45D64= =4?>7 13% (103) 
�EF4F>> =4 31.12.2022 689 
�4?D46?5=4 =4 6O??4FG E>65FG 4<D5>F>D>6 8 800 
�EF46?5=4 6 D4E?>DO65=<< �5M5EF64 G4EFL G<EF>= ?D<5O?< 4 110 589 
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1.12. $4E>DOF<5 <=D>D<4F<< > D<E>4E E>7O=EF65==>= 45OF5?L=>EF< �5M5EF64  
1.12.1. �5M4O <=D>D<4F<O > ?>F5=F<4?L=> EGM5EF65==OE D<E>4E E>7O=EF65==>= 

45OF5?L=>EF<. 
->>=><<G5E>4O ED544, 6 >>F>D>= �5M5EF6> >EGM5EF6?O5F E6>N 45OF5?L=>EFL. 
� $>EE<=E>>= $545D4F<< ?D><EE>4OF ?>?<F<G5E><5 < M>>=><<G5E><5 <7<5=5=<O, 

>>F>DO5 G65 >>474?< <, 6>7<>6=>, 5G4GF >>47O64FL 6?<O=<5 =4 ?D54?D<OF<O, >EGM5EF6?ONM<5 
E6>N 45OF5?L=>EFL 6 $>EE<<. �4> E?54EF6<5, 6545=<5 5<7=5E4 6 $>EE<=E>>= $545D4F<< 
E>?DO65=> E D<E>4<<, >>F>DO5 =5F<?<G=O 4?O 4DG7<E DO=>>6. �D><5 F>7>, ?D><EE>4OM55 6 
?>E?54=55 6D5<O E>>D4M5=<5 DO=>>6 >4?<F4?4 < >D54<F>6 ?D<65?> > GE<?5=<N M>>=><<G5E>>= 
=5>?D545?5==>EF< GE?>6<= E>7O=EF6>64=<O.  

�5DE?5>F<6O M>>=><<G5E>>7> D476<F<O $>EE<=E>>= $545D4F<< 6 >E=>6=>< 746<EOF >F 
MDD5>F<6=>EF< M>>=><<G5E><E, D<=4=E>6OE < 64?NF=OE <5D, ?D54?D<=<<45<OE 
�D46<F5?LEF6><, 4 F4>65 D476<F<O =4?>7>6>=, ?D46>6>= < ?>?<F<G5E>>= E<EF5<. %FD4=>6>= D<E> 
O6?O5FEO <=>7>D4>F>D=O< O6?5=<5<, E4D4>F5D<7GNM<<EO F5E=O< ?5D5??5F5=<5< <=>65EF64 
D<=4=E>6>-M>>=><<G5E><E < E>F<4?L=>-?>?<F<G5E><E ?5D5<5==OE. 

� F> 65 6D5<O D>EE<=E>4O M>>=><<>4 ?>465D65=4 6?<O=<N DO=>G=OE >>?554=<= < 
E=<65=<O F5<?>6 M>>=><<G5E>>7> D476<F<O 6 <<D>6>= M>>=><<>5. �?<O=<5 EFD4=>6>7> D<E>4 =4 
D57G?LF4FO 45OF5?L=>EF< �5M5EF64 7=4G<F5?L=> <5=LL5 ED54=57> 74 EG5F F>7>, GF> �5M5EF6> 
>EGM5EF6?O5F E6>N 45OF5?L=>EFL 6 5>?55 GEF>=G<6>< E57<5=F5 M>>=><<>5.  

�F5=>4 EFD4=>6OE D<E>>6 �5M5EF64 >EGM5EF6?O5FEO ?> =4<5>?55 E<EF5<=><G <5F>4G 
Delphi. $G>>6>4EF6> �5M5EF64 EG<F45F, GF> >=> ?D54?D<=<<45F 6E5 =5>5E>4<<O5 <5DO ?> 
?>445D64=<N M>>=><<G5E>>= GEF>=G<6>EF< 5<7=5E4 �5M5EF64 6 44==OE GE?>6<OE, 6 F> 65 
6D5<O D4>F<G5E>>5 6?<O=<5 5G4GM<E GE?>6<= E>7O=EF6>64=<O <>65F >F?<G4FLEO >F >F5=>> <E 
DG>>6>4EF6><. 

%FD4=>6O5 < D57<>=4?L=O5 D<E><. 
�4G<=4O E D56D4?O 2022 7>44 ?D><7>L5? D>EF 75>?>?<F<G5E>>= =4?DO65==>EF<, 

E>7446L<= EGM5EF65==O5 D<E>< 4?O M>>=><<>< $>EE<=E>>= $545D4F<< < ?D<654L<= > 
7=4G<F5?L=O< >>?554=<O< >GDE>6 64?NF < E=<65=<N EF><<>EF< D>EE<=E><E 4>F<6>6 =4 
D<=4=E>6OE DO=>4E.  

�4=4>> DG>>6>4EF6> �5M5EF64 ?D<=<<45F 6> 6=<<4=<5 E?54GNM<5 D4>F>DO: 
ý >E=>6=O< DO=>>< E5OF4 4?O �5M5EF64 O6?O5FEO $>EE<=E>4O $545D4F<O;   
ý =4?<G<5 4>?7>ED>G=OE >>=FD4>F>6 E 74>47G<>4<<, >55E?5G<64NM<E 7=4G<F5?L=GN 

4>?N ??4=>6>= 6ODGG>< =4 2023-2025 7>4O; 
ý =4?<G<5 74>?NG5==OE >>=FD4>F>6 E ?>EF46M<>4<< <4F5D<4?L=OE F5==>EF5=; 
$G>>6>4EF6> EG<F45F, GF> G �5M5EF64 >FEGFEF6G5F EGM5EF65==4O =5>?D545?5==>EFL 6 

>F=>L5=<< 57> E?>E>5=>EF< ?D>4>?64FL E6>N 45OF5?L=>EFL =5?D5DO6=>. 
�5M5EF6> 6=<<4F5?L=> E?54<F 74 D476<F<5< E<FG4F<< E F5<, GF>5O ?D< 6>7=<>=>65=<< 

?N5OE <=4<>4F>D>6 =574F<6=>7> 6?<O=<O =4 57> 45OF5?L=>EFL, ?D><765EF< 4?LF5D=4F<6=GN 
>F5=>G E6><E EFD4F57<G5E><E < >?5D4F<>==OE =4<5D5=<= < ??4=>6. 

�4?>7>>5?>65=<5. 
$<E> =4?>7>>5?>65=<O - MF> D<E> ?>F5DL <7-74 <7<5=5=<O =4?>7>6>7> 74>>=>44F5?LEF64 

<?< =5?D546<45==>7> =4?>7>>5?>65=<O. $>EE<=E>>5 =4?>7>6>5 < F4<>65==>5 74>>=>44F5?LEF6> 
4>?GE>45F D47?<G=O5 F>?>>64=<O < ?>465D65=> G4EFO< <7<5=5=<O<. �4?>7>6O5 >D74=O <>7GF 
74=OFL 5>?55 65EF>GN ?>7<F<N ?D< <=F5D?D5F4F<< 74>>=>44F5?LEF64 < ?D>65D>5 =4?>7>6OE 
D4EG5F>6. � GE?>6<OE 7=4G<F5?L=>7> E=<65=<O =4?>7>6OE ?>EFG??5=<= 6 D>EE<=E><= 5N465F 
E?54G5F >6<44FL 7=4G<F5?L=>7> G65EF>G5=<O =4?>7>6>7> 44<<=<EFD<D>64=<O, >>F>D>5 <>65F 
6OD464FLEO =5 F>?L>> 6 ?D>6545=<< 5>?55 D57G?OD=OE ?D>65D>> =4?>7>??4F5?LM<>>6, => < 6 
?D<<5=5=<< =>6OE <5F>4>6 < ?>4E>4>6 > =4?>7>6O< ?D>65D>4<. � G4EF=>EF<, 6 $>EE<< <>6=> 
>6<44FL D476<F<5 F4> =47O645<>7> «>FD4E?56>7>» ?>4E>44 > ?D>65D>5 =4?>7>6, >>744 =4?>7>6O5 
>D74=O ?OF4NFEO FD4>F>64FL 5<7=5E-<>45?< < F5E=>?>7<N D47?<G=OE >FD4E?5= 4?O <7OE>4=<O 
=>6OE <EF>G=<>>6 < ?D<G<= 4>=4G<E?5=<=. &4>65 E?54G5F >6<44FL D476<F<5 ?D4>F<>< 
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<E?>?L7>64=<O =4?>7>6O<< >D74=4<< < EG44<< >4F57>D<< «=5>5>E=>64==>= =4?>7>6>= 
6O7>4O», ?D<=F<?>6 FD4=ED5DF=>7> F5=>>5D47>64=<O < ?D>G<E E>6D5<5==OE F5=45=F<= 6 
=4?>7>6>< 44<<=<EFD<D>64=<<. 

�> <=5=<N DG>>6>4EF64, ?> E>EF>O=<N =4 31 45>45DO 2022 E>>F65FEF6GNM<5 ?>?>65=<O 
74>>=>44F5?LEF64 <=F5D?D5F<D>64=O << >>DD5>F=>, < ?>?>65=<5 �5M5EF64 E F>G>< 7D5=<O 
=4?>7>6>7>, 64?NF=>7> < F4<>65==>7> 74>>=>44F5?LEF64 >EF4=5FEO EF45<?L=O<. 

%G455=O5 D475<D4F5?LEF64. 
�5M5EF6> ?5D<>4<G5E>< O6?O?>EL < ?D>4>?645F O6?OFLEO GG4EF=<>>< EG455=OE 

D475<D4F5?LEF6 < D5L5=<=, =< >4=> <7 >>F>DOE >4> ?> >F45?L=>EF<, F4> < 6 E>6>>G?=>EF< =5 
>>474?> EGM5EF65==>7> =574F<6=>7> 6?<O=<O =4 �5M5EF6>. $G>>6>4EF6> ?>?4745F, GF> <EE>4 
6E5E E>7O=EF65==OE E?>D>6 =5 >>465F EGM5EF65==>7> 6?<O=<O =4 D<=4=E>6>5 ?>?>65=<5, 
D57G?LF4FO 45OF5?L=>EF< < 45=56=O5 ?>F>>< �5M5EF64.  

%FD4E>64=<5. 
%FD4E>6>= D<E> - MF> D<E>, >>F>DO= <>65F 5OFL >F5=5= E F>G>< 7D5=<O 65D>OF=>EF< 

=4EFG??5=<O EFD4E>6>7> E?GG4O < >>?<G5EF65==OE D47<5D>6 6>7<>6=>7> GM5D54. $O=>> 
EFD4E>6OE GE?G7 6 $>EE<=E>>= $545D4F<< =4E>4<FEO 6 ?D>F5EE5 D476<F<O, < <=>7<5 D>D<O 
EFD4E>64=<O, D4E?D>EFD4=5==O5 6 D476<FOE EFD4=4E, ?>>4 =5 4>EFG?=O 6 $>EE<<. �5M5EF6> 
EF4D45FEO ?>445D6<64FL 6OE>><= GD>65=L EFD4E>6>7> ?>>DOF<O, <E?>?L7GO ?D< MF>< GE?G7< 
>><?4=<=, 74D5>><5=4>646L<E E55O =4 DO=>5 =4<?GGL<< >5D47><. $G>>6>4EF6> �5M5EF64 
?>=<<45F, GF> EGM5EF6G5F D<E> F>7>, GF> GFD4F4 <?< ?>6D5645=<5 =5>>F>DOE 4>F<6>6 <>65F 
>>474FL =574F<6=>5 6?<O=<5 =4 55 45OF5?L=>EFL < D<=4=E>6>5 ?>?>65=<5. 

'?D46?5=<5 D<=4=E>6O<< D<E>4<<. 
�E?>?L7>64=<5 �5M5EF6>< D<=4=E>6OE <=EFDG<5=F>6 ?D<6>4<F > 6>7=<>=>65=<N 

>D54<F=>7> D<E>4, D<E>4 ?<>6<4=>EF< < DO=>G=>7> D<E>4. �4DO4G E G>474==O<< D<=4=E>6O<< 
D<E>4<<, 45OF5?L=>EFL �5M5EF64 F4>65 ?>465D745FEO 6>745=EF6<N >?5D4F<>==>7>, 
ND<4<G5E>>7>, 5<7=5E < 4DG7<E =5D<=4=E>6OE D<E>>6. 

'?D46?5=<5 D<E>4<< �5M5EF64 >EGM5EF6?O5FEO 6 >F=>L5=<< D<=4=E>6OE D<E>>6 
(>D54<F=O=, DO=>G=O=, D<E>< ?<>6<4=>EF< < ?D>F5=F=>= EF46><), 4 F4>65 >?5D4F<>==OE < 
ND<4<G5E><E D<E>>6. �?46=>= 7444G5= G?D46?5=<O D<=4=E>6O<< D<E>4<< O6?O5FEO 
>?D545?5=<5 ?<<<F>6 D<E>4 < 44?L=5=L55 >55E?5G5=<5 E>5?N45=<O GEF4=>6?5==OE ?<<<F>6. 
�F5=>4 ?D<=<<45<>7> D<E>4 F4>65 E?G6<F >E=>6>= 4?O >?F<<4?L=>7> D4E?D545?5=<O >4?<F4?4 
E GG5F>< D<E>>6, F5=>>5D47>64=<O ?> >?5D4F<O< < >F5=>< D57G?LF4F>6 45OF5?L=>EF<. 
'?D46?5=<5 >?5D4F<>==O<< < ND<4<G5E><<< D<E>4<< 4>?6=> >55E?5G<64FL =44?564M55 
E>5?N45=<5 6=GFD5==<E D57?4<5=F>6 < ?D>F54GD 6 F5?OE <<=<<<74F<< MF<E D<E>>6. 

1.12.2.  �=D>D<4F<O > >D54<F=OE D<E>4E. 
�D54<F=O= D<E> 6>7=<>45F 6 E?GG45, >>744 =5<E?>?=5=<5 >>=FD475=F>< E6><E 

>5O74F5?LEF6 ?D<6>4<F > G<5=LL5=<N 5G4GM<E 45=56=OE ?>F>>>6 ?> D<=4=E>6O< 4>F<64< 
�5M5EF64, <<5NM<<EO =4 >FG5F=GN 44FG. �D54<F=O= D<E> �5M5EF64 =5 O6?O5FEO 
EGM5EF65==O<, >4=4>> 7=4G<F5?L=4O G4EFL F>D7>6>= 455<F>DE>>= 744>?65==>EF< >F=>E<FEO > 
>4=><G >>=FD475=FG.  

�4>E<<4?L=4O >F5=>4 >D54<F=>7> D<E>4 6OD4645FEO 6 54?4=E>6>= EF><<>EF< 
D<=4=E>6OE 4>F<6>6, >FD465==OE 6 >FG5F=>EF<. 

�D54<F=O5 D<E>< E<EF5<4F<G5E>< >FE?56<64NFEO < ?D<=<<4NFEO 6 D4EG5F ?D< 
=4G<E?5=<< D575D64 ?> E><=<F5?L=>= 455<F>DE>>= 744>?65==>EF<. �5E<>FDO =4 F>, GF> 
?>74L5=<5 455<F>DE>>= 744>?65==>EF< 746<E<F >F D47=OE M>>=><<G5E><E D4>F>D>6, 
DG>>6>4EF6> �5M5EF64 EG<F45F, GF> D575D6 ?> E><=<F5?L=>= 455<F>DE>>= 744>?65==>EF< 
O6?O5FEO 4>EF4F>G=O< 4?O >><?5=E4F<< 6>7<>6=OE G5OF>>6, E6O74==OE E =5?>74L5=<5< 
E><=<F5?L=>= 744>?65==>EF<. 
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1.12.3. �=D>D<4F<O > D<E>5 ?<>6<4=>EF<. 
$<E> ?<>6<4=>EF< 3 MF> D<E> F>7>, GF> >><?4=<O EF>?>=5FEO E FDG4=>EFO<< ?D< 

6O?>?=5=<< D<=4=E>6OE >5O74F5?LEF6. �5M5EF6> ?>465D65=> D<E>G 6 E6O7< E D57G?OD=>= 
=5>5E>4<<>EFLN <E?>?L7>64=<O <<5NM<EEO 45=56=OE ED54EF6, 4?O D4EG5F>6 ?> ?>EF46>4< 
F>64D>6, 6O?>?=5=<N D45>F, >>474=<N GE?G7, ?> =4?>7>6O< >5O74F5?LEF64< ?5D54 5N465F><. 

�?O G?D46?5=<O D<E>>< ?<>6<4=>EF< �5M5EF6> >EGM5EF6?O5F ?>EF>O==GN D45>FG ?> 
>>=FD>?N 455<F>DE>>= < >D54<F>DE>>= 744>?65==>EF<, GF> ?>76>?O5F >55E?5G<FL =5>5E>4<<>5 
E>>F=>L5=<5 >D4F>>ED>G=OE >5O74F5?LEF6 < >D4F>>ED>G=>= 455<F>DE>>= 744>?65==>EF<. 

�5M5EF6> EF4D45FEO ?>445D6<64FL GEF>=G<6GN 547G D<=4=E<D>64=<O, E>EF>OMGN 
?D5<<GM5EF65==> <7 45=56=OE ED54EF6 =4 54=>>6E><E EG5F4E, 45?>7<F>6, D47<5M5==OE 6 
54=>4E 4?O F>7>, GF>5O <<5FL 6>7<>6=>EFL 5OEFD> < 557 74FDG4=5=<= 6O?>?=<FL 
=5?D546<45==O5 FD55>64=<O ?> ?<>6<4=>EF<. 

$<E>>< ?<>6<4=>EF< G?D46?O5F D<=4=E>64O E?G654 �5M5EF64. �>4E>4 > G?D46?5=<N 
?<>6<4=>EFLN 74>?NG45FEO 6 F><, GF>5O >55E?5G<FL, =4E>>?L>> MF> 6>7<>6=>, ?>EF>O==>5 
=4?<G<5 G ?D54?D<OF<O 4>EF4F>G=>= ?<>6<4=>EF< 4?O 6O?>?=5=<O E6><E >5O74F5?LEF6 6 ED>> 
(>4> 6 >5OG=OE GE?>6<OE, F4> < 6 =5EF4=44DF=OE E<FG4F<OE), =5 4>?GE>4O =5?D<5<?5<OE 
G5OF>>6 <?< D<E>4 GM5D54 4?O D5?GF4F<<. �>=FD>?<D>64FL D<E> =5E64F>< 45=56=OE ED54EF6 
?>76>?O5F ??4=<D>64=<5 F5>GM5= ?<>6<4=>EF<. $G>>6>4EF6> 565<5EOG=> >>=FD>?<DG5F 
?D>7=>7O ?>F>>>6 45=56=OE ED54EF6 �5M5EF64. 

1.12.4. �=D>D<4F<O > DO=>G=OE D<E>4E. 
�4 >FG5F=GN 44FG G �5M5EF64 =5 <<5?>EL ?>F5=F<4?L=> EGM5EF65==OE DO=>G=OE 

D<E>>6, E6O74==OE E D<=4=E>6O<< 6?>65=<O<<, E546<DG5<OE D<E>>6, 4 F4>65 D<E>>6 
=5<E?>?=5=<O >5O74F5?LEF6. 

1.13. �4O6?5=<O �5M5EF64 ?> D>D<<D>64=<N >FG5F=>EF< 
�� «�5=747E?5FEFD>=» =5 4>?GE>4?> ?D< D>D<<D>64=<< 5GE74?F5DE>>= (D<=4=E>6>=) 

>FG5F=>EF< >FEFG??5=<O >F 45=EF6GNM<E 6 $>EE<=E>>= $545D4F<< D545D4?L=OE EF4=44DF>6 
5GE74?F5DE>>7> GG5F4.  

$G>>6>4EF6> �5M5EF64 ?>?4745F, GF> =4 >FG5F=GN 44FG >FEGFEF6G5F <=D>D<4F<O > 
E>5OF<OE < GE?>6<OE, >>F>DO5 <>7GF ?>D>4<FL EGM5EF65==O5 E><=5=<O 6 ?D<<5=<<>EF< 
4>?GM5=<O =5?D5DO6=>EF< 45OF5?L=>EF<. 

2. %'-�%&����/� �%���&/ ''�&��� ����&��� 
��-�%&�� � �� ��������/  

2.1. �5M<5 ?>?>65=<O 
�GE74?F5DE>4O (D<=4=E>64O) >FG5F=>EFL �5M5EF64 E>EF46?5=4 <EE>4O <7 45=EF6GNM<E 6 

$>EE<=E>>= $545D4F<< ?D46<? E>EF46?5=<O >FG5F=>EF<, 6 G4EF=>EF< 6 E>>F65FEF6<< E 
$545D4?L=O< 74>>=>< >F 06.12.2011 7 402-$� «� 5GE74?F5DE>>< GG5F5», �>?>65=<5< ?> 
6545=<N 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 < 5GE74?F5DE>>= >FG5F=>EF< 6 $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 
29.07.1998 7 34=, 45=EF6GNM<<< D545D4?L=O<< EF4=44DF4<< ?> 5GE74?F5DE>><G GG5FG < 
?>?>65=<O<< ?> 5GE74?F5DE>><G GG5FG < 'G5F=>= ?>?<F<>>= �� «�5=747E?5FEFD>=» 4?O F5?5= 
5GE74?F5DE>>7> GG5F4 (44?55 3 'G5F=4O ?>?<F<>4), GF65D645==>= ?D<>47>< ?> >E=>6=>= 
45OF5?L=>EF< 7 ��/��/306 >F 31.12.2020 (6 D544>F<< ?>E?54GNM<E <7<5=5=<= < 4>?>?=5=<=). 

2.2. �GE74?F5DE>4O (D<=4=E>64O) >FG5F=>EFL 
�GE74?F5DE>4O (D<=4=E>64O) >FG5F=>EFL E>EF46?O5FEO =4 >E=>65 D>D< 5GE74?F5DE>>= 

>FG5F=>EF<, GF65D645==OE �D<>47>< �<=D<=4 $$ >F 02.07.2010 7 66= «� D>D<4E 
5GE74?F5DE>>= >FG5F=>EF< >D74=<74F<=». 
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2.2.1. �5F4?<74F<O ?>>474F5?5= >FG5F=>EF< 
'D>65=L EGM5EF65==>EF< ?D< D4E>DOF<< >F45?L=OE ?>>474F5?5= 6 5GE74?F5DE>>= 

(D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF< >?D545?O5FEO >4> ED54=55 4D<D<5F<G5E>>5 EF4F5= 5GE74?F5DE>>= 
(D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF<, D4EEG<F4==>5 ?> F5< EF4FLO< 5GE74?F5DE>>= (D<=4=E>6>=) 
>FG5F=>EF<, G45?L=O= 65E >>F>DOE =4 >>=5F >FG5F=>7> 7>44 (74 >FG5F=O= 7>4) ?D56OL45F 5 % 6 
64?NF5 54?4=E4 (6 >5M5= EG<<5 EFD>> >FG5F4 > D<=4=E>6OE D57G?LF4F4E), G<=>65==OE =4 
65E>6>= >>MDD<F<5=F >F 6% 4> 10% (6 746<E<<>EF< >F <7<5=5=<O EG<<O, >FD465==>= ?> EF4FL5 
74 >FG5F=O= ?5D<>4).  

2.2.2. �>F<6O, >5O74F5?LEF64 < >?5D4F<< 6 <=>EFD4==OE 64?NF4E 
%F><<>EFL 45=56=OE ED54EF6 =4 64?NF=OE < 45?>7<F=OE EG5F4E 6 54=>4E < 6 >4EE5, 

F5==OE 5G<47 (74 <E>?NG5=<5< 4>F<=) < ED54EF6 6 D4EG5F4E, 6>?NG4O 74=<O, 6O44==O5 < 
?>?GG5==O5 (74 <E>?NG5=<5< ?>?GG5==OE < 6O44==OE 464=E>6, ?D5464D<F5?L=>= >??4FO < 
7444F>>6), 6OD465==4O 6 <=>EFD4==>= 64?NF5 (?D< =4?<G<< 44==OE 4>F<6>6)  >FD4645FEO 6 
5GE74?F5DE>>= (D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF< 6 EG<<4E, <EG<E?5==OE =4 >E=>65 >D<F<4?L=OE >GDE>6 
64?NF, 45=EF6>646L<E =4 >FG5F=GN 44FG. 

%F><<>EFL 6?>65=<= 6> 6=5>5>D>F=O5 4>F<6O (>E=>6=O5 ED54EF64, =5<4F5D<4?L=O5 
4>F<6O, 4D.), <4F5D<4?L=>-?D><76>4EF65==OE 74?4E>6 < 4DG7<E 4>F<6>6, =5 ?5D5G<E?5==OE 6 
?D54O4GM5< 4574F5, 4 F4>65 ED54EF64 ?>?GG5==OE < 6O44==OE 464=E>6 < ?D5464D<F5?L=>= 
>??4FO, 7444F>>6, 6OD465==O5 6 <=>EFD4==>= 64?NF5, >FD464NFEO 6 5GE74?F5DE>>= 
(D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF< 6 >F5=>5 6 DG5?OE ?> >D<F<4?L=><G >GDEG, 45=EF6>646L5<G =4 44FG 
E>65DL5=<O >?5D4F<< 6 <=>EFD4==>= 64?NF5, 6 D57G?LF4F5 >>F>D>= G>474==O5 4>F<6O < 
>5O74F5?LEF64 ?D<=<<4?<EL > 5GE74?F5DE>><G GG5FG. 

� E?GG45 5E?< 4?O ?5D5EG5F4 6OD465==>= 6 <=>EFD4==>= 64?NF5 EF><<>EF< 4>F<64 <?< 
>5O74F5?LEF64, ?>4?564M5= >??4F5 6 DG5?OE, 74>>=>< <?< E>7?4L5=<5< EF>D>= GEF4=>6?5= <=>= 
>GDE, F> ?5D5EG5F ?D><76>4<FEO ?> F4>><G >GDEG. 

2.2.3. �D4F>>ED>G=O5 < 4>?7>ED>G=O5 4>F<6O < >5O74F5?LEF64 
� 5GE74?F5DE>>< 54?4=E5 6 E>EF465 >5>D>F=OE 4>F<6>6 >FD4645FEO 6EO <<5NM4OEO 

455<F>DE>4O 744>?65==>EFL =5746<E<<> >F ED>>4 >5D4M5=<O. �55<F>DE>4O 744>?65==>EFL E> 
ED>>>< >5D4M5=<O E6OL5 12 <5EOF56 6>?NG5=4 6 >F45?L=GN ?>4EFD>>G > EFD>>5 1230 
«�55<F>DE>4O 744>?65==>EFL».  

�D54<F>DE>4O 744>?65==>EFL, 6>?NG4O 744>?65==>EFL ?> >D54<F4< < 74=<4<, >FD4645FEO 
6 E>EF465 >D4F>>ED>G=OE >5O74F5?LEF6, 5E?< ED>> 55 ?>74L5=<O =5 ?D56OL45F 12 <5EOF56 ?>E?5 
>FG5F=>= 44FO. �D54<F>DE>4O 744>?65==>EFL, 6>?NG4O 744>?65==>EFL ?> >D54<F4< < 74=<4<, 
>F=5E5=4 > 4>?7>ED>G=>=, 5E?< ED>> 55 >5D4M5=<O (?>74L5=<O) ?D56OL45F 12 <5EOF56 ?>E?5 
>FG5F=>= 44FO. $<=4=E>6O5 6?>65=<O >?4EE<D<F<DGNFEO >4> >D4F>>ED>G=O5 <?< 
4>?7>ED>G=O5 <EE>4O <7 ?D54?>?4745<>7> ED>>4 <E <E?>?L7>64=<O (>5D4M5=<O, 6?445=<O <?< 
?>74L5=<O) ?>E?5 >FG5F=>= 44FO. 

2.3. �5<4F5D<4?L=O5 4>F<6O 
'G5F =5<4F5D<4?L=OE 4>F<6>6 (44?55 3 ���) 6545FEO �5M5EF6>< 6 E>>F65FEF6<< E 

�>?>65=<5< ?> 5GE74?F5DE>><G GG5FG «'G5F =5<4F5D<4?L=OE 4>F<6>6» (��' 14/2007), 
GF65D645==O< �D<>47>< �<=D<=4 $$ >F 27.12.2007 7 153=. 

2.3.1. �F5=>4 =5<4F5D<4?L=OE 4>F<6>6 
��� ?D<=<<4NFEO > 5GE74?F5DE>><G GG5FG ?> D4>F<G5E>>= (?5D6>=4G4?L=>=) 

EF><<>EF<, >?D545?5==>= ?> E>EF>O=<N =4 44FG ?D<=OF<O 57> > 5GE74?F5DE>><G GG5FG. 
2.3.2. �<>DF<74F<O =5<4F5D<4?L=OE 4>F<6>6  
%D>> ?>?57=>7> <E?>?L7>64=<O GEF4=46?<645FEO <EE>4O <7 ?5D<>44, 6 F5G5=<5 >>F>D>7> 

�5M5EF6> ?D54?>?4745F <E?>?L7>64FL ��� E F5?LN ?>?GG5=<O M>>=><<G5E>>= 6O7>4O. 
�<>DF<74F<>==O5 >FG<E?5=<O ?> ��� =4G<E?ONFEO ?<=5==O< E?>E>5><. 
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2.4. �E=>6=O5 ED54EF64 
� >E=>6=O< ED54EF64< (44?55 3 �%) >F=>EOFEO 4>F<6O, E>>F65FEF6GNM<5 FD55>64=<O< 

D545D4?L=>7> EF4=44DF4 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 «�E=>6=O5 ED54EF64» $%�' 6/2020, 
GF65D645==>7> �D<>47>< �<=D<=4 $$ >F 17.09.2020 7204=, ?D<=OFO5 > GG5FG 6 
GEF4=>6?5==>< ?>DO4>5. 

2.4.1. �F5=>4 >E=>6=OE ED54EF6 
�5D6>=4G4?L=4O EF><<>EFL >5N5>F>6 �% ?D<7=45FEO 6 D47<5D5 >5M5= EG<<O E6O74==OE 

E MF<< >5N5>F>< >4?<F4?L=OE 6?>65=<=, >EGM5EF6?5==OE 4> ?D<7=4=<O >5N5>F4 >E=>6=OE 
ED54EF6 6 5GE74?F5DE>>< GG5F5 . 

�5D5>F5=>4 �% ?> F5>GM5= (6>EEF4=>6<F5?L=>=) EF><<>EF< =5 ?D><76>4<FEO (>D><5 
75<5?L=OE GG4EF>>6). 

� E>EF465 >E=>6=OE ED54EF6 >FD464NFEO �%, ?>?GG5==O5 ?> 4>7>6>D4< ?<7<=74 < 4D5=4O 
6 >4G5EF65 ?D464 ?>?L7>64=<O 4>F<6>< (44?55 3 ���), 6 E?GG45, 5E?< >=< E>>F65FEF6GNF 
>D<F5D<O<, ?D54GE<>FD5==O< $%�' 25/2018 «�GE74?F5DE><= GG5F 4D5=4O». ��� ?D<7=45FEO 6 
5GE74?F5DE>>< GG5F5 ?> D4>F<G5E>>= EF><<>EF<. 

�4FD4FO =4 ?D<>5D5F5=<5, E>744=<5 4>F<6>6, 6 >F=>L5=<< >>F>DOE 6O?>?=ONFEO 
GE?>6<O, ?D54GE<>FD5==O5 ?. 4 $%�' 6/2020, => EF><<>EFLN =5 5>?55 100 FOE. DG5. 
(6>?NG<F5?L=>) 74 54<=<FG, ?D<7=4NFEO D4EE>44<< ?5D<>44, 6 >>F>D>< >=< ?>=5E5=O. �> 1 
O=64DO 2022 7. ?<<<F EF><<>EF< E>EF46?O? 40 FOE. DG5. 74 54<=<FG < 44==O5 4>FO6O 
GG<FO64?<EL 6 E>EF465 <4F5D<4?L=>-?D><76>4EF65==OE 74?4E>6.  

� F5?OE >55E?5G5=<O E>ED4==>EF< G>474==OE >5N5>F>6 EF><<>EFLN 4> 100 FOE. DG5., ?D< 
?5D544G5 6 ?D><76>4EF6> (M>E??G4F4F<N) >D74=<7>64= >>=FD>?L 74 <E 46<65=<5<. �4==O5 
>5N5>FO GG<FO64NFEO >5>E>5?5==> =4 7454?4=E>6OE EG5F4E 019.03 «�D>G<5 <4?>F5==O5 �% 
EF><<>EFLN =<65 ?<<<F4 6 M>E??G4F4F<<» < 019.05 «�6F>FD4=E?>DF < EFD><F5?L=4O F5E=<>4 
EF><<>EFLN =<65 ?<<<F4 6 M>E??G4F4F<<», 6 >>?<G5EF65==>< < EF><<>EF=>< 6OD465=<<. 
�5N5>FO EF><<>EFLN 4> 100 FOE. DG5., ?D<=OFO5 > GG5FG 4> 1 O=64DO 2022 7., 5O?< E?<E4=O 
54<=>6D5<5==>= >>DD5>F<D>6>>= <7 E>EF464 �% 6 <56>FG5F=O= ?5D<>4 6 E6O7< E =4G4?>< 
?D<<5=5=<O $%�' 6/2020.  

�5M5EF6> 5657>4=> ?> E>EF>O=<N =4 31 45>45DO >FG5F=>7> 7>44 4=4?<7<DG5F ?D<7=4>< 
>55EF5=5=<O �% < ?D< <E =4?<G<< ?D>65DO5F �% =4 >55EF5=5=<5. 

2.4.2. �<>DF<74F<O >E=>6=OE ED54EF6 
%D>> ?>?57=>7> <E?>?L7>64=<O ?> >464><G >5N5>FG GG5F4 �% >?D545?O5FEO =4 44FG 66>44 

6 M>E??G4F4F<N =4 >E=>64=<< D5>><5=44F<= F5E=<G5E><E E?G65 E GG5F>< >6<445<>7> ED>>4 
<E?>?L7>64=<O MF>7> >5N5>F4 6 E>>F65FEF6<< E 57> >6<445<>= ?D><76>4<F5?L=>EFLN 
(<>M=>EFLN) </<?< >6<445<O< D<7<G5E><< <7=>E>< </<?< =>D<4F<6=>-?D46>6O<< < 4DG7<<< 
>7D4=<G5=<O<< <E?>?L7>64=<O MF>7> >5N5>F4. 

�E?< �% =56>7<>6=> >F=5EF< =< > >4=>= <7 4<>DF<74F<>==OE 7DG??, �5M5EF6> 
(D5L5=<5< ?D<5<>G=>= >><<EE<<) E4<>EF>OF5?L=> >?D545?O5F ED>> 57> ?>?57=>7> 
<E?>?L7>64=<O, DG>>6>4EF6GOEL F5E=<G5E><<< E4D4>F5D<EF<>4<<, G>474==O<< 6 4>>G<5=F4E 
(?4E?>DF, <=EFDG>F<O < F.?.), 6O44==OE =4 F4>>= >5N5>F �% >D74=<74F<5=-?D>446F><. 

� F>< E?GG45, 5E?< �% 6>76>4<FEO (?D<>5D5F45FEO) =4 ED>> EFD><F5?LEF64 >5N5>F4, ?D< 
>?D545?5=<< ED>>4 ?>?57=>7> <E?>?L7>64=<O F4>>7> �% �5M5EF6> DG>>6>4EF6G5FEO ED>>>< 
EFD><F5?LEF64 >5N5>F4 6 E>>F65FEF6<< E GE?>6<O<< 4>7>6>D4 EFD><F5?L=>7> ?>4DO44, 
45=EF6GNM57> =4 <><5=F ?D<=OF<O �% > GG5FG. 

%D>> ?>?57=>7> <E?>?L7>64=<O >5N5>F>6 ��� GEF4=46?<645FEO <EE>4O <7 ED>>4 4D5=4O, 
5E?< =5 ?D54?>?4745FEO ?5D5E>4 ?D464 E>5EF65==>EF< =4 ?D54<5F 4D5=4O. �E?< ?D54?>?4745FEO 
?5D5E>4 ?D464 E>5EF65==>EF< =4 ?D54<5F 4D5=4O, ED>> ?>?57=>7> <E?>?L7>64=<O >?D545?O5FEO 
4=4?>7<G=> >5N5>F4< �% 3 =4 >E=>64=<< D5>><5=44F<= F5E=<G5E><E E?G65 E GG5F>< 
>6<445<>7> ED>>4 <E?>?L7>64=<O MF>7> >5N5>F4. 

�D<=OFO5 �5M5EF6>< ED>>< ?>?57=>7> <E?>?L7>64=<O ?> 7DG??4< >E=>6=OE ED54EF6 E 
GG5F>< 5657>4=>7> ?5D5E<>FD4 M?5<5=F>6 4<>DF<74F<< ?D<6545=O =<65. 
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7 
?/? �<4 (7DG??4) �% %D>> ?>?57=>7> <E?>?L7>64=<O �% 

(<5E.) 
1 �44=<O 61-1000 
2 �4L<=O < >5>DG4>64=<5 25-552 
3 &D4=E?>DF=O5 ED54EF64 37-358 
4 �D>G<5 �% 25-514 

�<>DF<74F<O >5N5>F>6 �%, 6 F>< G<E?5 >5N5>F>6 ���, =4G<E?O5FEO ?<=5==O< E?>E>5><.  
-?5<5=FO 4<>DF<74F<< �% (ED>> ?>?57=>7> <E?>?L7>64=<O, ?<>6<44F<>==4O EF><<>EFL, 

<5F>4 =4G<E?5=<O 4<>DF<74F<<) ?>4?564F ?D>65D>5 =4 E>>F65FEF6<5 GE?>6<O< <E?>?L7>64=<O 
>5N5>F4 �% 6 >>=F5 >464>7> >FG5F=>7> 7>44, 4 F4>65 ?D< =4EFG??5=<< >5EF>OF5?LEF6, 
E6<45F5?LEF6GNM<E > 6>7<>6=>< <7<5=5=<< M?5<5=F>6 4<>DF<74F<<. 

2.5. �D>G<5 6=5>5>D>F=O5 4>F<6O 
� ?D>G<< 6=5>5>D>F=O< 4>F<64< >F=>EOFEO 4>F<6O, ?> >>F>DO< ?D54?>?4745FEO 

?>?GG4FL M>>=><<G5E><5 6O7>4O 6 F5G5=<5 ?5D<>44 E6OL5 12 <5EOF56 ?>E?5 >FG5F=>= 44FO. 
�D>G<5 6=5>5>D>F=O5 4>F<6O >F5=<64NFEO ?> D4>F<G5E><< 74FD4F4<. 

2.5.1. $4EE>4O 5G4GM<E ?5D<>4>6 
� E>EF465 ?D>G<E 6=5>5>D>F=OE 4>F<6>6 >FD464NFEO E?54GNM<5 D4EE>4O 5G4GM<E 

?5D<>4>6. 
$4EE>4O =4 >4?<F4?L=O= D5<>=F, F5E=<G5E>>5 >5E?G6<64=<5 D4E>DO64NFEO 6 

5GE74?F5DE>>< 54?4=E5 6 E>EF465 ?D>G<E 6=5>5>D>F=OE 4>F<6>6, 5E?< 6 >F=>L5=<< =<E 
>4=>6D5<5==> 6O?>?=ONFEO E?54GNM<5 GE?>6<O: 

-  ?5D<>4<G=>EFL 6>7=<>=>65=<O D4EE>4>6 ?D56OL45F 12 <5EOF56; 
- D4EE>4O 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< 74>>=>44F5?LEF64 $$ <?< F5E=<G5E>>= 

4>>G<5=F4F<< O6?ONFEO GE?>6<O<< ?D>4?5=<O M>E??G4F4F<< >E=>6=>7> ED54EF64; 
- EG<<4 D4EE>4>6 E>EF46?O5F 5>?55 10% >F ?5D6>=4G4?L=>= EF><<>EF< >5N5>F4 >E=>6=OE 

ED54EF6. 
%?<E4=<5 D4EE>4>6 =4 >4?<F4?L=O= D5<>=F < F5E=<G5E>>5 >5E?G6<64=<5 >E=>6=OE 

ED54EF6 ?D><76>4<FEO 6 F5G5=<5 6D5<5==>7> <=F5D64?4 4> E?54GNM57> D5<>=F4, F5E=<G5E>>7> 
>5E?G6<64=<O, ?D54GE<>FD5==>7> FD55>64=<O<< 74>>=>44F5?LEF64 $$ <?< F5E=<G5E>>= 
4>>G<5=F4F<<. 

�?4F56< 74 ?D54>EF46?5==>5 ?D46> <E?>?L7>64=<O D57G?LF4F>6 <=F5??5>FG4?L=>= 
45OF5?L=>EF< <?< ED54EF6 <=4<6<4G4?<74F<<, ?D><76>4<<O5 6 6<45 D<>E<D>64==>7> D47>6>7> 
??4F564, 6 F>< G<E?5 D4EE>4O =4 ?D46> <E?>?L7>64=<O ?D>7D4<< 4?O -�� ?D< 74>?NG5=<< E 
?D46>>5?444F5?5< 4>7>6>D4 ?D<E>54<=5=<O, D4E>DO64NFEO 6 5GE74?F5DE>>< 54?4=E5 6 E>EF465 
?D>G<E 6=5>5>D>F=OE 4>F<6>6. 

'>474==O5 D4EE>4O ?>4?564F E?<E4=<N 6 F5G5=<5 ED>>4 45=EF6<O 4>7>6>D4. �E?< ED>> 
45=EF6<O 4>7>6>D4 =5 >?D545?5=, 44==O5 D4EE>4O ?>4?564F E?<E4=<N D46=><5D=> 6 F5G5=<5 
?OF< ?5F. 

2.6. �4?4EO 
� <4F5D<4?L=>-?D><76>4EF65==O< 74?4E4< (44?55 3 ���) �5M5EF64 >F=>EOFEO 4>F<6O 6 

E>>F65FEF6<< E $545D4?L=O< EF4=44DF>< 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 «�4?4EO» $%�' 5/2019, 
GF65D645==O< �D<>47>< �<=D<=4 $$ >F 15.11.2019 7180=.  

2.6.1. �4F5D<4?O  
�4F5D<4?O ?D<=<<4NFEO > 5GE74?F5DE>><G GG5FG ?> D4>F<G5E>>= E555EF><<>EF<. 
�F5=>4 <4F5D<4?>6 ?D><76>4<FEO E GG5F>< 74FD4F ?> 747>F>6>5, ED4=5=<N 6 ?D>F5EE5 

FD4=E?>DF<D>6>< (6 <5EF4E ?D<>5D5F5=<O, =4 65?57=>4>D>6=OE EF4=F<OE, ?>DF4E < F.4.), 
4>EF46>5 <4F5D<4?4 4> <5EF4 <E <E?>?L7>64=<O (6 F>< G<E?5 EFD4E>64=<5 7DG74, 4 F4>65 D4EE>4O 
?> ?>7DG7>5, D477DG7>5, ?5D564?>5 < E>?D>6>645=<N 7DG7>6, END65=5DE><5 GE?G7<, 475=FE>>5 
6>7=47D4645=<5 < F.?.), ?D><76>4<<O5 4> <><5=F4 ?5D544G< =4 E>?44 (>5N5>F EFD><F5?LEF64), 
D54?<74F<<, <=>7> 6O5OF<O. 
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�4F5D<4?O, GG<FO645<O5 ?> =><5=>?4FGD=O< =><5D4<, ?D< >F?GE>5 6 ?D><76>4EF6>, 
D54?<74F<< < <=>< 6O5OF<< >F5=<64NFEO ?> E555EF><<>EF< <4F5D<4?>6, ?>EFG?<6L<E 6 
ED>=>?>7<G5E>>< ?>DO4>5 (?5D6OE ?> 6D5<5=< E>7?4E=> D4EG5F=O< 4>>G<5=F4< �>EF46M<>4 
(F>64D=O< =4>?44=O<, =4>?44=O< =4 >F?GE> <4F5D<4?>6 =4 EF>D>=G) <?< ?5D6<G=O< GG5F=O< 
4>>G<5=F4<, ?>4F65D644NM<< D4>F ?D<5<>< <4F5D<4?>6 (�>F > ?D<5<>5 <4F5D<4?>6, 
?>EFG?<6L<E 557 EG5F4 ?>EF46M<>4 < <=O5 4>>G<5=FO) E GG5F>< 4>?>?=<F5?L=>= 4=4?<F<>< 
(<5EF ED4=5=<O <4F5D<4?>6 (E>?44>6), >5N5>F>6 EFD><F5?LEF64 (?D><76>4EF64), EF4F5= 74FD4F 
(6<4>6 ?>EF46><) < 4D.)). 

2.6.2.  &>64DO 
&>64DO, ?D<>5D5F5==O5 4?O ?5D5?D>446<, ?D<=<<4NFEO > 5GE74?F5DE>><G GG5FG ?> 

D4>F<G5E>>= E555EF><<>EF< < GG<FO64NFEO 6 D47D575 E>?44>6 (>5N5>F>6 EFD><F5?LEF64) (557 
GG5F4 D4EE>4>6 ?> FD4=E?>DF<D>6>5, ED4=5=<N < F.?.).  

$4EE>4O, E6O74==O5 E ?D<>5D5F5=<5< < ED4=5=<5< F>64D>6, GG<FO64NFEO =4 
EG5EG5F5 44.03 «�><<5DG5E><5 D4EE>4O ?> F>64D4<» 6 D47D575 E>?44>6 (>5N5>F>6 
EFD><F5?LEF64). � G>474==O< D4EE>44< >F=>EOFEO 6E5 D4EE>4O, =5?>ED54EF65==> E6O74==O5 E 
?D<>5D5F5=<5< < ED4=5=<5< F>64D>6, 4 <<5==>: D4EE>4O ?> 4>EF46>5 (6/4, 6>4=O=, 46<4 < 
46F>FD4=E?>DF), D4EE>4O ?> EFD4E>64=<N, ED4=5=<N, ?>7DG7>5, 6O7DG7>5, ?5D564?>5, 
E>?D>6>645=<N 7DG7>6, END65=5DE><5 GE?G7<, 475=FE>>5 6>7=47D4645=<5 < F.?. (44?55 3 &�$ ?> 
F>64D4<). 

%?<E4=<5 D4EE>4>6, E6O74==OE E ?D<>5D5F5=<5< < ED4=5=<5< F>64D>6 (&�$ ?> F>64D4<) 
?D><76>4<FEO 6 >>=F5 >464>7> >FG5F=>7> <5EOF4 6 D47<5D5, ?D<E>4OM5<EO =4 EF><<>EFL 
D54?<7>64==OE F>64D>6 6 >FG5F=>< <5EOF5. &4><5 D4EE>4O D4E>DO64NFEO 6 5GE74?F5DE>>= 
(D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF< 6 E555EF><<>EF< ?D>44==OE ?D>4G>F<<, F>64D>6, D45>F, GE?G7. 

�D< MF>< 4>?O, >F=>EOM4OEO =4 >EF4F>> =5 D54?<7>64==OE > >>=FG <5EOF4 F>64D>6, 
>EF45FEO =4 EG5EG5F5 44.03 «�><<5DG5E><5 D4EE>4O ?> F>64D4<» < ?5D5E>4<F =4 E?54GNM<= 
<5EOF. 

&>64DO, GG<FO645<O5 ?> =><5=>?4FGD=O< =><5D4<, ?D< D54?<74F<< < <=>< 6O5OF<< 
>F5=<64NFEO ?> E555EF><<>EF< F>64D>6, ?>EFG?<6L<E 6 ED>=>?>7<G5E>>< ?>DO4>5 (?5D6OE ?> 
6D5<5=< E>7?4E=> D4EG5F=O< 4>>G<5=F4< �>EF46M<>4 (F>64D=O< =4>?44=O<, =4>?44=O< =4 
>F?GE> <4F5D<4?>6 =4 EF>D>=G) <?< ?5D6<G=O< GG5F=O< 4>>G<5=F4<, ?>4F65D644NM<< D4>F 
?D<5<>< F>64D>6 (�>F > ?D<5<>5 F>64D>6, ?>EFG?<6L<E 557 EG5F4 ?>EF46M<>4 < <=O5 
4>>G<5=FO) E GG5F>< 4>?>?=<F5?L=>= 4=4?<F<>< (<5EF ED4=5=<O F>64D>6 (E>?44>6), >5N5>F>6 
EFD><F5?LEF64 (?D><76>4EF64), EF4F5= 74FD4F (6<4>6 ?>EF46><) < 4D.)). 

2.6.3. �>F>64O ?D>4G>F<O 
�F5=>4 7>F>6>= ?D>4G>F<< >EGM5EF6?O5FEO ?> D4>F<G5E>>= ?D><76>4EF65==>= 

E555EF><<>EF<.  
�>F>64O ?D>4G>F<O, GG<FO645<4O ?> =><5=>?4FGD=O< =><5D4<, ?D< >F?GE>5 6 

?D><76>4EF6>, D54?<74F<< < <=>< 6O5OF<< >F5=<645FEO ?> E555EF><<>EF< 6O?GM5==>= 7>F>6>= 
?D>4G>F<< 6 ED>=>?>7<G5E>>< ?>DO4>5 (?5D6>= ?> 6D5<5=< E>7?4E=> 4>>G<5=F4< =4 6O?GE> 
7>F>6>= ?D>4G>F<< <?< ?5D6<G=O< GG5F=O< 4>>G<5=F4<, ?>4F65D644NM<< D4>F ?D<5<>< 
7>F>6>= ?D>4G>F<< (�>F ?5D5D45>F><, >FG5F 6O?GE>4 7>F>6>= ?D>4G>F<< < 4D.) E GG5F>< 
4>?>?=<F5?L=>= 4=4?<F<>< (<5EF ED4=5=<O F>64D>6 (E>?44>6), >5N5>F>6 EFD><F5?LEF64 
(?D><76>4EF64), EF4F5= 74FD4F (6<4>6 ?>EF46><) < 4D.)). 

2.6.4. �57465DL5==>5 ?D><76>4EF6> 
�57465DL5==>5 ?D><76>4EF6> >?D545?O5FEO 6 >F=>L5=<< 4>7>6>D>6, 4>E>4O ?> >>F>DO< 

=5 ?D<7=4NFEO «?> <5D5 7>F>6=>EF<», < >FD4645FEO 6 5GE74?F5DE>>< GG5F5 ?> D4>F<G5E>>= 
?D><76>4EF65==>= E555EF><<>EF< =4 EG5F4E 20 «�E=>6=>5 ?D><76>4EF6>» < 23 
«�E?><>74F5?L=>5 ?D><76>4EF6>» ?> ?DO<O< EF4FLO< 74FD4F. 

2.6.5. $575D6O ?>4 >55EF5=5=<5 74?4E>6 
�4F5D<4?L=>-?D><76>4EF65==O5 74?4EO (44?55 3 ���), >>F>DO5 <>D4?L=> GEF4D5?<, 

?>?=>EFLN <?< G4EF<G=> ?>F5DO?< E6>5 ?5D6>=4G4?L=>5 >4G5EF6>, ?<5> F5>GM4O DO=>G=4O 
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EF><<>EFL, ?<5> EF><<>EFL ?D>446< >>F>DOE E=<7<?4EL, ?>>474=O 6 5GE74?F5DE>>< 54?4=E5 74 
<<=GE>< =4G<E?5==OE D575D6>6 ?>4 >55EF5=5=<5 74?4E>6, >F=5E5==OE =4 E555EF><<>EFL 
?D>446. �D< 6O5OF<< ���, ?> >>F>DO< 5O? E>744= D575D6, E>>F65FEF6GNM4O EG<<4 D575D64 
6>EEF4=46?<645FEO < >F=>E<FEO =4 G<5=LL5=<5 E555EF><<>EF< ?D>446. 

�5?<G<=4 D575D64 >?D545?O5FEO >4> D47=<F4 <564G D4>F<G5E>>= < G<EF>= EF><<>EFLN 
?D>446< ���, 5E?< ��� =5 <E?>?L7>64?<EL 6 F5G5=<5 ?5D<>44, ?D56OL4NM57> 9 >4?5=44D=OE 
<5EOF56 E <><5=F4 <E ?D<>5D5F5=<O, < �5M5EF6> =5 ??4=<DG5F <E D54?<74F<N < 6>6?5G5=<5 6 
?D><76>4EF6> (EFD><F5?LEF6>). �?O ���, <>D4?L=> GEF4D56L<E </<?< =5?<>6<4=OE, >F5=>4 
G<EF>= EF><<>EF< ?D>446< ?D><76>4<FEO <EE>4O <7 M>E?5DF=>= >F5=>< ?D>F5=F4 E=<65=<O <E 
>4G5EF64. 

2.7. �55<F>DE>4O < >D54<F>DE>4O 744>?65==>EFL 
�55<F>DE>4O < >D54<F>DE>4O 744>?65==>EFL >FD4645FEO 6 5GE74?F5DE>>< GG5F5 < 

>FG5F=>EF< 6 E>>F65FEF6<< E GE?>6<O<< 74>?NG5==OE 4>7>6>D>6 < FD55>64=<O<< �>?>65=<O ?> 
6545=<N 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 < 5GE74?F5DE>>= >FG5F=>EF< 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<, 
GF65D645==>7> �D<>47>< �<=D<=4 $>EE<< >F 29.07.1998 7 34=.  

2.7.1. �55<F>DE>4O 744>?65==>EFL 
�44>?65==>EFL ?>>G?4F5?5= < 74>47G<>>6 >?D545?5=4 <EE>4O <7 F5=, GEF4=>6?5==OE 

4>7>6>D4<< <564G �5M5EF6>< < ?>>G?4F5?O<< (74>47G<>4<<) E GG5F>< 6E5E ?D54>EF46?5==OE 
�5M5EF6>< E><4>> < =44546>>. 

�55<F>DE>4O 744>?65==>EFL 6>?NG45F 6 E55O 464=EO 6O44==O5, >>F>DO5 ?>>47O64NFEO 6 
5GE74?F5DE>>< 54?4=E5 74 6OG5F>< ��%. 

2.7.2. $575D6O ?> E><=<F5?L=O< 4>?74< 
%><=<F5?L=4O 455<F>DE>4O 744>?65==>EFL E 6OE>>>= 65D>OF=>EFLN =5?>74L5=<O 

?>>474=4 6 5GE74?F5DE>>< 54?4=E5 74 <<=GE>< =4G<E?5==OE D575D6>6 ?> E><=<F5?L=O< 4>?74<, 
>F=5E5==O< =4 ?D>G<5 D4EE>4O. �D< >??4F5 E><=<F5?L=>= 744>?65==>EF<, ?> >>F>D>= 5O? 
E>744= D575D6, E>>F65FEF6GNM4O EG<<4 D575D64 6>EEF4=46?<645FEO < >F=>E<FEO =4 ?D>G<5 
4>E>4O. 

$575D6 E>7445FEO =4 EG<<G >F 50 % 4> 100 % E><=<F5?L=>= 744>?65==>EF< 6 746<E<<>EF< 
>F ?D>ED>G>< ?>74L5=<O 4>?74, ??4F565E?>E>5=>EF< 4>?6=<>4, =4?<G<O >55E?5G5=<O < F.?. 74 
6OG5F>< >D54<F>DE>>= 744>?65==>EF< ?> 44==><G 455<F>DG, ?> >>F>D>= <>65F 5OFL 
?D><76545= >4=>EF>D>==<= 74G5F. 

2.7.3. �D54<F>DE>4O 744>?65==>EFL 
�D54<F>DE>4O 744>?65==>EFL ?5D54 ?>>G?4F5?O<< < 74>47G<>4<< 6>?NG45F 6 E55O 464=EO 

?>?GG5==O5, >>F>DO5 ?>>47O64NFEO 6 5GE74?F5DE>>< 54?4=E5 74 6OG5F>< ��%. 
� E>EF465 >D54<F>DE>>= 744>?65==>EF< >FD4645FEO 744>?65==>EFL 74 EFD><F5?L=>-

<>=F46=O5 D45>FO, D4>F<G5E>< 6O?>?=5==O5 EG5?>4DO4G<>><, => =5 ?D<=OFO5 �5M5EF6>< =4 
>FG5F=GN 44FG, 5E?< 44==O5 D45>FO ?>?=>EFLN 74>>=G5=O 6 >FG5F=>< 7>4G E>7?4E=> F5E=>?>7<< 
?D><76>4EF64 D45>F, ?D><76545=O 6 E>>F65FEF6<< E F5E=>?>7<G5E>>= >4DF>= ?D><76>4EF64 D45>F 
E E>5?N45=<5< 6E5E =5>5E>4<<OE F5E=>?>7<G5E><E ?4D4<5FD>6, 6 E>>F65FEF6<< E $45>G5= 
4>>G<5=F4F<5=, 744>>G<5=F<D>64=O EG5?>4DO4G<>>< 6 <E?>?=<F5?L=>= 4>>G<5=F4F<<, >>F>D4O 
?>4?<E4=4 ?<F><, G?>?=><>G5==O< 4?O >EGM5EF6?5=<O EFD><F5?L=>7> >>=FD>?O.  

 � E>EF465 >D54<F>DE>>= 744>?65==>EF< >FD464NFEO >5O74F5?LEF64 ?> 4D5=45 E> ED>>>< 
?>74L5=<O 12 <5EOF56 < <5=55 ?> ?D<6545==>= EF><<>EF<.  

2.8. $<=4=E>6O5 6?>65=<O 
'G5F D<=4=E>6OE 6?>65=<= 6545FEO �5M5EF6>< 6 E>>F65FEF6<< E �>?>65=<5< ?> 

5GE74?F5DE>><G GG5FG «'G5F D<=4=E>6OE 6?>65=<=» ��' 19/02, GF65D645==O< �D<>47>< 
�<=D<=4 $$ >F 10.12.2002 7 126=. 

$<=4=E>6O5 6?>65=<O ?D<=<<4NFEO > GG5FG ?> ?5D6>=4G4?L=>= EF><<>EF<, <EE>4O <7 
D4>F<G5E><E 74FD4F �5M5EF64 =4 <E ?D<>5D5F5=<5. 
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$<=4=E>6O5 6?>65=<O, ?> >>F>DO< 6>7<>6=> >?D545?<FL F5>GMGN DO=>G=GN 
EF><<>EFL, >FD464NFEO 6 5GE74?F5DE>>= (D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF< =4 >>=5F >FG5F=>7> 7>44 ?> 
F5>GM5= DO=>G=>= EF><<>EF< ?GF5< >>DD5>F<D>6>< <E >F5=>< =4 ?D54O4GMGN >FG5F=GN 44FG.  

2.8.1. $575D6O ?>4 >55EF5=5=<5 D<=4=E>6OE 6?>65=<= 
$<=4=E>6O5 6?>65=<O, ?> >>F>DO< =5 >?D545?O5FEO F5>GM4O DO=>G=4O EF><<>EFL < ?> 

>>F>DO< =4 >FG5F=GN 44FG EGM5EF6GNF GE?>6<O GEF>=G<6>7> EGM5EF65==>7> E=<65=<O 
EF><<>EF<, >FD465=O 6 5GE74?F5DE>>< 54?4=E5 ?> E>EF>O=<N =4 >>=5F >FG5F=>7> 7>44 ?> <E 
GG5F=>= (54?4=E>6>=) EF><<>EF< 74 <<=GE>< D575D64 ?>4 >55EF5=5=<5 D<=4=E>6OE 6?>65=<=.  

�D< >?D545?5=<< 65?<G<=O D575D64 �5M5EF6>< =4 >E=>64=<< 4>EFG?=>= <=D>D<4F<< 
>?D545?O5FEO D4EG5F=4O EF><<>EFL D<=4=E>6OE 6?>65=<=, <<5NM<E ?D<7=4>< GEF>=G<6>7> 
E=<65=<O EF><<>EF<: 

- >4> EF><<>EFL G<EFOE 4>F<6>6 E GG5F>< 4>?< 6?445=<O 3 4?O 6>?44>6 6 GEF46=O5 
>4?<F4?O < 4>F<< (?456, ?456OE <=65EF<F<>==OE D>=4>6) <?< E?D4654?<6>= EF><<>EF< 
E>>F65FEF6GNM57> D<=4=E>6>7> 4>F<64, >?D545?O5<>= 6 E>>F65FEF6<< E �%$�; 

- >4> ?D>F5=F >F 0 4> 50 GG5F=>= (54?4=E>6>=) EF><<>EF< ?D>G<E D<=4=E>6OE 6?>65=<= 
6 746<E<<>EF< >F ??4F565E?>E>5=>EF< M<<F5=F4, =4?<G<O ?D>ED>G>< ??4F565= ?> D<=4=E>6><G 
6?>65=<N < F.?., 4=4?>7<G=> D575D6G ?> E><=<F5?L=O< 4>?74<. 

$575D6 E>7445FEO =4 EG<<G ?D56OL5=<O GG5F=>= (54?4=E>6>=) EF><<>EF< 44==OE 
6?>65=<= =44 <E D4EG5F=>= EF><<>EFLN.  

2.8.2. �O5OF<5 D<=4=E>6OE 6?>65=<= 
�D< 6O5OF<< D<=4=E>6OE 6?>65=<=, ?> >>F>DO< =5 >?D545?O5FEO F5>GM4O DO=>G=4O 

EF><<>EFL, <E EF><<>EFL >?D545?O5FEO <EE>4O <7 >F5=>< ?> ?5D6>=4G4?L=>= EF><<>EF< >464>= 
54<=<FO 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 D<=4=E>6OE 6?>65=<=. 

2.9. �5=56=O5 ED54EF64 < 45=56=O5 M>6<64?5=FO 
2.9.1. �5=56=O5 ED54EF64 
�5=56=O5 ED54EF64 �5M5EF64 D47<5M5=O =4 D4EG5F=OE EG5F4E 6 54=>4E. �=D>D<4F<O > 

54=>4E, 6 >>F>DOE G �5M5EF64 >F>DOFO D4EG5F=O5 EG5F4, ?D54EF46?5=4 =<65. 
 

�4<<5=>64=<5 54=>4 $5=F<=7 
>D54<F>E?>E>5=>EF< �D>7=>7 $5=F<=7>6>5 

475=FEF6> 
���� ��� (��) ruAA+ %F45<?L=O= ->E?5DF $� 

�� «%�� ����» ruA %F45<?L=O= ->E?5DF $� 
��� «%55D54=>» AAA(RU) %F45<?L=O= ��$� 
2.9.2. �5=56=O5 M>6<64?5=FO 
�>F<6 ?D<7=45FEO 45=56=O< M>6<64?5=F>< ?D< 54<=>6D5<5==>< 6O?>?=5=<< 

E?54GNM<E GE?>6<=: 
- 4>F<6 E>>F65FEF6G5F >D<F5D<O< ?D<7=4=<O 57> D<=4=E>6O< 6?>65=<5< (74 

<E>?NG5=<5< 6>?44>6 6 GEF46=O5 >4?<F4?O < 74=<>6);  
- >6<445<O= ED>> >F <><5=F4 G??4FO 45=56=OE ED54EF6, E6O74==OE E <=65EF<D>64=<5< 

<E 6 4>F<6 4> <><5=F4 ?>EFG??5=<O 45=56=OE ED54EF6 >F ?>74L5=<O 4>F<64, =5 ?D56OL45F 3 
(FD<) <5EOF4, ?<5> 4>F<6 <>65F 5OFL >5D4M5= 6 45=56=O5 ED54EF64 6 MF>F 65 ED>>. 

2.9.3. �>4E>4O > ?D54EF46?5=<N <=D>D<4F<< ?> 46<65=<N 45=56=OE ED54EF6 < 
45=56=OE M>6<64?5=F>6 6 �FG5F5 > 46<65=<< 45=56=OE ED54EF6 

�=D>D<4F<O ?> 46<65=<N 45=56=OE ED54EF6 < 45=56=OE M>6<64?5=F>6 ?D54EF46?O5FEO 
�5M5EF6>< 6 �FG5F5 > 46<65=<< 45=56=OE ED54EF6 6 E>>F65FEF6<5 E FD55>64=<O<< �>?>65=<O 
?> 5GE74?F5DE>><G GG5FG «�FG5F > 46<65=<< 45=56=OE ED54EF6» (��' 23/2011), GF65D645==>7> 
�D<>47>< �<=D<=4 $$ >F 02.02.2011 7 11=. 

�EF4F>< 45=56=OE ED54EF6 < 45=56=OE M>6<64?5=F>6 6 <=>EFD4==>= 64?NF5 =4 =4G4?> < 
>>=5F >FG5F=>7> ?5D<>44 >FD464NFEO 6 >FG5F5 > 46<65=<< 45=56=OE ED54EF6 6 DG5?OE 6 EG<<5, 
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>>F>D4O >?D545?O5FEO ?> >GDEG, GEF4=>6?5==><G &5=FD4?L=O< �4=>>< $>EE<=E>>= $545D4F<< 
=4 E>>F65FEF6GNM<5 44FO.  

�5=56=O5 ?>F>>< 6 <=>EFD4==>= 64?NF5 ?5D5EG<FO64NFEO 6 DG5?< ?> >GDEG MF>= 64?NFO 
> DG5?N, GEF4=>6?5==><G &5=FD4?L=O< �4=>>< $>EE<=E>>= $545D4F<< =4 44FG >EGM5EF6?5=<O 
<?< ?>EFG??5=<O ??4F564.  

$47=<F4, 6>7=<>4NM4O 6 E6O7< E ?5D5EG5F>< 45=56=OE ?>F>>>6 �5M5EF64 < >EF4F>>6 
45=56=OE ED54EF6 < 45=56=OE M>6<64?5=F>6 6 <=>EFD4==>= 64?NF5 ?> >GDE4< =4 D47=O5 44FO, 
>FD4645FEO 6 �FG5F5 > 46<65=<< 45=56=OE ED54EF6 >F45?L=> >F F5>GM<E, <=65EF<F<>==OE < 
D<=4=E>6OE 45=56=OE ?>F>>>6 �5M5EF64 >4> 6?<O=<5 <7<5=5=<= >GDE4 <=>EFD4==>= 64?NFO 
?> >F=>L5=<N > DG5?N ?> EFD>>5 4490. 

� �FG5F5 > 46<65=<< 45=56=OE ED54EF6 45=56=O5 ?>F>>< 6 6<45 ??4F565= 6 EG5F G??4FO 
EFD4E>6OE 67=>E>6 GG<FO64NFEO 6 E>EF465 EFD>>< 4129 «�D>G<5 ??4F56< ?> >?5D4F<>==>= 
45OF5?L=>EF<». 

� �FG5F5 > 46<65=<< 45=56=OE ED54EF6 >FD464NFEO E65D=GF>: 
- 674<<=> >5GE?>6?5==O5 ??4F56< < ?>EFG??5=<O ?> D4EG5F4< E <E?>?L7>64=<5< 

54=>>6E><E >4DF; 
- 45=56=O5 ?>F>>< >F ?>>G?>< < ?5D5?D>446< D<=4=E>6OE 6?>65=<=; 
- 45=56=O5 ?>F>>< ?> >EGM5EF6?5=<N >D4F>>ED>G=OE (4> FD5E <5EOF56) D<=4=E>6OE 

6?>65=<= 74 EG5F 745<=OE ED54EF6; 
- EG<<O ��% < 4>F<7>6, ?>?GG5==O5 6 E>EF465 ?>EFG??5=<= >F ?>>G?4F5?5= < 74>47G<>>6 

(EG<<4 ��% <EG<E?O5FEO D4EG5F=O< ?GF5< ?> EF46>5 16,67 %); 
- 45=56=O5 ED54EF64, ?>?GG5==O5 >F ?>>G?4F5?O (74>47G<>4) 6 >4G5EF65 >><?5=E4F<< 

6>7=47D4645=<=, G??4G5==OE ?5D56>7G<>4< 74 4>EF46>G ?D>4G>F<<, ?5D5EO?>G, G?4>>6>G, 
EFD4E>64=<5 < F.4.; 

- EG<<O ��% < 4>F<7>6, E>45D64M<5EO 6 ??4F564E ?>EF46M<>4< < ?>4DO4G<>4<, 
<E?>?=<F5?O< (EG<<4 ��% <EG<E?O5FEO D4EG5F=O< ?GF5< ?> EF46>5 16,67 %); 

- ??4F56<, ?D><76545==O5 6 >F=>L5=<< FD5FL<E ?<F < 6>7<5M5==O5 (>><?5=E<D>64==O5) 
<<< 6 MF>< 65 >FG5F=>< ?5D<>45; 

- EG<<O, ?5D5G<E?5==O5 < 6>76D4M5==O5 <7 5N465F4. 

2.10. �D>G<5 >5>D>F=O5 4>F<6O 
2.10.1. $4EE>4O 5G4GM<E ?5D<>4>6 
� E>EF465 ?D>G<E >5>D>F=OE 4>F<6>6 >FD464NFEO E?54GNM<5 D4EE>4O 5G4GM<E 

?5D<>4>6: 
- D4EE>4O, E6O74==O5 =5?>ED54EF65==> E ?>47>F>6>>= < ?>4?<E4=<5< 4>7>6>D4 

EFD><F5?L=>7> ?>4DO44, ?>4?444NM57> ?>4 FD55>64=<O �>?>65=<O ?> 5GE74?F5DE>><G GG5FG 
«'G5F 4>7>6>D>6 EFD><F5?L=>7> ?>4DO44» (44?55 3 ��' 2/2008), GF65D645==>7> ?D<>47>< 
�<=D<=4 $$ >F 24.10.2008 7 116= (D4EE>4O =4 D47D45>F>G F5E=<>>-M>>=><<G5E>>7> 
>5>E=>64=<O, GG4EF<5 6 F5=45D=OE < >>=>GDE=OE ?D>F54GD4E < F.?.), ?>=5E5==O5 �5M5EF6>< 4> 
44FO 57> ?>4?<E4=<O, ?D54EF46?ONFEO 6 5GE74?F5DE>>< 54?4=E5 6 E>EF465 D4EE>4>6 5G4GM<E 
?5D<>4>6, 5E?< EGM5EF6G5F G65D5==>EFL, GF> 4>7>6>D 5G45F ?>4?<E4=. '>474==O5 D4EE>4O 
E?<EO64NFEO 6 ?>?=>< >5N5<5 6 D4EE>4O ?> 4>7>6>DG EFD><F5?L=>7> ?>4DO44 6 ?5D6>< 
>FG5F=>< ?5D<>45 ?D<7=4=<O 6ODGG>< ?> 4>7>6>DG; 

- <=O5 D4EE>4O 5G4GM<E ?5D<>4>6, ED>> ?>74L5=<O (E?<E4=<O) >>F>DOE =4EFG?<F 6 
F5G5=<5 12 <5EOF56 ?>E?5 >FG5F=>= 44FO. 

2.10.2. �5 ?D54NO6?5==4O > >??4F5 =4G<E?5==4O 6ODGG>4 
�5 ?D54NO6?5==4O > >??4F5 74>47G<>G =4G<E?5==4O 6ODGG>4 ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> 

?>4DO44 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< ��' 2/2008 >FD4645FEO 6 5GE74?F5DE>>= (D<=4=E>6>=) 
>FG5F=>EF< 74 <<=GE>< ��%, >F?>65==>7> 4?O G??4FO 6 5N465F.  
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2.10.3. �>?7>ED>G=O5 4>F<6O > ?D>4465 
�>?7>ED>G=O< 4>F<6>< > ?D>4465 ?D<7=45FEO >5N5>F �%, ��� <?< =57465DL5==OE 

>4?<F4?L=OE 6?>65=<= ?D< >4=>6D5<5==>< 6O?>?=5=<< E?54GNM<E GE?>6<=: 
- <E?>?L7>64=<5 >5N5>F4 ?D5>D4M5=>; 
- ?D<=OF> D5L5=<5 > ?D>4465 >5N5>F4; 
- =5 FD55GNFEO 4>?>?=<F5?L=O5 D4EE>4O 4?O ?D>446< 6 57> F5>GM5< E>EF>O=<<; 
- ?D>4464 >5N5>F4 ??4=<DG5FEO =4 >5OG=OE GE?>6<OE ?D< ?D>4465 4=4?>7<G=OE 

>5N5>F>6; 
- ?D>4464 >5N5>F4 O6?O5FEO 6OE>>>65D>OF=>=;  
- ?D>4464 44==>7> >5N5>F4 5G45F >EGM5EF6?5=4 6 F5G5=<5 >4=>7> 7>44 E 44FO ?D<=OF<O 

D5L5=<O > ?D5>D4M5=<< 57> <E?>?L7>64=<O 6 E6O7< E ?D>4465=; 
- 6>7>5=>6?5=<5 <E?>?L7>64=<O >5N5>F4 =5 ?D54?>?4745FEO.  
�>?7>ED>G=O= 4>F<6 > ?D>4465 ?D<7=45FEO =4 ?>E?54=<= 45=L <5EOF4, 6 >>F>D>< <744= 

?D<>47 > ?D5>D4M5=<< <E?>?L7>64=<O >5N5>F>6 �%, ��� <?< =57465DL5==OE >4?<F4?L=OE 
6?>65=<= ?D< GE?>6<<, GF> G>474==O5 4>F<6O =5 5O?< ?D>44=O =4 G>474==GN 44FG. 

�>?7>ED>G=O= 4>F<6 >F5=<645FEO ?> 54?4=E>6>= EF><<>EF< E>>F65FEF6GNM57> >5N5>F4 
�%, ��� <?< =57465DL5==OE >4?<F4?L=OE 6?>65=<= =4 <><5=F ?5D5>64?<D<>4F<<. 

�4<=<F5= 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 �>?7>ED>G=OE 4>F<6>6 > ?D>4465 O6?O5FEO 
=><5=>?4FGD=O= =><5D. 

�D< D54?<74F<< �>?7>ED>G=O5 4>F<6O > ?D>4465 >F5=<64NFEO ?> E555EF><<>EF< >464>= 
54<=<FO. 

�>?7>ED>G=O5 4>F<6O > ?D>4465 >FD464NFEO 6 5GE74?F5DE>>= (D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF< 
6 E>EF465 ?D>G<E >5>D>F=OE 4>F<6>6. 

2.11. �4=<O < >D54<FO 
'G5F D4EE>4>6 ?> 74=<4< < >D54<F4< 6545FEO �5M5EF6>< 6 E>>F65FEF6<< E �>?>65=<5< 

?> 5GE74?F5DE>><G GG5FG «'G5F D4EE>4>6 ?> 74=<4< < >D54<F4<» ��' 15/2008, GF65D645==O< 
�D<>47>< �<=D<=4 $$ >F 06.10.2008 7 107=. 

�D>F5=FO ?> >D54<F4< < 74=<4< ?>?GG5==O< < 4>?>?=<F5?L=O5 74FD4FO, E6O74==O5 E 
?>?GG5=<5< >D54<F>6 < 74=<>6, ?D<7=4NFEO 6 E>EF465 ?D>G<E D4EE>4>6 6 F>< >FG5F=>< ?5D<>45, 
6 >>F>D>< >=< 6>7=<>?<. 

2.12. �F5=>G=O5 < GE?>6=O5 >5O74F5?LEF64 
'G5F >F5=>G=OE < GE?>6=OE >5O74F5?LEF6 6545FEO �5M5EF6>< 6 E>>F65FEF6<< E 

�>?>65=<5< ?> 5GE74?F5DE>><G GG5FG «�F5=>G=O5 >5O74F5?LEF64, GE?>6=O5 >5O74F5?LEF64 < 
GE?>6=O5 4>F<6O» ��' 8/2010, GF65D645==O< �D<>47>< �<=D<=4 $$ >F 13.10.2010 7 167=. 

2.12.1. �F5=>G=O5 >5O74F5?LEF64 ?> >??4F5 >F?GE>>6 < >F45?L=OE 6O??4F 
EF<<G?<DGNM57> E4D4>F5D4. 

�5M5EF6> ?D<7=45F >F5=>G=O5 >5O74F5?LEF64 ?> >??4F5 >F?GE>>6 < 6O??4F5 ?D5<<=.  
%G<<4 >5O74F5?LEF6 ?> >??4F5 >F?GE>>6 >?D545?O5FEO <EE>4O <7 >>?<G5EF64 

74D45>F4==OE, => =5 <E?>?L7>64==OE 6E5<< E>FDG4=<>4<< 4=5= >E=>6=>7> < 4>?>?=<F5?L=>7> 
>F?GE>>6 74 6E5 6D5<O <E D45>FO 6 >D74=<74F<< =4 >FG5F=GN 44FG < ED54=54=56=>= 74D45>F=>= 
??4FO. %G<<4 >5O74F5?LEF6 ?> 6O??4F5 ?D5<<= >?D545?O5FEO 6 E>>F65FEF6<< E ?D<=OFO< 6 
�5M5EF65 ?>DO4>>< ?D5<<D>64=<O D45>F=<>>6. 

2.12.2. �F5=>G=O5 >5O74F5?LEF64 =4 45<>=F46 < GF<?<74F<N >5N5>F4 >E=>6=OE 
ED54EF6 < 6>EEF4=>6?5=<5 >>DG64NM5= ED54O 

�5M5EF6> ?D<7=45F >F5=>G=O5 >5O74F5?LEF64 =4 45<>=F46 < GF<?<74F<N >5N5>F4 
>E=>6=OE ED54EF6 < 6>EEF4=>6?5=<5 >>DG64NM5= ED54O, 5E?< 6>7=<>=>65=<5 F4><E 
>5O74F5?LEF6 =5?>ED54EF65==> E6O74=> E ?D<>5D5F5=<5<, E>>DG65=<5< < <77>F>6?5=<5< MF<E 
>E=>6=OE ED54EF6 < E?54G5F <7 FD55>64=<= =>D<4F<6=OE 4>F>6 $>EE<=E>>= $545D4F<< <?< 
4>7>6>D>6. 
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2.12.3. �F5=>G=O5 >5O74F5?LEF64 ?> 74D4=F<==><G D5<>=FG < 74D4=F<==><G 
>5E?G6<64=<N 

�5M5EF6> ?D<7=45F >F5=>G=>5 >5O74F5?LEF6> ?> 74D4=F<==><G D5<>=FG < 74D4=F<==><G 
>5E?G6<64=<N ?> >5N5>F4< EFD><F5?LEF64, 7465DL5==O< 6 >FG5F=>< ?5D<>45. �5?<G<=4 
>F5=>G=>7> >5O74F5?LEF64 ?> 74D4=F<==><G D5<>=FG < 74D4=F<==><G >5E?G6<64=<N 
>?D545?O5FEO 6 >FG5F=>< ?5D<>45 7465DL5=<O 4>7>6>D4 >4> ?D><76545=<5 EG<<O 6ODGG>< ?> 
4>7>6>DG, G<=>65==>= =4 >>MDD<F<5=F 74D4=F<==OE D4EE>4>6, D4EEG<FO645<O= >4> >F=>L5=<5 
EG<<O D4EE>4>6 =4 74D4=F<==O= D5<>=F ?> 6E5< 4>7>6>D4< E 7465DL5==O<< 74D4=F<==O<< 
>5O74F5?LEF64<< 6 F5G5=<5 ?5D<>44 ?D54L5EF6GNM<E FD5E ?5F E >FG5F=>= 44FO, > EG<<5 
6ODGG>< ?> G>474==O< 4>7>6>D4<. 

2.12.4. �F5=>G=O5 >5O74F5?LEF64 ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> ?>4DO44, ?>4?444NM<5 
?>4 FD55>64=<O ��' 2/2008 

�5M5EF6> ?D<7=45F >F5=>G=>5 >5O74F5?LEF6> ?> >6<445<><G G5OF>G >4> D47=<FG <564G 
>6<445<O< G5OF>>< ?> 4>7>6>DG < ?>?GG5==O< D4>F<G5E>< =4 >FG5F=GN 44FG <EE>4O <7 
6ODGG>< ?> 4>7>6>DG, ?D<7=4==>= «?> <5D5 7>F>6=>EF<». 

�F5=>G=O5 >5O74F5?LEF64 6 746<E<<>EF< >F <E E4D4>F5D4 ?D<7=4NFEO 6 E>EF465 D4EE>4>6 
?> >5OG=O< 6<44< 45OF5?L=>EF< <?< 6 ?D>G<E D4EE>44E. �F5=>G=>5 >5O74F5?LEF6> ?> 
?<>6<44F<< >E=>6=OE ED54EF6 < 6>EEF4=>6?5=<N >>DG64NM5= ED54O 6>?NG45FEO 6 EF><<>EFL 
>E=>6=OE ED54EF6.  

� E?GG45 5E?< ?D54?>?4745<O= ED>> <E?>?=5=<O >F5=>G=>7> >5O74F5?LEF64 ?D56OL45F 
12 <5EOF56 ?>E?5 >FG5F=>= 44FO, F4>>5 >F5=>G=>5 >5O74F5?LEF6> >F5=<645FEO ?> EF><<>EF<, 
>?D545?O5<>= ?GF5< 4<E>>=F<D>64=<O 57> 65?<G<=O. '65?<G5=<5 <?< G<5=LL5=<5 D47<5D4 
>F5=>G=>7> >5O74F5?LEF64 6 E6O7< E <7<5=5=<5< 57> ?D<6545==>= EF><<>EF< ?D<7=45FEO 
=5?>ED54EF65==> 6 E>EF465 ?D>G<E 4>E>4>6 < D4EE>4>6. 

2.12.5. �F5=>G=O5 >5O74F5?LEF64 ?> <E>>6O< FD55>64=<O< 
�5M5EF6> ?D<7=45F >F5=>G=>5 >5O74F5?LEF6> ?> <E>>6O< FD55>64=<O< 6 >F=>L5=<< 

EG455=OE <E>>6, ?>44==OE > �5M5EF6G, D475<D4F5?LEF6> ?> >>F>DO< =5 7465DL5=> =4 >FG5F=GN 
44FG. 

�5?<G<=4 >F5=>G=OE >5O74F5?LEF6 ?> <E>>6O< FD55>64=<O< >?D545?O5FEO >4> 
?D><76545=<5 EG<<O FD55>64=<= > �5M5EF6G, G>474==OE 6 <E>>6>< FD55>64=<<, =4 65D>OF=>EFL 
<E <E?>?=5=<O. '>474==4O 65D>OF=>EFL >?D545?O5FEO E GG5F>< =4?<G<O 4>>474F5?LEF6, 
?>4F65D644NM<E =5?D46><5D=>EFL ?D54NO6?5==OE FD55>64=<= < EG455=>= ?D4>F<><. 

2.12.6. �F5=>G=O5 >5O74F5?LEF64 ?> E4=>F<O< 74 =4DGL5=<5 74>>=>44F5?LEF64 
�5?<G<=4 >F5=>G=OE >5O74F5?LEF6 ?> E4=>F<O< 74 =4DGL5=<5 74>>=>44F5?LEF64 

>?D545?O5FEO >4> ?D><76545=<5 EG<<O FD55>64=<= > �5M5EF6G, G>474==OE 6 4>F5 >D74=4 6?4EF<, 
=4 65D>OF=>EFL <E <E?>?=5=<O. '>474==4O 65D>OF=>EFL >?D545?O5FEO E GG5F>< =4?<G<O 
4>>474F5?LEF6, ?>4F65D644NM<E =5?D46><5D=>EFL ?D54NO6?5==OE FD55>64=<=, >D<F<4?L=OE 
D47NOE=5=<= G?>?=><>G5==OE >D74=>6 6?4EF<, 4 F4>65 EG455=>= ?D4>F<><. 

2.12.7. �F5=>G=O5 >5O74F5?LEF64 ?> ?>DGG<F5?LEF64< < =5746<E<<O< 74D4=F<O< 
�5?<G<=4 >F5=>G=>7> >5O74F5?LEF64 ?> ?>DGG<F5?LEF64< < =5746<E<<O< 74D4=F<O< 

>?D545?O5FEO >4> ?D><76545=<5 EG<<O 744>?65==>EF< 4>?6=<>4 ?5D54 >D54<F>D><, E >>F>DO< 
�5M5EF6> 74>?NG<?> 4>7>6>D ?>DGG<F5?LEF64 (=5746<E<<>= 74D4=F<<) 6 >F=>L5=<< 44==>7> 
4>?6=<>4, =4 65D>OF=>EFL <E?>?=5=<O �5M5EF6>< >5O74F5?LEF6 4>?6=<>4 ?5D54 >D54<F>D><. 
'>474==4O 65D>OF=>EFL >?D545?O5FEO E GG5F>< ?D<<5=5=<O > 4>?6=<>G E>>F65FEF6GNM5= 
?D>F54GDO 6 45?5 > 54=>D>FEF65, <=D>D<4F<< > 5?>><D>6>5 54=>>6E><E EG5F>6 4>?6=<>4, 
<=D>D<4F<< > 7445D6>5 ?>74L5=<O ??4F565= 6 44D5E �5M5EF64, =4?<G<O >>=FD>?O �5M5EF6>< 
4>?6=<>4 ?<5> 7=4G<F5?L=>7> 6?<O=<O �5M5EF64 =4 4>?6=<>4, 4 F4>65 ??4F565E?>E>5=>EF< 
4>?6=<>4 (4?O ND<4<G5E><E ?<F). 
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2.13. �F?>65==O5 =4?>7< 
'G5F >F?>65==OE =4?>7>6 6545FEO �5M5EF6>< 6 E>>F65FEF6<< E �>?>65=<5< ?> 

5GE74?F5DE>><G GG5FG «'G5F D4EE>4>6 ?> =4?>7G =4 ?D<5O?L» ��' 18/02», GF65D645==O< 
�D<>47>< �<=D<=4 $$ >F 19.11.2002 7 114=. 

�D< E>EF46?5=<< 5GE74?F5DE>>= (D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF< 6 5GE74?F5DE>>< 54?4=E5 
�5M5EF6> ?>>47O645F E4?L4<D>64==GN (E65D=GFGN) EG<<G >F?>65==OE =4?>7>6OE 4>F<6>6 < 
>F?>65==OE =4?>7>6OE >5O74F5?LEF6, >D><5 E?GG456, >>744 6 74>>=>44F5?LEF65 $$ > =4?>74E < 
E5>D4E ?D54GE<>FD5=> D4745?L=>5 D>D<<D>64=<5 =4?>7>6>= 547O. 

2.14. �>E>4O (6ODGG>4), ?D>G<5 4>E>4O 
'G5F 6ODGG>< < ?D>G<E 4>E>4>6 6545FEO �5M5EF6>< 6 E>>F65FEF6<< E �>?>65=<5< ?> 

5GE74?F5DE>><G GG5FG «�>E>4O >D74=<74F<<» ��' 9/99, GF65D645==O< �D<>47>< �<=D<=4 
$$ >F 06.05.1999 7 32=, < E �>?>65=<5< ?> 5GE74?F5DE>><G GG5FG «'G5F 4>7>6>D>6 
EFD><F5?L=>7> ?>4DO44» ��' 2/2008, GF65D645==O< ?D<>47>< �<=D<=4 $$ >F 24.10.2008 7 
116=. 

2.14.1. �5D5G5=L ?>EFG??5=<=, ?D<7=4645<OE 4>E>44<< (6ODGG>>=) >F >5OG=OE 6<4>6 
45OF5?L=>EF< 

�EE>4O <7 E4D4>F5D4 45OF5?L=>EF< �5M5EF64 < GE?>6<= ?>?GG5=<O, 4>E>44<< >F 
>5OG=OE 6<4>6 45OF5?L=>EF< ?D<7=4NFEO: 

- 6ODGG>4 >F D54?<74F<< EFD><F5?L=>-<>=F46=OE D45>F;  
- 6ODGG>4 >F D54?<74F<< ��� (?D<7=4645<OE F>64D4<<) EG5?>4DO4=O< >D74=<74F<O<; 
- 4D5=44 744=<=, ?><5M5=<=, <=OE >5N5>F>6 =546<6<<>EF<, <4L<= < <5E4=<7<>6; 
- 46F>GE?G7<, GE?G7< ?> 4>EF46>5 < ED4=5=<N ���; 
- ?D>G4O 6ODGG>4, E6O74==4O E D45>F4<< (GE?G74<<). 
�ODGG>4 >F ?D>446< F>64D>6 (?D>4G>F<<) < >>474=<O GE?G7, GG<FO645<4O 6 E>>F65FEF6<< 

E ��' 9/99, ?D<7=45FEO ?> <5D5 >F7DG7>< F>64D>6 (?D>4G>F<<) ?>>G?4F5?O< (<?< >>474=<O 
GE?G7) < ?D54NO6?5=<O << D4EG5F=OE 4>>G<5=F>6. �ODGG>4 >FD465=4 6 >FG5F=>EF< 74 <<=GE>< 
=4?>74 =4 4>546?5==GN EF><<>EFL, 4>F<74, F4<>65==OE ?>L?<= < 4DG7<E 4=4?>7<G=OE 
>5O74F5?L=OE ??4F565=. 

2.14.2. �>EFG??5=<O, ?D<7=4645<O5 ?D>G<<< 4>E>44<< 
�>E>4O, >F?<G=O5 >F 4>E>4>6 ?> >5OG=O< 6<44< 45OF5?L=>EF<, ?D<7=4NFEO ?D>G<<< 

4>E>44<<. 
2.14.3. �>E>4O (6ODGG>4) ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> ?>4DO44, ?>4?444NM<< ?>4 

FD55>64=<O ��' 2/2008 
�?O ?D<7=4=<O 6ODGG>< ?> 4>7>6>D4<, ?>4?444NM<< ?>4 FD55>64=<O ��' 2/2008, 

E?>E>5>< «?> <5D5 7>F>6=>EF<» �5M5EF6> >?D545?O5F EF5?5=L 7465DL5==>EF< D45>F =4 
>FG5F=GN 44FG ?> 4>?5 ?>=5E5==OE =4 >FG5F=GN 44FG D4EE>4>6 6 D4EG5F=>= 65?<G<=5 >5M<E 
D4EE>4>6 ?> 4>7>6>DG.   

� E?GG45, >>744 4>EF>65D=>5 >?D545?5=<5 D<=4=E>6>7> D57G?LF4F4 <E?>?=5=<O 4>7>6>D4 
6 >4>>=-F> >FG5F=O= ?5D<>4 =56>7<>6=>, => EGM5EF6G5F 65D>OF=>EFL, GF> D4EE>4O, ?>=5E5==O5 
?D< <E?>?=5=<< 4>7>6>D4, 5G4GF 6>7<5M5=O, 6ODGG>4 ?> 4>7>6>DG ?D<7=45FEO 6 >FG5F5 > 
D<=4=E>6OE D57G?LF4F4E 6 65?<G<=5, D46=>= EG<<5 ?>=5E5==OE D4EE>4>6, >>F>DO5 6 MF>F 
>FG5F=O= ?5D<>4 EG<F4NFEO 6>7<>6=O<< > 6>7<5M5=<N (?. 23 ��' 2/2008).  

� E6O7< E> E?5F<D<>>= <E?>?=O5<OE 4>7>6>D>6 D<=4=E>6O= D57G?LF4F ?> =<< <>65F 
>EF464FLEO =5>?D545?5==O< 6??>FL 4> 4>EF<65=<O EGM5EF65==>= EF5?5=< 7>F>6=>EF< D45>G5= 
< E<5F=>= 4>>G<5=F4F<< ?> 4>7>6>DG <, >4> E?54EF6<5, 4> <><5=F4 >?D545?5=<O D<=4=E>6>7> 
D57G?LF4F4 <E?>?=5=<O 4>7>6>D4 �5M5EF6> ?D<7=45F 6ODGG>G 6 EG<<5 ?>=5E5==OE ?> 4>7>6>DG 
74FD4F. %?5F<D<>4 < E6O74==4O E =5= =5>?D545?5==>EFL, 7?46=O< >5D47><, 6O764=O 
G=<>4?L=>EFLN >5N5>F>6 EFD><F5?LEF64 < E?>6=>EFLN ?D<D>4=OE ?4=4L4DF>6 6 <5EF4E 
?D>6545=<O D45>F, >>47O64NM<E 6?<O=<5 =4 <E >5N5< < 65D>OF=GN EF><<>EFL. 
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2.14.4. %?>E>5 ?D<7=4=<O 6 5GE74?F5DE>>< GG5F5 6ODGG>< ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> 
?>4DO44, =5 ?>4?444NM<< ?>4 FD55>64=<5 ��' 2/2008 

�ODGG>4 >F 6O?>?=5=<O D45>F, >>474=<O GE?G7 ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> ?>4DO44, =5 
?>4?444NM<< ?>4 FD55>64=<5 ��' 2/2008, 4?<F5?L=>EFLN 6O?>?=5=<O 5>?55 >4=>7> 
>4?5=44D=>7> <5EOF4, 6 E>45 >>F>DOE >D>D<?ONFEO �>FO 6O?>?=5==OE D45>F </<?< %?D46>< > 
EF><<>EF< 6O?>?=5==OE D45>F </<?< <=O5 4>>G<5=FO 6 E>>F65FEF6<< E 74>?NG5==O<< 
4>7>6>D4<<, ?D<7=45FEO ?> <5D5 7>F>6=>EF< D45>FO, GE?G7<. �>F>6=>EFL D45>FO (GE?G7<) 
>?D545?OFEO =4 >E=>64=<< �>F>6 6O?>?=5==OE D45>F </<?< %?D46>> > EF><<>EF< 6O?>?=5==OE 
D45>F, ?>4?<E4==OE 74>47G<>>< < �5M5EF6>< 6 E>>F65FEF6<< E 74>?NG5==O<< 4>7>6>D4<<. 

�ODGG>4 >F 6O?>?=5=<O D45>F, >>474=<O GE?G7 ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> ?>4DO44, =5 
?>4?444NM<< ?>4 FD55>64=<5 ��' 2/2008, 6 E>45 >>F>DOE =5 >D>D<?ONFEO �>FO 6O?>?=5==OE 
D45>F </<?< %?D46>< > EF><<>EF< 6O?>?=5==OE D45>F, ?D<7=45FEO 6 5GE74?F5DE>>< GG5F5 ?> 
7465DL5=<< 6O?>?=5=<O D45>FO, >>474=<O GE?G7< < ?5D544G5 D45>F, GE?G7, <77>F>6?5==>= 
?D>4G>F<< 74>47G<>G (?>>G?4F5?N). 

2.15. $4EE>4O 
'G5F D4EE>4>6 6545FEO �5M5EF6>< 6 E>>F65FEF6<< E �>?>65=<5< ?> 5GE74?F5DE>><G 

GG5FG «$4EE>4O >D74=<74F<<» ��' 10/99, GF65D645==O< �D<>47>< �<=D<=4 $$ >F 06.05.1999 
7 33=, < E �>?>65=<5< ?> 5GE74?F5DE>><G GG5FG «'G5F 4>7>6>D>6 EFD><F5?L=>7> ?>4DO44 
«��' 2/2008, GF65D645==O< ?D<>47>< �<=D<=4 $$ >F 24.10.2008 7 116=. 

2.15.1. $4EE>4O =4 ?D><76>4EF6>  
�DO<O5 D4EE>4O GG<FO64NFEO =4 EG5F5 20 «�E=>6=>5 ?D><76>4EF6>» < =4 EG5F5 23 

«�E?><>74F5?L=>5 ?D><76>4EF6>» ?> ?DO<O< EF4FLO< 74FD4F ?> D4>F<G5E>>= E555EF><<>EF<.  
�GE74?F5DE><= GG5F D4EE>4>6 ?> >E=>6=><G 6<4G 45OF5?L=>EF< 6545FEO ?> >5N5>F4< 

EFD><F5?LEF64.  
 �> EG5FG 20 «�E=>6=>5 ?D><76>4EF6>» >F>DO64NFEO EG5EG5F4 20.01 «�E=>6=>5 

?D><76>4EF6>» < 20.04 «�E=>6=>5 ?D><76>4EF6>. %G5?>4DO4=O5 D45>FO» 4?O D4745?L=>7> 
>FD465=<O 74FD4F, 6O?>?=5==OE E>5EF65==O<< E<?4<< < E<?4<< EG5?>4DO4=OE >D74=<74F<=. 

�>DO4>> >?4EE<D<>4F<O < 7DG??<D>6>4 74FD4F =4 EG5F5 20 «�E=>6=>5 ?D><76>4EF6>» 
GF65D6445FEO >F45?L=O< �D<>47>< �5M5EF64. 

2.15.2. �5M5?D><76>4EF65==O5 D4EE>4O  
�5M5?D><76>4EF65==O5 D4EE>4O GG<FO64NFEO ?> D4>F<G5E>>= E555EF><<>EF< =4 EG5F5 

25 «�5M5?D><76>4EF65==O5 D4EE>4O» < D4E?D545?ONFEO <564G >5N5>F4<< >4?L>G?<D>64=<O 
E555EF><<>EF< ?D>?>DF<>=4?L=> ?DO<O< 74FD4F4<, GGF5==O< =4 EG5F5 20.01 «�E=>6=>5 
?D><76>4EF6>». 

�5M5?D><76>4EF65==O5 D4EE>4O EFDG>FGD=OE ?>4D4745?5=<= </<?< <5EF 6>7=<>=>65=<O 
74FD4F, >>F>DO5 74=OFO >5E?G6<64=<5< >>=>D5F=OE >5N5>F>6 EFD><F5?LEF64, D4E?D545?ONFEO 
F>?L>> =4 MF< >5N5>FO >4?L>G?<D>64=<O ?D>?>DF<>=4?L=> ?DO<O< 74FD4F4<, GGF5==O< =4 EG5F5 
20.01 «�E=>6=>5 ?D><76>4EF6>». 

�5M5?D><76>4EF65==O5 D4EE>4O EFDG>FGD=OE ?>4D4745?5=<= </<?< <5EF 6>7=<>=>65=<O 
74FD4F, >>F>DO5 74=OFO >5E?G6<64=<5< 6E5E >5N5>F>6 EFD><F5?LEF64 </<?< 
>5M5?D><76>4EF65==O5 D4EE>4O EFDG>FGD=OE ?>4D4745?5=<= </<?< <5EF 6>7=<>=>65=<O 74FD4F, 
>>F>DO5 =56>7<>6=> >F=5EF< > >>=>D5F=O< >5N5>F4< EFD><F5?LEF64, D4E?D545?ONFEO =4 6E5 
>5N5>FO >4?L>G?<D>64=<O ?D>?>DF<>=4?L=> ?DO<O< 74FD4F4<, GGF5==O< =4 EG5F5 20.01 
«�E=>6=>5 ?D><76>4EF6>». 

�>DO4>> >?4EE<D<>4F<< < 7DG??<D>6>< 74FD4F =4 EG5F5 25 «�5M5?D><76>4EF65==O5 
D4EE>4O» GF65D6445FEO >F45?L=O< ?D<>47>< �5M5EF64. 

2.15.3. �E?><>74F5?L=>5 ?D><76>4EF6> 
�4 EG5F5 23 «�E?><>74F5?L=>5 ?D><76>4EF6>» GG<FO64NFEO 74FD4FO E?54GNM<E 

6E?><>74F5?L=OE ?D><76>4EF6: 
- 6O?GE> 7>F>6>= ?D>4G>F<< 4?O E>5EF65==OE =G64; 
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- E>45D64=<5 6D5<5==OE 6<?OE 7>D>4>>6; 
- E>45D64=<5 ?5D564?>G=OE 547; 
- E>45D64=<5 547 ED4=5=<O ���; 
- D5<>=F EFD><F5?L=>= F5E=<><; 
- 4FF5EF4F<O < >5GG5=<5 D45>F=<>>6; 
- ?<>6<44F<O 6D5<5==OE 744=<=, E>>DG65=<=; 
- ?D>G<5 D4EE>4O ?> 6E?><>74F5?L=>= 45OF5?L=>EF<. 
�4 EG5F5 23 «�E?><>74F5?L=>5 ?D><76>4EF6>» GG<FO64NFEO D4EE>4O ?> <77>F>6?5=<N 

E>5EF65==O<< E<?4<< ��<% (6D5<5==OE 744=<= < E>>DG65=<=), EF><<>EFL >>F>DOE E>EF46?O5F 
100 FOE. DG5. < <5=55. 

�>DO4>> D>D<<D>64=<O 74FD4F =4 EG5F5 23 «�E?><>74F5?L=>5 ?D><76>4EF6>», >F5=>4 
EF><<>EF< 6O?GE>45<>= ?D>4G>F<<, E?<E4=<5 (D4E?D545?5=<5) 74FD4F < <E 5474 D4E?D545?5=<O, 
4 F4>65 >5N5>FO GG5F4 < 54<=<FO >4?L>G?<D>64=<O E555EF><<>EF< ?D>4G>F<< (D45>F, GE?G7) 
74>D5??O5FEO >F45?L=O< �D<>47>< �5M5EF64. 

2.15.4. '?D46?5=G5E><5 D4EE>4O 
'?D46?5=G5E><5 (>5M5E>7O=EF65==O5) D4EE>4O 565<5EOG=> E?<EO64NFEO =4 D4EE>4O ?> 

>5OG=O< 6<44< 45OF5?L=>EF< 6 ?5D<>45 <E 6>7=<>=>65=<O.  
2.15.5. �>DO4>> >FD465=<O ?D>G<E D4EE>4>6 
�D>G<5 D4EE>4O 6 >FG5F5 > D<=4=E>6OE D57G?LF4F4E ?>>47O64NFEO D4765D=GF> ?> 

>F=>L5=<N > E>>F65FEF6GNM<< 4>E>44<, 74 <E>?NG5=<5<: 
- 4>E>4>6/D4EE>4>6 ?> ?D>4465 <=>EFD4==>= 64?NFO; 
- 4>E>4>6/D4EE>4>6 >F ?>74L5=<O 65>E5?5= ?GF5< 6O?GE>4 =>6OE 65>E5?5=; 
- 4>E>4>6/D4EE>4>6, E6O74==OE E G65?<G5=<5< < G<5=LL5=<5< >F5=>G=OE D575D6>6 

>4=>7> 6<44 (?>4 >55EF5=5=<5 D<=4=E>6OE 6?>65=<=, ?>4 >55EF5=5=<5 <4F5D<4?L=>-
F5E=<G5E><E D5EGDE>6, E><=<F5?L=OE 4>?7>6, ?> <E>>6O< FD55>64=<O<); 

- 6 4DG7<E E?GG4OE, >>744 D4765D=GF>5 ?D54EF46?5=<5 4>E>4>6/D4EE>4>6 <>65F 
EGM5EF65==> <E>47<FL ?D54EF46?5=<5 D<=4=E>6>= >FG5F=>EF<. 

2.16. �D>G<5 GG5F=O5 4E?5>FO 
2.16.1. �=D>D<4F<O ?> E57<5=F4< 
�>?>65=<5 ?> 5GE74?F5DE>><G GG5FG «�=D>D<4F<O ?> E57<5=F4<» (��' 12/2010), 

GF65D645==>5 �D<>47>< �<=D<=4 $$ >F 08.11.2010 7 143=, ?D< D>D<<D>64=<< 5GE74?F5DE>>= 
(D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF< =5 ?D<<5=O5FEO. 

2.16.2. �=D>D<4F<O > E6O74==OE EF>D>=4E 
�=D>D<4F<O > E6O74==OE EF>D>=4E D4E>DO645FEO �5M5EF6>< 6 5GE74?F5DE>>= 

(D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF< 6 E>>F65FEF6<< E �>?>65=<5< ?> 5GE74?F5DE>><G GG5FG «�=D>D<4F<O 
> E6O74==OE EF>D>=4E» (��' 11/2008), GF65D645==O< �D<>47>< �<=D<=4 $$ >F 29.04.2008 7 
48=.  

2.16.3. %>5OF<O ?>E?5 >FG5F=>= 44FO 
%>5OF<O ?>E?5 >FG5F=>= 44FO < <E ?>E?54EF6<O >FD464NFEO �5M5EF6>< 6 5GE74?F5DE>>= 

(D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF< 6 E>>F65FEF6<< E �>?>65=<5< ?> 5GE74?F5DE>><G GG5FG «%>5OF<O 
?>E?5 >FG5F=>= 44FO» (��' 7/98), GF65D645==O< �D<>47>< �<=D<=4 $$ >F 25.11.1998 7 56=. 

2.17. �7<5=5=<O 'G5F=>= ?>?<F<>< 6 >FG5F=>< 7>4G 

� >FG5F=>< 7>4G 6 'G5F=GN ?>?<F<>G �5M5EF64 6=>E<?<EL <7<5=5=<O 6 E6O7< E =4G4?>< 
?D<<5=5=<O $%�' 6/2020 «�E=>6=O5 ED54EF64», $%�' 26/2020 «�4?<F4?L=O5 6?>65=<O» < 
$%�' 25/2018 «�GE74?F5DE><= GG5F 4D5=4O». 
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2.17.1. �7<5=5=<O GG5F=>= ?>?<F<>< 6 E6O7< E ?5D5E>4>< =4 $%�' 6/2020, 26/2020. 
%F><<>EF=>= ?<<<F 4?O ?D<7=4=<O 4>F<6>6 6 >4G5EF65 >5N5>F>6 �% GEF4=>6?5= 6 D47<5D5 

100 FOE. DG5.  
�5M5EF6> 5657>4=> ?> E>EF>O=<N =4 31 45>45DO >FG5F=>7> 7>44 4=4?<7<DG5F ?D<7=4>< 

>55EF5=5=<O �% < >4?<F4?L=OE 6?>65=<= < ?D< =4?<G<< 44==OE ?D<7=4>>6 ?D>65DO5F �% =4 
>55EF5=5=<5.'5OF>> >F >55EF5=5=<O GG<FO645FEO >F45?L=> >F ?5D6>=4G4?L=>= EF><<>EF< 
>5N5>F4 �% < =5 <7<5=O5F 55. 

�D< 66>45 >5N5>F4 �% 6 M>E??G4F4F<N >?D545?O5FEO 57> ?<>6<44F<>==4O EF><<>EFL, 
O6?ONM4OEO M?5<5=F>< 4<>DF<74F<<. -?5<5=FO 4<>DF<74F<< >5N5>F4 �% (ED>> ?>?57=>7> 
<E?>?L7>64=<O, ?<>6<44F<>==4O EF><<>EFL, <5F>4 =4G<E?5=<O 4<>DF<74F<<) ?>4?564F 
?D>65D>5 =4 E>>F65FEF6<5 GE?>6<O< <E?>?L7>64=<O >5N5>F4 �%. &4>4O ?D>65D>4 ?D>6>4<FEO 6 
>>=F5 >464>7> >FG5F=>7> 7>44, 4 F4>65 ?D< =4EFG??5=<< >5EF>OF5?LEF6, E6<45F5?LEF6GNM<E > 
6>7<>6=>< <7<5=5=<< M?5<5=F>6 4<>DF<74F<<. 

2.17.2.  �7<5=5=<O GG5F=>= ?>?<F<>< 6 E6O7< E ?5D5E>4>< =4 $%�' 25/2018 
�> 4>7>6>D4< =5>?5D4F<>==>= (D<=4=E>6>=) 4D5=4O �5M5EF6> >4> 4D5=44F>D ?D<7=45F 

?D46> ?>?L7>64=<O 4>F<6>< (���) E >4=>6D5<5==O< ?D<7=4=<5< >5O74F5?LEF64 ?> 4D5=45. 
� 5GE74?F5DE>>< 54?4=E5 �5M5EF64 >4> 4D5=44F>D4 4>F<6 6 D>D<5 ?D464 ?>?L7>64=<O 

>FD4645FEO 6 D4745?5 I «�=5>5>D>F=O5 4>F<6O» 6 E>EF465 EFD>>< 1150 «�E=>6=O5 ED54EF64» E 
6O45?5=<5< 6 >F45?L=GN EFD>>G «�D464 ?>?L7>64=<O 4>F<64<<», 4 E>>F65FEF6GNM55 
>5O74F5?LEF6>, E6O74==>5 E ?D<7=4=<5< 4>F<64 6 D>D<5 ?D464 ?>?L7>64=<O, 6 746<E<<>EF< >F 
ED>>4 ?>74L5=<O >FD4645FEO 6 E>EF465 D4745?4 IV «�>?7>ED>G=O5 >5O74F5?LEF64» <?< V 
«�D4F>>ED>G=O5 >5O74F5?LEF64» ?> E>>F65FEF6GNM<< EFD>>4< 1450 «�D>G<5 >5O74F5?LEF64» 
<?< 1520 «�D54<F>DE>4O 744>?65==>EFL». 

�D46> ?>?L7>64=<O 4>F<6>< ?D<7=45FEO ?> D4>F<G5E>>= EF><<>EF<, >>F>D4O 6>?NG45F 6 
E55O: 

- 65?<G<=G ?5D6>=4G4?L=>= >F5=>< >5O74F5?LEF64 ?> 4D5=45; 
- 4D5=4=O5 ??4F56<, >EGM5EF6?5==O5 =4 44FG ?D54>EF46?5=<O ?D54<5F4 4D5=4O <?< 4> 

F4>>= 44FO; 
- 74FD4FO 4D5=44F>D4 6 E6O7< E ?>EFG??5=<5< ?D54<5F4 4D5=4O < ?D<6545=<5< 57> 6 

E>EF>O=<5, ?D<7>4=>5 4?O <E?>?L7>64=<O 6 74??4=<D>64==OE F5?OE; 
- 65?<G<=G ?>4?564M57> <E?>?=5=<N 4D5=44F>D>< >F5=>G=>7> >5O74F5?LEF64, 6 

G4EF=>EF<, ?> 45<>=F46G, ?5D5<5M5=<N ?D54<5F4 4D5=4O, 6>EEF4=>6?5=<N >>DG64NM5= 
ED54O, 6>EEF4=>6?5=<N ?D54<5F4 4D5=4O 4> FD55G5<>7> 4>7>6>D>< 4D5=4O E>EF>O=<O, 5E?< 
6>7=<>=>65=<5 F4>>7> >5O74F5?LEF64 G 4D5=44F>D4 >5GE?>6?5=> ?>?GG5=<5< ?D54<5F4 4D5=4O. 

�5O74F5?LEF6> ?> 4D5=45 ?5D6>=4G4?L=> >F5=<645FEO >4> EG<<4 ?D<6545==>= EF><<>EF< 
5G4GM<E 4D5=4=OE ??4F565= =4 44FG >F5=><. �5?<G<=4 >5O74F5?LEF64 ?> 4D5=45 ?>E?5 
?D<7=4=<O G65?<G<645FEO =4 65?<G<=G =4G<E?O5<OE ?D>F5=F>6, >>F>D4O >?D545?O5FEO >4> 
?D><76545=<5 >5O74F5?LEF64 ?> 4D5=45 =4 =4G4?> ?5D<>44, 74 >>F>DO= =4G<E?ONFEO ?D>F5=FO, < 
?D>F5=F=>= EF46><, >?D545?5==>= 6 E>>F65FEF6<< E ?. 15 $%�' 25/2018. 

3. ��$$��&�$���� � �$�'�� ��������/ � ''�&� �$� 
�%�$������� %'-�%&����/% �,����  

� >FG5F=>< 7>4G =5 >5=4DG65=O EGM5EF65==O5 >L<5><, ?>4?564M<5 <E?D46?5=<N 6 
5GE74?F5DE>>< GG5F5 < 5GE74?F5DE>>= (D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF<. 

4. ��$�$��&�/ � ��$$��&�$���� ����/% 
�'%���&�$%��� ($����%����) �&'�&��%&� �� ��$���/, 
�$��,�%&�'.-�� �&'�&���' 

� 2022 7>4G �5M5EF6>< ?D><76545=4 >>DD5>F<D>6>4 44==OE 5GE74?F5DE>>= 
(D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF< 74 ?D54O4GM<= ?5D<>4 < ?5D<>4, ?D54L5EF6GNM<= ?D54O4GM55<G 6 
E6O7< E <7<5=5=<5< ?>4E>44 > >FD465=<N 6 5GE74?F5DE>>< 54?4=E5 =57465DL5==OE 
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из 59 

 

капитальных вложений, долгосрочной дебиторской задолженности и исключением НДС из 
расчета обязательств по договорам лизинга, действовавшим на 31.12.2021 года (задолженность 
по которым перенесена из строки 15502 «Иные прочие обязательства» в строку 15207 
«Краткосрочные обязательства по аренде» в составе кредиторской задолженности). 

 
Таблица 2 – Корректировка данных остатков предыдущего года и года, 

предшествующего предыдущему, бухгалтерского баланса на 31.12.2022 
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(FOE. DG5.) 

�>4 
EFD>>< 

�4<<5=>64=<5 
?>>474F5?O 

=4 31.12.2021 =4 31.12.2020 
�D<G<=4 >>DD5>F<D>6>< �> 

>>DD5>F<D>6>> 
%G<<4 

>>DD5>F<D>6>> 
% GG5F>< 

>>DD5>F<D>6>> 
�> 

>>DD5>F<D>6>> 
%G<<4 

>>DD5>F<D>6>> 
% GG5F>< 

>>DD5>F<D>6>> 
1150 �E=>6=O5 

ED54EF64, 6 F>< 
G<E?5: 

2 801 499 120 606 2 922 105 1 281 587 113 033 1 394 620 �7<5=5=<5 ?>4E>44 > >FD465=<N 
=57465DL5==OE >4?<F4?L=OE 

6?>65=<= 
11502 =57465DL5==O5 

>4?<F5?L=O5 
6?>65=<O 

- 120 606 120 606 - 113 033 113 033 �7<5=5=<5 ?>4E>44 > >FD465=<N 
=57465DL5==OE >4?<F4?L=OE 

6?>65=<= 
1190 �D>G<5 

6=5>5>D>F=O5 
4>F<6O, 6 F>< 

G<E?5: 

282 171 (280 988) 1 183 138 911 (137 730) 1 181   

11901 =57465DL5==O5 
>4?<F5?L=O5 

6?>65=<O 

120 606 (120 606 ) - 113 033 (113 033) - �7<5=5=<5 ?>4E>44 > >FD465=<N 
=57465DL5==OE >4?<F4?L=OE 

6?>65=<= 
11903 4>?7>ED>G=4O 

455<F>DE>4O 
744>?65==>EFL 

18 001 (18 001) - 24 697 (24 697) - �7<5=5=<5 ?>4E>44 > >FD465=<N 
4>?7>ED>G=>= 455<F>DE>>= 

744>?65==>EF< 

11904 <=O5 ?D>G<5 
6=5>5>D>F=O5 

4>F<6O 

142 381 ( 142 381) - - - - %>>DD5>F<D>64= ?>DO4>> >FD465=<O 
��% ?> >5O74F5?LEF64< ?> 4>7>6>D4< 
?<7<=74, 45=EF6GNM<< =4 31.12.2021 

1231 �� ??4F56< ?> 
>>F>D>= E6OL5 12 

<5E. 

- 18 001 18 001 - 24 697 24 697 �7<5=5=<5 ?>4E>44 > >FD465=<N 
4>?7>ED>G=>= 455<F>DE>>= 

744>?65==>EF< 

12603 <=O5 ?D>G<5 
>5>D>F=O5 

4>F<6O 

111 404 (110 144) 1 260 - - - %>>DD5>F<D>64= ?>DO4>> >FD465=<O 
��% ?> >5O74F5?LEF64< ?> 4>7>6>D4< 
?<7<=74, 45=EF6GNM<< =4 31.12.2021 

1450 �D>G<5 
>5O74F5?LEF64 

854 288 (142 381) 711 907 - - - %>>DD5>F<D>64= ?>DO4>> >FD465=<O 
��% ?> >5O74F5?LEF64< ?> 4>7>6>D4< 
?<7<=74, 45=EF6GNM<< =4 31.12.2021 

15502 <=O5 ?D>G<5 
>5O74F5?LEF64 

660 865 (110 144) 550 721 - - - %>>DD5>F<D>64= ?>DO4>> >FD465=<O 
��% ?> >5O74F5?LEF64< ?> 4>7>6>D4< 
?<7<=74, 45=EF6GNM<< =4 31.12.2021 

15502 <=O5 ?D>G<5 
>5O74F5?LEF64 

550 721 (550 721) - - - - %>>DD5>FD>64=4 EFD>>4 >FD465=<O 
>5O74F5?LEF6 ?> ?<7<=7>6O< 
4>7>6>D4<, 45=EF6GNM<< =4 
31.12.2021 7. (4> ?D<<5=5=<O 

>>DD5>F<D>6>> ?> $%�' 25/2018) 

15207 >D4F>>ED>G=O5 
>5O74F5?LEF64 ?> 

4D5=45 

- 550 721 550 721 - - - 
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� 2022 7>4G �5M5EF6>< ?D><76545=O >>DD5>F<D>6>< ED46=<F5?L=OE ?>>474F5?5= 
5GE74?F5DE>>= (D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF< ?D54O4GM57> 7>44 6 E6O7< E =4G4?>< ?D<<5=5=<O 
$%�' 6/2020 < $%�' 25/2018. 

�5M5EF6>< <E?>?L7>64= 4?LF5D=4F<6=O= E?>E>5 ?5D5E>44 =4 $%�' 6/2020. �D< 
?D<<5=5=<< MF>7> E?>E>54 4>?GE>45FEO =5 ?5D5EG<FO64FL ED46=<F5?L=O5 ?>>474F5?< 
5GE74?F5DE>>= >FG5F=>EF< 6 E6O7< E ?5D5E>4>< =4 $%�' 6/2020. �5M5EF6>< 6=5E5=O <7<5=5=<O 
6 GG5F=GN ?>?<F<>G, 6 E6O7< E G5< E>>DD5>F<D>64=4 =4G<E?5==4O 4<>DF<74F<O =4 31.12.2021. 

�FD465=<5 ?>E?54EF6<= <7<5=5=<O GG5F=>= ?>?<F<>< 6 E6O7< E =4G4?>< ?D<<5=5=<O 
EF4=44DF4 $%�' 26/2020 ?D><76>4<FEO ?5DE?5>F<6=O< E?>E>5><, 6 E6O7< E G5< >>DD5>F<D>6>4 
6EFG?<F5?L=OE >EF4F>>6 =5 FD55G5FEO. 

�>E?54EF6<O <7<5=5=<O GG5F=>= ?>?<F<>< 6 E6O7< E ?5D5E>4>< =4 $%�' 25/2018 
�5M5EF6>< >4> 4D5=44F>D>< >FD465=O E ?D<<5=5=<5< 4?LF5D=4F<6=>7> E?>E>54, E>7?4E=> ?. 50 
$%�' 25/2018: ?> >464><G 4>7>6>DG 4D5=4O 31.12.2021 5O?< ?D<7=4=O ?D46> ?>?L7>64=<O 
4>F<6>< < >5O74F5?LEF6> ?> 4D5=45 E >F=5E5=<5< D47=<FO =4 =5D4E?D545?5==GN ?D<5O?L. 
$5FD>E?5>F<6=>5 6?<O=<5 =4 >4><5-?<5> 4DG7<5 >5N5>FO 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 =5 ?D<7=464?>EL, 
ED46=<F5?L=O5 ?>>474F5?< =5 ?5D5G<FO64?<EL. � E6O7< E ?5D5E>4>< =4 $%�' 25/2018 ?> 
E>EF>O=<N =4 31.12.2021 5O?< ?D<7=4=O ?D464 ?>?L7>64=<O 4>F<6>< < >5O74F5?LEF64 ?> 4D5=45 
6 EG<<5 66 735 FOE.DG5., D4=55 =5 >FD4646L<5EO =4 54?4=E5 �5M5EF64. 

�?<O=<5 ?>E?54EF6<= <7<5=5=<O GG5F=>= ?>?<F<>< =4 6EFG?<F5?L=O5 >EF4F>< 
5GE74?F5DE>>= (D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF< >FD465=> 6 F45?<F5 3. 

&45?<F4 3 - �>E?54EF6<O <7<5=5=<O GG5F=>= ?>?<F<>< �5M5EF64 6 E6O7< E =4G4?>< 
?D<<5=5=<O $%�' 6/2020 < $%�' 25/2018 

(FOE. DG5.) 

�>4 
EFD>>< 

�4<<5=>64=<5 
?>>474F5?O 

31.12.2021 

�> 
>>DD5>F<D>6>> 

�>DD5>F<D>6><, 
E6O74==O5 E 

?5D5E>4>< =4 $%�' 
6 

�>DD5>F<D>6><, 
E6O74==O5 E 

?5D5E>4>< =4 $%�' 
25 

% GG5F>< 
>>DD5>F<D>6>> 

1150 �5D6>=4G4?L=4O 
EF><<>EFL 9 568 433 (166 948) (189 299) 9 212 186 

1150 �4>>??5==4O 
4<>DF<74F<O  (6 766 934) 1 285 708 35 548 (5 445 678) 

1230 �55<F>DE>4O 
744>?65==>EFL 25 525 620 12 618 - 25 538 238 

1340 
�5D5>F5=>4 
6=5>5>D>F=OE 
4>F<6>6 

103 257 (332) - 102 925 

1370 �$� 50 137 895 340 (13 062) 932 415 
1180/1420 ���/��� 186 595 (236 370) 3 158 (46 617) 

1450 �D>G<5 >5O74F5?LEF64 711 907 - (60 020) 651 887 

15207 
�D4F>>ED>G=O5 
>5O74F5?LEF64 ?> 
4D5=45 

550 721 - (77 512) 473 209 

5. $�%�$/&�� ��$�$��&�� �� �&���,�/% ������&��/% 
�'%���&�$%��� ($����%����) �&'�&��%&� �� 2022 ��� 

5.1. �5<4F5D<4?L=O5 4>F<6O 
�4?<G<5 < 46<65=<5 ?D<>5D5F5==OE �5M5EF6>< =5<4F5D<4?L=OE 4>F<6>6 < 4DG7<5 

?>OE=5=<O > EFD>>5 1110 «�5<4F5D<4?L=O5 4>F<6O» < EFD>>5 1120 «$57G?LF4FO <EE?54>64=<= < 
D47D45>F>>» �GE74?F5DE>>7> 54?4=E4 =4 31.12.2022 ?D54EF46?5=O 6 F45?<F4E 134 �D<?>65=<O > 
�>OE=5=<O<. 

5.2. �E=>6=O5 ED54EF64  
�=D>D<4F<O > ?5D6>=4G4?L=>= EF><<>EF< >E=>6=OE ED54EF6, EG<<5 =4>>??5==>= 

4<>DF<74F<<, 46<65=<< >E=>6=OE ED54EF6 < 4DG7<5 ?>OE=5=<O > EFD>>5 1150 «�E=>6=O5 
ED54EF64» �GE74?F5DE>>7> 54?4=E4 =4 31.12.2022 ?D54EF46?5=O 6 F45?<F4E 537 �D<?>65=<O > 
�>OE=5=<O<. 
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� F45?<F5 7 �D<?>65=<O > ?>OE=5=<O< «�=>5 <E?>?L7>64=<5 >E=>6=OE ED54EF6» ?> 
>E=>6=O< ED54EF64<, GG<FO645<O< =4 54?4=E5 �5M5EF64, >FD4645FEO >EF4F>G=4O EF><<>EFL 
>E=>6=OE ED54EF6. 

�5N5>FO >E=>6=OE ED54EF6, ?>?GG5==O5 ?> 4>7>6>D4<, ?D54GE<4FD<64NM<< <E?>?=5=<5 
>5O74F5?LEF6 (>??4FG) =545=56=O<< ED54EF64<<, 6 >FG5F=>< ?5D<>45 >FEGFEF6GNF. 

5.2.1. �54<>DF<7<DG5<O5 >5N5>FO �%  
�5D5G5=L >5N5>F>6 >E=>6=OE ED54EF6 �5M5EF64 =4 31 45>45DO >FG5F=>7> < ?D54O4GM57> 

7>44, EF><<>EFL >>F>DOE =5 ?>74L45FEO, < <E 54?4=E>64O EF><<>EFL D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 4. 
        &45?<F4 4 3 �E=>6=O5 ED54EF64, EF><<>EFL >>F>DOE =5 ?>74L45FEO 

 (FOE. DG5.)

�4<<5=>64=<5 >5N5>F4 �% �4?4=E>64O EF><<>EFL 
�4 31.12.2022 �4 31.12.2021 

 �5<5?L=O= GG4EF>> �G?>>6E>>5 L.,4.30 � 46 450 46 450 
 �5<5?L=O= GG4EF>> 7.?.&4=FO �4DL5D=4O-1 (S 5756 
<2) 4 364 4 364 

 �5<5?L=O= GG4EF>> 7.?.&4=FO �4DL5D=4O-1 (S 
108661 <2) 80 310 80 310 

�F>7> 131 124 131 124 

5.2.2. �=D>D<4F<O ?> 4D5=45 
�4G<=4O E 5GE74?F5DE>>= (D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF< 74 2022 7>4, �5M5EF6> ?D<<5=O5F 

?>DO4>> GG5F4 >?5D4F<= ?> 4D5=45 6 E>>F65FEF6<< E $545D4?L=O< EF4=44DF>< 5GE74?F5DE>>7> 
GG5F4 $%�' 25/2018 «�GE74?F5DE><= GG5F 4D5=4O». �D5=4>64==O5 >5N5>FO �% <E?>?L7GNFEO 
6 >E=>6=>= 45OF5?L=>EF< �5M5EF64. � >F=>L5=<< DO44 4>7>6>D>6 �5M5EF6>< ?D<<5=O5FEO 
?D54GE<>FD5==>5 ?. 11 $%�' 25/2018 ?D46> =5 ?D<7=464FL ?D54<5F 4D5=4O 6 >4G5EF65 ��� < 
=5 D4EEG<FO64FL >5O74F5?LEF6> ?> 4D5=45.  

�>7>6>DO 4D5=4O, =5 GG<FO645<O 6 >4G5EF65 ��� 
�5M5EF6> =5 ?D<7=45F ��� < >5O74F5?LEF6> ?> 4D5=45 ?> 4>7>6>D4< 6 ?N5>< <7 

E?54GNM<E E?GG456 ?D< GE?>6<<, GF> 4>7>6>D>< 4D5=4O =5 ?D54GE<>FD5= ?5D5E>4 ?D464 
E>5EF65==>EF< =4 ?D54<5F 4D5=4O, >FEGFEF6G5F EG54D5=44 < 6>7<>6=>EFL 6O>G?4 ?D54<5F4 
4D5=4O ?> F5=5 7=4G<F5?L=> =<65 57> E?D4654?<6>= EF><<>EF<: 

- ED>> 4D5=4O =5 ?D56OL45F 12 <5EOF56 =4 44FG ?D54>EF46?5=<O ?D54<5F4 4D5=4O; 
- DO=>G=4O EF><<>EFL ?D54<5F4 4D5=4O 557 GG5F4 <7=>E4 (F> 5EFL EF><<>EFL 4=4?>7<G=>7> 

=>6>7> >5N5>F4) =5 ?D56OL45F 300 000 DG5?5= < ?D< MF>< 4D5=44F>D <<55F 6>7<>6=>EFL 
?>?GG4FL M>>=><<G5E><5 6O7>4O >F ?D54<5F4 4D5=4O ?D5<<GM5EF65==> =5746<E<<> >F 4DG7<E 
4>F<6>6. 

 �5N5>FO >?5D4F<>==>= 4D5=4O �5M5EF64, =5 GG<FO645<O5 ?> ?D46<?4< $%�' 25, 
>FD465=O =4 7454?4=E>6>< EG5F5 001 «�D5=4>64==O5 >E=>6=O5 ED54EF64».     

� E6O7< E ?D<<5=5=<5< ?D464, ?D54GE<>FD5==>7> ?G=>F>< 11 $%�' 25/2018, 6 
5GE74?F5DE>>= (D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF< �5M5EF64 E>45D6<FEO E?54GNM4O <=D>D<4F<O 6 
>F=>L5=<< 4>7>6>D>6 4D5=4O, ?D54EF46?5==4O 6 F45?<F5 5. 

       &45?<F4 5 3$4EE>4O ?> 4>7>6>D4< >?5D4F<>==>= 4D5=4O 
(FOE. DG5.) 

�>>474F5?L �6<445<O= ?>>474F5?L 
74 2023 7 74 2022 7. 74 2021 7. 

$4EE>4O ?> 4>7>6>D4< 
>?5D4F<>==>= 4D5=4O 385 223 3 977 680 2 038 708 

�>7>6>DO 4D5=4O, GG<FO645<O 6 >4G5EF65 ���  
�4==O5 >5 4>F<64E < >5O74F5?LEF64E, O6?ONM<EEO >5N5>F4<< GG5F4 4D5=4O, 

?D54EF46?ONFEO 6 5GE74?F5DE>>= (D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF< D4765D=GF>.  
�D< D4EG5F5 ?D<6545==>= EF><<>EF< 4D5=4=OE ??4F565= 6 >4G5EF65 EF46>< 4<E>>=F<D>64=<O 
<E?>?L7G5FEO ?D>F5=F=4O EF46>4, 74?>65==4O 6 4>7>6>D5 4D5=4O, 5E?< >=4 <>65F 5OFL 
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>?D545?5=4 (<765EF=4 E?D4654?<64O EF><<>EFL 4D5=4G5<>7> <<GM5EF64). � E?GG45 
=56>7<>6=>EF< >?D545?5=<O EF46>< <7 4>7>6>D4 4D5=4O, <E?>?L7G5FEO EF46>4, ?> >>F>D>= 
�5M5EF6> ?D<6?5>45F 745<=O5 ED54EF64 =4 ED>>, E>?>EF46<<O= E> ED>>>< 4D5=4O, 4 ?D< <E 
>FEGFEF6<< - ED54=56765L5==4O EF46>4 ?> >D54<F4<, 6O44==O< =5D<=4=E>6O< >D74=<74F<O< =4 
ED>>, E>?>EF46<<O= E> ED>>>< 4D5=4O, ?> 44==O< &� $$.  

�5M5EF6> =5 6OEFG?45F 4D5=4>44F5?5< ?> 4>7>6>D4< D<=4=E>6>= 4D5=4O, <=65EF<F<< 6 
4D5=4G G �5M5EF64 >FEGFEF6G5F. 

�=D>D<4F<O >5 >5N5>F4E 4D5=4O, GG<FO645<OE 6 >4G5EF65 ��� =4 >FG5F=GN 44FG, 
?D54EF46?5=4 6  F45?<F5 6. 

 &45?<F4 6 3 �=D>D<4F<O >5N5>F4E 4D5=4O, GG<FO645<OE 6 >4G5EF65 ��� 
(FOE. DG5.) 

�>DO4>> 
D4EG5F4 

?D>F5=F=>= 
EF46>< 

�<4 <<GM5EF64 
%G<<4 

=4G<E?5==OE 
?D>F5=F>6 74 

2022 7>4 

�EF4F>> >5O74F5?LEF64 =4 31.12.2022 

6E57>, 6 
F>< G<E?5 

?>74L5=<5 
>>F>DOE 

>6<445FEO 6 
F5G5=<5 12 

<5EOF56 

?>74L5=<5 
>>F>DOE 

>6<445FEO 
5>?55, G5< 
G5D57 12 
<5EOF56 

�4?>65=4 6 
4>7>6>D5 
?<7<=74 

&D4=E?>DF=O5 
ED54EF64, EFD><F5?L=4O 
F5E=<>4 

131 644 586 655 408 032 178 623 

�4?>65=4 6 
4>7>6>D5 4D5=4O 

&D4=E?>DF=O5 
ED54EF64, EFD><F5?L=4O 
F5E=<>4, >5>DG4>64=<5 

7 128 1 196 118 177 854 1 018 264 

%D54=56765L5==
4O EF46>4 &� ?> 
>D54<F4< =4 
E>?>EF46<<O= 
ED>> 

�5<5?L=O5 GG4EF>< 3 268 15 609 15 609 - 
�>5<?L=O5 744=<O 907 14 679 14 679 - 
�>4G?L=O5 744=<O 426 5 809 5 809 - 
�56<?O5 ?><5M5=<O 1 471 12 162 12 162 - 

$575D6G4DO, E5>D=>-
D475>D=O5 744=<O 18 255 189 176 189 176 - 

$5D>>=F5==5DO 296 3 685 3 685 - 
�F>7>   163 395 2 023 893 827 006 1 196 887 

5.2.3. �5N5>FO >E=>6=OE ED54EF6, ?5D544==O5 6 74?>7 
�4 >FG5F=GN 44FG >5N5>FO >E=>6=OE ED54EF6, ?5D544==O5 6 74?>7, 6 �5M5EF65 

>FEGFEF6GNF.   
5.2.4. �5N5>FO =546<6<<>EF<, ?D<=OFO5 6 M>E??G4F4F<N < D4>F<G5E>< <E?>?L7G5<O5, 

=4E>4OM<5EO 6 ?D>F5EE5 7>EG44DEF65==>= D57<EFD4F<< 
�4 >FG5F=GN 44FG >5N5>FO =546<6<<>EF<, ?D<=OFO5 6 M>E??G4F4F<N < D4>F<G5E>< 

<E?>?L7G5<O5, =4E>4OM<5EO 6 ?D>F5EE5 7>EG44DEF65==>= D57<EFD4F<<, 6 �5M5EF65 
>FEGFEF6GNF. 

5.2.5. �O5O6L<5 >5N5>FO =546<6<<>EF<, ?>4?564M<5 7>EG44DEF65==>= D57<EFD4F<< 
�4 >FG5F=GN 44FG 6O5O6L<5 >5N5>FO =546<6<<>EF<, ?>4?564M<5 7>EG44DEF65==>= 

D57<EFD4F<<, 6 �5M5EF65 >FEGFEF6GNF. 
5.2.6. �5D5E<>FD ED>>>6 ?>?57=>7> <E?>?L7>64=<O �% 
�4G<=4O E 5GE74?F5DE>>= (D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF< 74 2022 7>4, �5M5EF6> ?D<<5=O5F 

?>DO4>> GG5F4 �% 6 E>>F65FEF6<< E $545D4?L=O< EF4=44DF>< 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 $%�' 
6/2020 «�E=>6=O5 ED54EF64». �G=>F>< 37 $%�' 6/2020 ?D54GE<>FD5=4 5657>4=4O ?D>65D>4 
M?5<5=F>6 4<>DF<74F<< =4 E>>F65FEF6<5 GE?>6<O< <E?>?L7>64=<O >5N5>F>6 �%. �4G<=4O E  
31.12.2021, �5M5EF6>< 5657>4=> ?D><76>4<FEO ?D>65D>4 M?5<5=F>6 4<>DF<74F<< < =4 
>E=>64=<< F5>GM57> E>EF>O=<O, >F5=>< GE?>6<= <E?>?L7>64=<O, ?D>6545==OE < ??4=<DG5<OE 
D5<>=F>6 ?D< =5>5E>4<<>EF< <7<5=ONFEO >F5=>G=O5 7=4G5=<O 6 G4EF< ED>>>6 ?>?57=>7> 
<E?>?L7>64=<O >5N5>F>6 �%.  
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5.2.7. �57465DL5==O5 >4?<F4?L=O5 6?>65=<O 
%>EF46 =57465DL5==OE >4?<F4?L=OE 6?>65=<= ?D54EF46?5= 6 F45?<F5 7. 

           &45?<F4 7 3 %>EF46 =57465DL5==OE >4?<F4?L=OE 6?>65=<= 
 (FOE. DG5.) 

�57465DL5==O5 >4?<F4?L=O5 6?>65=<O, 6 F.G. %F><<>EFL 
�4 31.12.2022 �4 31.12.2021 �4 31.12.2020 

%FD><F5?LEF6>, D5>>=EFDG>F<O >5N5>F>6 >E=>6=OE 
ED54EF6 169 010 115 667 113 033 

�D<>5D5F5=<5 >5N5>F>6 >E=>6=OE ED54EF6 5 323 4 896 - 
�4F5D<4?O 4?O E>744=<O 6=5>5>D>F=OE 4>F<6>6 - 43 - 
�F>7> 174 333 120 606 113 033 

�>OE=5=<O > =57465DL5==OE >4?<F4?L=OE 6?>65=<OE, >FD465==OE ?> EFD>>5 11502 
«�57465DL5==O5 >4?<F4?L=O5 6?>65=<O» �GE74?F5DE>>7> 54?4=E4 =4 31.12.2022, ?D54EF46?5=O 
6 F45?<F5 22 �D<?>65=<O > �>OE=5=<O<. 

5.3. �D>G<5 6=5>5>D>F=O5 4>F<6O 
5.3.1. %>EF46 ?D>G<E 6=5>5>D>F=OE 4>F<6>6 
�>OE=5=<O > EFD>>5 1190 «�D>G<5 6=5>5>D>F=O5 4>F<6O» �GE74?F5DE>>7> 54?4=E4 =4 

31.12.2022 > E>EF465 ?D>G<E 6=5>5>D>F=OE 4>F<6>6 < <E 54?4=E>6>= EF><<>EF< ?D54EF46?5=O 6 
F45?<F5 8. 

&45?<F4 8 3 %>EF46 ?D>G<E 6=5>5>D>F=OE 4>F<6>6 
(FOE. DG5.) 

�D>G<5 6=5>5>D>F=O5 4>F<6O, 6 F.G. 
%F><<>EFL 

�4 31.12.2022 �4 31.12.2021 �4 31.12.2020 
�4FD4FO E?54GNM<E >FG5F=OE ?5D<>4>6 37 228 1 183 1 181 
�F>7> 37 228 1 183 1 181 

�4 >FG5F=GN 44FG 6 �5M5EF65 =5F =574>>=G5==OE < =5>D>D<?5==OE ����$, 4 F4>65 
=574>>=G5==OE >?5D4F<= ?> ?D<>5D5F5=<N =5<4F5D<4?L=OE 4>F<6>6. 

5.4. �4?4EO 
�=D>D<4F<O > =4?<G<< < 46<65=<< 74?4E>6 < ?D>G<5 ?>OE=5=<O > EFD>>5 1210 «�4?4EO» 

5GE74?F5DE>>7> 54?4=E4 =4 31.12.2022, ?D54EF46?5=4 6 F45?<F5 10 �D<?>65=<O > �>OE=5=<O<. 
�4 >FG5F=GN 44FG 74?4EO, ?5D544==O5 6 74?>7, >FEGFEF6GNF. 
� 2022 7>4G ?> ED46=5=<N E 2021 7>4>< >FEGFEF6>64?< <7<5=5=<O 6 E?>E>54E D4EG5F4 

E555EF><<>EF< 74?4E>6 
5.4.1. �=D>D<4F<O >5 <7<5=5=<< 65?<G<=O D575D64 ?>4 >55EF5=5=<5 ��� (<=OE 

<7<5=5=<= >F5=>G=OE 7=4G5=<= ���).  
�5?<G<=4 D575D64 ?>4 >55EF5=5=<5 ��� E>EF46<?4 162 968 FOE. DG5. =4 >FG5F=GN 44FG < 

179 396 FOE. DG5. =4 31 45>45DO ?D54O4GM57> 7>44.  
5.4.2. �=D>D<4F<O > 74?4E4E, ?5D544==OE =4 >F65FEF65==>5 ED4=5=<5 
�> E>EF>O=<N =4 31.12.2022 EF><<>EFL 74?4E>6, ?5D544==OE =4 >F65FEF65==>5 ED4=5=<5, 

E>EF46?O5F 7 779 FOE. DG5. (339 331 FOE. DG5. =4 31.12.2021). 
5.4.3. �=D>D<4F<O >5 464=E4E, G??4G5==OE 6 E6O7< E ?D<>5D5F5=<5< 74?4E>6, E>744=<5<, 

?5D5D45>F>>= 74?4E>6 
�64=E>6O5 ??4F56<, G??4G5==O5 6 E6O7< E ?D<>5D5F5=<5<, E>744=<5<, ?5D5D45>F>>= 

74?4E>6 ?D54EF46?5=O 6 F45?<F5 9. 
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&45?<F4 9 3 �64=E>6O5 ??4F56<, E6O74==O5 E ?D<>5D5F5=<5<, E>744=<5<, 
?5D5D45>F>>= 74?4E>6 

(FOE. DG5.) 
�64=EO, 6 F>< G<E?5 �4 31.12.2022 �4 31.12.2021 
�4 EODL5 < <4F5D<4?O  1 572 476   1 160 077  
�&���  1 572 476   1 160 077  

%G<<O 464=E>6OE ??4F565=, G??4G5==OE 6 E6O7< E ?D<>5D5F5=<5<, E>744=<5<. 
?5D5D45>F>>= 74?4E>6, 6>?NG5=O 6 E>EF46 EFD>>< 1230 «�55<F>DE>4O 744>?65==>EFL». 

5.5. $<=4=E>6O5 6?>65=<O 
�> E>EF>O=<N =4 31.12.2022 D<=4=E>6O5 6?>65=<O < 45?>7<F=O5 6>?44O 6 >D54<F=OE 

GGD5645=<OE G �5M5EF64 >FEGFEF6GNF. 
5.6. �5=56=O5 ED54EF64 < 45=56=O5 M>6<64?5=FO 
%FDG>FGD4 45=56=OE ED54EF6 < 45=56=OE M>6<64?5=F>6, >FD465==OE ?> EFD>>5 1250 

«�5=56=O5 ED54EF64 < 45=56=O5 M>6<64?5=FO» �GE74?F5DE>>7> 54?4=E4 =4 31.12.2022, 
?D54EF46?5=4 6 F45?<F5 20 �D<?>65=<O > �>OE=5=<O<.  

�5=56=O5 M>6<64?5=FO =4 >FG5F=GN 44FG, =4 31 45>45DO ?D54O4GM57> 7>44 < =4 31 
45>45DO 7>44, ?D54L5EF6GNM57> ?D54O4GM5<G, >FEGFEF6GNF. 

%>EF46 45=56=OE ED54EF6 < 45=56=OE M>6<64?5=F>6, ?D54EF46?5==OE 6 �FG5F5 > 
46<65=<< 45=56=OE ED54EF6 ?> EFD>>5 4500 «�EF4F>> 45=56=OE ED54EF6 < 45=56=OE 
M>6<64?5=F>6 =4 >>=5F >FG5F=>7> ?5D<>44», E>>F65FEF6G5F EFD>>5 1250 «�5=56=O5 ED54EF64 < 
45=56=O5 M>6<64?5=FO» �GE74?F5DE>>7> 54?4=E4 ?> E>EF>O=<N =4 >FG5F=GN 44FG F5>GM57> < 
?D54O4GM57> 7>44. 

�=D>D<4F<O > 46<65=<< 45=56=OE ED54EF6 6 6<45 464=E>6 ?>?GG5==OE < 6O44==OE 
?D54EF46?5=4 6 >FG5F5 > 46<65=<< 45=56=OE ED54EF6 6 6<45 >5>D>F4 ?> EG5F4< GG5F4 464=E>6 < 
D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 10. 
            &45?<F4 10 3 �64=EO ?>?GG5==O5 < 6O44==O5  

(FOE. DG5.) 
�4<<5=>64=<5 �>4 EFD>>< �4 2022 7. �4 2021 7. 
�5=56=O5 ?>F>>< >F F5>GM<E >?5D4F<= 4100 4 485 444 2 112 215 
�>EFG??5=<O >F ?D>446< ?D>4G>F<<, F>64D>6, 
D45>F, GE?G7 4111 41 048 646  29 944 354 

6 F>< G<E?5 464=EO E 28 285 788  26 627 689 
�?4F56< ?>EF46M<>4< (?>4DO4G<>4<) 74 
EODL5, <4F5D<4?O, D45>FO < GE?G7< 4121 (26 691 472) (19 862 669) 

6 F>< G<E?5 464=EO E (11 496 617) (11 561 557) 
�5=56=O5 ?>F>>< >F <=65EF<F<>==OE 
>?5D4F<= 4200 (2 537 894) (434 076) 

�>EFG??5=<O >F ?D>446< 6=5>5>D>F=OE 
4>F<6>6 (>D><5 D<=4=E>6OE 6?>65=<=) 4211 59 - 

6 F>< G<E?5 464=EO E - - 
�?4F56< 6 E6O7< E ?D<>5D5F5=<5<, E>744=<5<, 
<>45D=<74F<5=, D5>>=EFDG>F<5= < 
?>47>F>6>>= > <E?>?L7>64=<N 6=5>5>D>F=OE 
4>F<6>6 

4221 (2 537 953)  (434 076)  

6 F>< G<E?5 464=EO E (2 215 116) (297 038)  

�5=56=O5 ED54EF64 < 45=56=O5 M>6<64?5=FO, =54>EFG?=O5 4?O <E <E?>?L7>64=<O, ?> 
E>EF>O=<N =4 31 45>45DO >FG5F=>7> < ?D54O4GM57> 7>44 >FEGFEF6GNF. 

%D54EF64 6 4>>D54<F<64E, >F>DOFOE 6 ?>?L7G �5M5EF64, < 4>7>6>DO E <E?>?L7>64=<5< 
4>>D54<F<6>6 ?> E>EF>O=<N =4 31 45>45DO >FG5F=>7> < ?D54O4GM57> 7>44 >FEGFEF6GNF. 
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5.7. �>EG44DEF65==4O ?><>ML 
�4 >FG5F=GN 44FG �5M5EF6> =5 ?>?GG4?> ED54EF64 6 D4<>4E 7>EG44DEF65==>= ?><>M<. 
5.8. �55<F>DE>4O 744>?65==>EFL 
�> EF4FL5 5GE74?F5DE>>7> 54?4=E4 1230 «�55<F>DE>4O 744>?65==>EFL» ?>>47O645FEO 

65?<G<=4 >D4F>>ED>G=>= < 4>?7>ED>G=>= 455<F>DE>>= 744>?65==>EF<. 
�=D>D<4F<O > =4?<G<< < 46<65=<< 455<F>DE>>= 744>?65==>EF<, 4DG7<5 ?>OE=5=<O > 

EFD>>5 1230 «�55<F>DE>4O 744>?65==>EFL» �GE74?F5DE>>7> 54?4=E4 =4 31.12.2022 ?D54EF46?5=O 
6 F45?<F5 12 �D<?>65=<O > �>OE=5=<O<. 

�=D>D<4F<O > ?D>ED>G5==>= 455<F>DE>>= 744>?65==>EF< D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 13 
�D<?>65=<O > �>OE=5=<O<. 

�D4F>>ED>G=4O 744>?65==>EFL ?>>G?4F5?5= < 74>47G<>>6 ?> 6<44< 744>?65==>EF< =4 
>FG5F=GN 44FG, =4 31 45>45DO ?D54O4GM57> 7>44 < =4 31 45>45DO 7>44, ?D54L5EF6GNM57> 
?D54O4GM5<G, D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 11. 

&45?<F4 11 3 �D4F>>ED>G=4O 744>?65==>EFL ?>>G?4F5?5= < 74>47G<>>6 
(FOE. DG5.) 

�<4 744>?65=>EF< 

%F><<>EFL (65?<G<=4) 
�4 31.12.2022 �4 31.12.2021 �4 31.12.2020 
?> 

GE?>6<O< 
4>7>6>D4 

65?<G<=4 
D575D64 

?> 
GE?>6<O< 
4>7>6>D4 

65?<G<=4 
D575D64 

?> 
GE?>6<O< 
4>7>6>D4 

65?<G<=4 
D575D64 

�44>?65==>EFL ?>>G?4F5?5= < 
74>47G<>>6 %�$ 

 16 326 037 33 678  20 327 724  33 678 5 112 510  33 678  

�44>?65==>EFL ?D>G<E 
?>>G?4F5?5= 

 583 838  130 622  494 884  113 589 178 491  117 488  

�F>7> 16 909 875  164 300  20 822 608 147 267 5 291 001 151 166 

�D4F>>ED>G=4O 744>?65==>EFL ?>EF46M<>>6 < ?>4DO4G<>>6 ?> 6<44< 744>?65==>EF< =4 
>FG5F=GN 44FG, =4 31 45>45DO ?D54O4GM57> 7>44 < =4 31 45>45DO 7>44, ?D54L5EF6GNM57> 
?D54O4GM5<G, D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 12. 

&45?<F4 12 3 �D4F>>ED>G=4O 744>?65==>EFL ?>EF46M<>>6 < ?>4DO4G<>>6 
(FOE. DG5.) 

�<4 744>?65==>EF< %F><<>EFL (65?<G<=4) 
=4 31.12.2022 =4 31.12.2021 =4 31.12.2020 

�44>?65==>EFL EG5?>4DO4G<>>6  773 262   1 073 497   691 974  
�44>?65==>EFL ?D>G<E ?>EF46M<>>6 < ?>4DO4G<>>6  1 975 501   2 488 219   982 418  
�F>7>  2 748 763  3 561 716 1 674 392 

�>OE=5=<O > 4>?7>ED>G=>= 455<F>DE>>= 744>?65==>EF<, >FD465==>= ?> EFD>>5 1231 «�� 
??4F56< ?> >>F>D>= E6OL5 12 <5E.» �GE74?F5DE>>7> 54?4=E4 =4 31.12.2022, ?D54EF46?5=O 6 
F45?<F5 12 �D<?>65=<O > �>OE=5=<O<. 

5.9. �D>G<5 >5>D>F=O5 4>F<6O 
�>OE=5=<O > EFD>>5 1260 «�D>G<5 >5>D>F=O5 4>F<6O» �GE74?F5DE>>7> 54?4=E4 =4 

31.12.2022 > E>EF465 ?D>G<E >5>D>F=OE 4>F<6>6 ?D54EF46?5=O 6 F45?<F5 13. 
&45?<F4 13 3 �D>G<5 >5>D>F=O5 4>F<6O 

(FOE. DG5.) 
�<4O <<GM5EF64 (D4EE>4>6) 6>?NG5==OE 6 E>EF46 

?D>G<E >5>D>F=OE 4>F<6>6 
%F><<>EFL (65?<G<=4) 

=4 31.12.2022 =4 31.12.2021 =4 31.12.2020 
�O?>?=5==O5 D45>FO ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> 
?>4DO44, =5 ?D54NO6?5==O5 74>47G<>G 21 779 844 10 911 344 12 813 598 

�4FD4FO E?54GNM57> >FG5F=>7> ?5D<>44 62 945 37 077 26 353 
�54>EF4G< < ?>F5D< >F ?>DG< F5==>EF5= 310 1 260 2 548 

�F>7> 21 843 099 10 949 681 12 842 499 
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�=D>D<4F<O > 6O?>?=5==OE D45>F4E, =5 ?D54NO6?5==OE 74>47G<>G =4 >FG5F=GN 44FG, ?> 
4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> ?>4DO44, ?>4?444NM<< ?>4 FD55>64=<O ��' 2/2008, D4E>DO645FEO 6 
F45?<F5 14. 

&45?<F4 14 3 �O?>?=5==O5 D45>FO ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7>  
?>4DO44, =5 ?D54NO6?5==O5 74>47G<>G 

(FOE. DG5.) 

�<4 EFD><F5?L=>-<>=F46=OE D45>F 
%G<<4 6O?>?=5==OE D45>F, =5 
?D54NO6?5==OE 74>47G<>G =4 

>FG5F=GN 44FG 
�5M5EFD><F5?L=O5 D45>FO ?> ?D>>?44>5 <47<EFD4?L=OE 
FDG5>?D>6>4>6 

7 078 003 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 >5N5>F4E 
=5?D><OL?5==>7> EFD><F5?LEF64 

1 678 648 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 >><?D5EE>D=OE EF4=F<OE 623 541 
%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 ?D>G<E =475<=OE 
E>>DG65=<OE 

12 399 652 

�F>7> 21 779 844 

�>?7>ED>G=O5 4>F<6O > ?D>4465 =4 >FG5F=GN 44FG, =4 31 45>45DO ?D54O4GM57> 7>44 < 
=4 31 45>45DO 7>44, ?D54L5EF6GNM57> ?D54O4GM5<G, 6 �5M5EF65 >FEGFEF6>64?<. 

5.10. �D54<F>DE>4O 744>?65==>EFL < 745<=O5 ED54EF64 
5.10.1. �=D>D<4F<O > >D54<F>DE>>= 744>?65==>EF< 
�> EFD>>5 �GE74?F5DE>>7> 54?4=E4 «�D54<F>DE>4O 744>?65==>EFL» ?>>47O645FEO 

65?<G<=4 >D4F>>ED>G=>= >D54<F>DE>>= 744>?65==>EF<. 
�=D>D<4F<O > =4?<G<< < 46<65=<< >D54<F>DE>>= 744>?65==>EF<, 4DG7<5 ?>OE=5=<O > 

EFD>>5 1520 «�D54<F>DE>4O 744>?65==>EFL» �GE74?F5DE>>7> 54?4=E4 =4 31.12.2022 
?D54EF46?5=O 6 F45?<F4E 14-15 �D<?>65=<O > �>OE=5=<O<. 

� E>>F65FEF6<< E >5OG4O<< 45?>6>7> >5>D>F4 �5M5EF6> EG<F45F ?D>ED>G5==>= 
>D54<F>DE>GN 744>?65==>EFL 6 E?GG45 ?D56OL5=<O ED>>4 >??4FO 5>?55, G5< =4 90 4=5= E 
<><5=F4 ?>EFG??5=<O F>64D4 (D45>FO, GE?G7<). � F45?<F5 15 ?D<?>65=<O > �>OE=5=<O< 
<=D>D<4F<O > ?D>ED>G5==>= >D54<F>DE>>= 744>?65==>EF< ?D54EF46?5=4 =4 >E=>64=<< 44==>7> 
>D<F5D<O. 

�=D>D<4F<O > =4?<G<< >D54<F>DE>>= 744>?65==>EF< ?> 6<44< ?> E>EF>O=<N =4 
>FG5F=GN 44FG, =4 31 45>45DO ?D54O4GM57> 7>44 < =4 31 45>45DO 7>44, ?D54L5EF6GNM57> 
?D54O4GM5<G, D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 15. 

&45?<F4 15 3 �D54<F>DE>4O 744>?65==>EFL 
(FOE. DG5.) 

�4<<5=>64=<5 >>=FD475=F4 
%F><<>EFL (65?<G<=4) 

=4 31.12.2022 =4 31.12.2021 =4 31.12.2020 

�44>?65==>EFL ?5D54 ?>EF46M<>4<< < 
?>4DO4G<>4<<, 6 F>< G<E?5: 

50 843 473 33 693 898 18 800 843 

�5D54 EG5?>4DO4G<>4<< 74 EFD><F5?L=>-<>=F46=O5 
D45>FO 1 021 938 2 101 147 1 083 581 

�5D54 ?D>G<<< >>=FD475=F4<< 49 821 535 31 592 751 17 717 262 
�64=EO ?>?GG5==O5, 6 F>< G<E?5: 20 092 625 11 867 211 10 889 836 
�4 EFD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO 20 088 125 11 861 986 10 889 608 
�D>G<5 4 500 5 225 228 
�D4F>>ED>G=O5 >5O74F5?LEF64 ?> 4D5=45 827 006 473 209 - 
�5D54 ?5DE>=4?>< >D74=<74F<< 675 497 420 001 229 254 
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�4<<5=>64=<5 >>=FD475=F4 
%F><<>EFL (65?<G<=4) 

=4 31.12.2022 =4 31.12.2021 =4 31.12.2020 

�5D54 7>EG44DEF65==O<< < 6=55N465F=O<< 
D>=44<< 

576 624 207 473 121 763 

�> =4?>74< < E5>D4< 225 416 881 791 423 943 
�5D54 GGD54<F5?O<< 689 - 149 
�D>G4O >D54<F>DE>4O 744>?65==>EFL 473 742 69 287 39 630 
�F>7> 73 715 072 47 612 870 30 505 418 

5.10.2. �=D>D<4F<O > 745<=OE ED54EF64E < D4EE>44E ?> =<< 
' �5M5EF64 ?> E>EF>O=<N =4 31.12.2022 < 31.12.2021 >D54<FO < 74=<O ?>?GG5==O5 

>FEGFEF6GNF. � >FG5F=>< < ?D54O4GM5< ?5D<>44E ?D>F5=FO ?> >D54<F4< < 74=<4< 
>FEGFEF6>64?<. �O44==O5 65>E5?O < D47<5M5==O5 >5?<74F<< =4 31 45>45DO >FG5F=>7> < 
?D54O4GM57> 7>44 >FEGFEF6GNF. 

5.10.3. �55E?5G5=<5 >5O74F5?LEF6 
�55E?5G5=<O >5O74F5?LEF6, 6O44==OE =4 >FG5F=GN 44FG, >FEGFEF6GNF. 
5.10.4. �=D>D<4F<O > 6>7<>6=>EFOE >D74=<74F<< =4 >FG5F=GN 44FG ?D<6?5GL 

4>?>?=<F5?L=O5 45=56=O5 ED54EF64 
�F>DOFO5 >D54<F=O5 ?<=<<, 4>7>6>DO >D54<F4 < >65D4D4DF4, =5<E?>?L7>64==O5 

?>DGG<F5?LEF64 4?O ?>?GG5=<O >D54<F4 (>65D4D4DF4) G �5M5EF64 ?> E>EF>O=<N =4 >FG5F=GN 
44FG >FEGFEF6GNF. 

5.10.5. �57465DL5==O5 D4EG5FO ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> ?>4DO44 
� E>EF465 >D54<F>DE>>= 744>?65==>EF< ?> EFD>>5 1520 «�D54<F>DE>4O 744>?65==>EFL» 

5GE74?F5DE>>7> 54?4=E4 =4 >FG5F=GN 44FG >FD465=O 464=EO < ?D54>??4FO ?> 4>7>6>D4< 
EFD><F5?L=>7> ?>4DO44, ?>4?444NM<< ?>4 FD55>64=<O ��' 2/2008, <=D>D<4F<O > >>F>DOE 
D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 16. 

&45?<F4 16 3 �64=EO < ?D54>??4F4 ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> ?>4DO44  
(FOE. DG5.) 

�<4 D45>F 
%G<<4 ?>?GG5==>7> 464=E4, 

?D54>??4FO, 7444F>4 =4 
>FG5F=GN 44FG 

�5M5EFD><F5?L=O5 D45>FO ?> ?D>>?44>5 <47<EFD4?L=OE 
FDG5>?D>6>4>6 4 863 548 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 >5N5>F4E =5?D><OL?5==>7> 
EFD><F5?LEF64 1 780 071 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 >><?D5EE>D=OE EF4=F<OE 1 945 561 
%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 ?D>G<E =475<=OE 
E>>DG65=<OE 11 498 945 

�F>7> 20 088 125 

5.11. �D>G<5 >5O74F5?LEF64 
�=D>D<4F<O > =4?<G<< < 46<65=<< ?D>G<E >5O74F5?LEF6 > EFD>>4< 1450 «�D>G<5 

>5O74F5?LEF64», 1550 «�D>G<5 >5O74F5?LEF64» �GE74?F5DE>>7> 54?4=E4 =4 31.12.2022 
?D54EF46?5=4 6 F45?<F5 14 �D<?>65=<O > �>OE=5=<O<. 

� E>EF465 ?D>G<E >5O74F5?LEF6 ?> EFD>>5 1550 «�D>G<5 >5O74F5?LEF64» 5GE74?F5DE>>7> 
54?4=E4 =4 >FG5F=GN 44FG >FD465=4 744>?65==>EFL ?5D54 74>47G<>>< ?> 4>7>6>D4< 
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EFD><F5?L=>7> ?>4DO44, ?>4?444NM<< ?>4 FD55>64=<O ��' 2/2008, <=D>D<4F<O > >>F>D>= 
D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 17 ?> 6<44< EFD><F5?L=>-<>=F46=OE D45>F. 
           &45?<F4 17 3 �D>G<5 >D4F>>ED>G=O5 >5O74F5?LEF64 

(FOE. DG5.) 
�<4 D45>F %G<<4 744>?65==>EF< ?5D54 74>47G<>>< 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 
>><?D5EE>D=OE EF4=F<OE 556 963 

�5M5EFD><F5?L=O5 D45>FO ?> ?D>>?44>5 
<47<EFD4?L=OE FDG5>?D>6>4>6 62 813 

�F>7> 619 776 

5.12. $<=4=E>6O5 <=EFDG<5=FO ED>G=OE E45?>> 
� >FG5F=>< ?5D<>45 D<=4=E>6O5 <=EFDG<5=FO ED>G=OE E45?>> �5M5EF6>< =5 

<E?>?L7>64?<EL. 
5.13. �F?>65==O5 =4?>7< 
�=D>D<4F<O > 674<<>E6O7< <564G D4EE>4>< (4>E>4><) ?> =4?>7G =4 ?D<5O?L < 

?>>474F5?5< ?D<5O?< (G5OF>4) 4> =4?>7>>5?>65=<O D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 18. 
&45?<F4 18 3 �74<<>E6O7L <564G D4EE>4>< (4>E>4><) ?> =4?>7G =4 ?D<5O?L < 

?>>474F5?5< ?D<5O?< (G5OF>4) 4> =4?>7>>5?>65=<O 
(FOE. DG5.) 

7 
?\? �>>474F5?L �4 2022 7>4 �4 2021 7>4 

1. �D<5O?L (G5OF>>) 4> =4?>7>>5?>65=<O (44 322) 4 540 180 
2.  �D<<5=O5<4O =4?>7>64O EF46>4 20% 20% 
3. 'E?>6=O= D4EE>4 (4>E>4) ?> =4?>7G =4 ?D<5O?L (8 864) 908 036 
4. �>EF>O==O= =4?>7>6O= D4EE>4 ?> =4?>7G =4 

?D<5O?L (��$), 6 F>< G<E?5: 146 235 86 635 

4.1. �O??4FO E>F<4?L=>7> E4D4>F5D4, 
5?47>F6>D<F5?L=>EFL, >G?LFGD=>-<4EE>6O5 
<5D>?D<OF<O 

43 791 2 327 

4.2. �>E>4O 5G4GM<E ?5D<>4>6 489 33 543 
4.3. �O5OF<5 �% < ��� (8 683) (2 059) 
4.4. �57465DL5==>5 ?D><76>4EF6> 32 949 (14 910) 
4.5. �>E>4 >F =5<E?>?L7>64==>7> D575D64 ?> 

?D546<45==O< D4EE>44< - (13) 

4.6. �>DD5>F<D>6>4 6ODGG>< ?> 75=. ?>4DO4=><G 
6>7=47D4645=<N 57 925 31 502 

4.7. $575D6 E><=<F5?L=OE 4>?7>6. �>E>4 >F 
=5<E?>?L7>64==>7> D575D64 E><=<F5?L=OE 
4>?7>6. 

280 80 

4.8 �D>G<5 D4EE>4O 19 484 36 165 
5.  �>EF>O==O= =4?>7>6O= 4>E>4 ?> =4?>7G =4 

?D<5O?L (���), 6 F>< G<E?5: (156 996) (35 602) 

5.1. �O??4FO E>F<4?L=>7> E4D4>F5D4, 
5?47>F6>D<F5?L=>EFL, >G?LFGD=>-<4EE>6O5 
<5D>?D<OF<O 

9 950 5 503 

5.2. �57465DL5==>5 ?D><76>4EF6> (29 536) (21 750) 
5.3. %?<E4=<5 >EF4F>G=>= EF><<>EF< 

=54<>DF<7<DG5<>7> <<GM5EF64 =<65 ?<<<F4 
($%�' 6) 

(12 618) - 

5.4. $575D6 E><=<F5?L=OE 4>?7>6 - (19) 
5.6. �O5OF<5 �% < ��� (411) (7 626) 
5.8. �>DD5>F<D>6>4 6ODGG>< ?> 75=. ?>4DO4=><G 

6>7=47D4645=<N 3 746 16 227 

5.9. �D>G<5 D4EE>4O 413 5 604 
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7 
?\? �>>474F5?L �4 2022 7>4 �4 2021 7>4 

5.10. �>E>4O 5G4GM<E ?5D<>4>6 (128 540) (33 541) 
6. �>DD5>F<D>6>4 ��� 6 E6O7< E =<7>>= 

65D>OF=>EFLN 6>7<5M5=<O 6 5G4GM5< (70 088) (604 528) 

7.  $4EE>4 (4>E>4) ?> =4?>7G =4 ?D<5O?L (89 713) 354 541 

�=D>D<4F<O >5 >F?>65==OE =4?>7>6OE 4>F<64E (>5O74F5?LEF64E), <7<5=5=<OE ?D46<? 
=4?>7>>5?>65=<O < =4?>7>6OE EF46>>, ?>6?<O6L<E =4 D4EG5F >F?>65==>7> =4?>74 =4 ?D<5O?L, 
D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 19. 

&45?<F4 19 3 $4EG5F >F?>65==>7> =4?>74 =4 ?D<5O?L ?> >?5D4F<O<, 6?<ONM<< =4 
G<EFGN ?D<5O?L (G5OF>>) ?5D<>44 

(FOE. DG5.) 

7 ?\? �>>474F5?L �4 2022 7>4 �4 2021 7>4 
1 �F?>65==O= =4?>7>6O= 4>F<6 (���), 6 F. G.: 2 224 777 (1 187 132) 

1.1. �=5>5>D>F=O5 4>F<6O (38) 240 
1.2. �>E>4O 5G4GM<E ?5D<>4>6 80 074 28 913 
1.3. �4F5D<4?O (159) (269) 
1.4. �57465DL5==>5 ?D><76>4EF6> 1 809 887 (1 184 448) 
1.5. �E=>6=O5 ED54EF64 45 009 (16 892) 
1.6. �F5=>G=O5 >5O74F5?LEF64 < D575D6O 102 493 (169 084) 
1.7. $4EE>4O 5G4GM<E ?5D<>4>6 (1 530) 1 941 
1.8. $575D6O E><=<F5?L=OE 4>?7>6 58 093  (563) 
1.9. '5OF>> F5>GM57> ?5D<>44 - 138 867 
1.10. �D>G<5 4>F<6O < >5O74F5?LEF64 (20 274) 20 274 
1.11. �5>FD4>FGD>64==O5 ?>EF46>< 154 508 (2 231) 
1.12. $575D6O ?>4 >55EF5=5=<5 �&$ (3 286) (3 880) 

2. �>DD5>F<D>6>4 ��� 6 E6O7< E =<7>>= 65D>OF=>EFLN 
6>7<5M5=<O 6 5G4GM5< 61 599 604 528 

2.1. �57465DL5==>5 ?D><76>4EF6> 61 599 743 395 
2.2. '5OF>> F5>GM57> ?5D<>44 - (138 867) 

3 �F?>65==>5 =4?>7>6>5 >5O74F5?LEF6> (���), 6 F.G.: (2 188 176) 228 063 
3.1. �=5>5>D>F=O5 4>F<6O 146 84 
3.2. �>E>4O 5G4GM<E ?5D<>4>6 (2 173 700) 380 450 
3.3. �GDE>6O5 D47=<FO ?> D4EG5F4< 6 G.5. (2 947) - 
3.4. �4F5D<4?O 16 44 
3.5. �57465DL5==>5 ?D><76>4EF6> (9 178) (106 984) 
3.6. �E=>6=O5 ED54EF64 (1 834) (44 338) 
3.7. $4EE>4O 5G4GM<E ?5D<>4>6 4 523 ( 1 095) 
3.8. $575D6O E><=<F5?L=OE 4>?7>6 (1 375) (98) 
3.9. �D5=4=O5 >5O74F5?LEF64 (3 827) - 

4 �F?>65==O= =4?>7 =4 ?D<5O?L  98 200 (354 541) 

�=D>D<4F<O ?> >F?>65==OE =4?>7>6OE 4>F<64E (>5O74F5?LEF64E) ?> E>EF>O=<N =4 
>FG5F=GN 44FG, =4 31 45>45DO ?D54O4GM57> 7>44 < =4 31 45>45DO 7>44, ?D54L5EF6GNM57> 
?D54O4GM5<G, D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 20. 

&45?<F4 20 3 �F?>65==O5 =4?>7>6O5 4>F<6O (>5O74F5?LEF64) 
FOE. DG5. 

7 
?\? �>>474F5?L =4 31.12.2022 =4 31.12.2021 =4 31.12.2020 

1 �F?>65==O= =4?>7>6O= 4>F<6 
(���), 6 F>< G<E?5: 

5 302 884  3 016 509 3 549 958 

1.1. �57465DL5==>5 ?D><76>4EF6> 4 490 662 2 619 177 3 060 231 
1.2. �F5=>G=O5 >5O74F5?LEF64 < 

D575D6O 
232 933 130 440 299 524 

1.3. $575D6O E><=<F5?L=OE 4>?7>6 119 033 60 940 61 503 
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7 
?\? �>>474F5?L =4 31.12.2022 =4 31.12.2021 =4 31.12.2020 

1.4. $575D6O ?>4 E=<65=<5 EF><<>EF< 
�&$ 

32 594 35 879 39 760 

1.5. �5>FD4>FGD>64==O5 ?>EF46>< 180 769 26 262 28 494 
1.6. �E=>6=O5 ED54EF64 103 507 9 343 26 234 
1.7. �>E>4O 5G4GM<E ?5D<>4>6 123 956 43 881 14 968 
1.8. $4EE>4O 5G4GM<E ?5D<>4>6 12 278 13 808 11 866 
1.9. �4F5D<4?O 6 950 7 109 7 378 
1.10. �=5>5>D>F=O5 4>F<6O 202 241 - 
1.11. �D>G<5 4>F<6O < >5O74F5?LEF64 - 20 274 - 
1.12.  �>DD5>F<D>6>4 ��� 6 E6O7< E 

?5D5E>4>< =4 $%�'6/2020, $%�' 
25/2018 

- 49 155 - 

2 �F?>65==>5 =4?>7>6>5 
>5O74F5?LEF6> (���), 6 F>< G<E?5: 

(5 251 301) ( 3 063 126) (3 008 822) 

2.1. �>E>4O 5G4GM<E ?5D<>4>6 (4 355 968) (2 182 269) (2 562 720) 
2.2. �57465DL5==>5 ?D><76>4EF6> (529 907) (520 729) (413 745) 
2.3. �E=>6=O5 ED54EF64 (315 445) (72 184) (27 845) 
2.4. $4EE>4O 5G4GM<E ?5D<>4>6 (456) (4 980) (3 885) 
2.5. �=5>5>D>F=O5 4>F<6O (114) (259) (343) 
2.6. �4F5D<4?O (114) (129) (173) 
2.7. $575D6O E><=<F5?L=OE 4>?7>6 (1 584) (209) (111) 
2.8. �GDE>6O5 D47=<FO 6 G.5. (2 947) - - 
2.9. �D5=4=O5 >5O74F5?LEF64 (44 766) - - 
2.10. �>DD5>F<D>6>4 ��� 6 E6O7< E 

?5D5E>4>< =4 $%�'6/2020, $%�' 
25/2018 

- (282 367) - 

�FD465=<5 >F?>65==OE =4?>7>6OE 4>F<6>6 (>5O74F5?LEF6) 6 5GE74?F5DE>>< 54?4=E5:  
�F?>65==O5 =4?>7>6O5 4>F<6O (1180) 51 583 - 541 136 
�F?>65==O5 =4?>7>6O5 >5O74F5?LEF64 
(1420) 

- (46 617) - 

5.14. �F5=>G=O5 >5O74F5?LEF64 
�=D>D<4F<O > 6>7=<>L<E G �5M5EF64 6 >FG5F=>< ?5D<>45 >F5=>G=OE >5O74F5?LEF64E < 

4DG7<5 ?>OE=5=<O > EFD>>4< 1430 «�F5=>G=O5 >5O74F5?LEF64» < 1540 «�F5=>G=O5 
>5O74F5?LEF64» �GE74?F5DE>>7> 54?4=E4 =4 31.12.2022 ?D54EF46?5=O 6 F45?<F5 17 �D<?>65=<O 
> �>OE=5=<O<. 

5.14.1. �F5=>G=O5 >5O74F5?LEF64 
�=D>D<4F<O >5 >F5=>G=OE >5O74F5?LEF64E >5M5EF64 74 >FG5F=O= ?5D<>4 ?> 7DG??4< 

>4=>D>4=OE >F5=>G=OE >5O74F5?LEF6 D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 21. 
&45?<F4 21 3 �=D>D<4F<O >5 >F5=>G=OE >5O74F5?LEF64E �5M5EF64 74 >FG5F=O= 7>4 

(FOE. DG5.) 
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F5
=>
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>7

> 
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O7
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LE

F6
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G5OF>G ?> 
4>7>6>D4< 
EFD><F5?L=>7> 
?>4DO44 

45OF5?L=>E
F< 

$575D6O 
?D54EF>OM<E 
D4EE>4>6 =4 
>??4FG >F?GE>>6 

1 318 269 - - 

�> 
>5OG=O< 
6<44< 
45OF5?L=>E
F< 

2022-
2023 44 

$575D6 =4 
45<>=F46 < 
GF<?<74F<N 
>E=>6=OE 
ED54EF6 

371 178 - 

�> 
>5OG=O< 
6<44< 
45OF5?L=>E
F< 

2023-
2024 44 

�F5=>G=>5 
>5O74F5?LEF6> ?> 
74D4=F<==><G 
D5<>=FG <  
>5E?G6<64=<N 

8 546 809 - 

�> 
>5OG=O< 
6<44< 
45OF5?L=>E
F< 

2023-
2025 44 

�F5=>G=>5 
>5O74F5?LEF6> ?> 
<E>>6O< 
FD55>64=<O< 

19 397 - - �D>G<= 
D4EE>4 

2022-
2023 44 

�F>7> 1 446 761 E - E E E 

5.15. �=D>D<4F<O > ?D>G<E 4>E>44E, >>F>DO5 6 E>>F65FEF6<< E ?D46<?4<< 
5GE74?F5DE>>7> GG5F4 =5 74G<E?ONFEO =4 EG5F ?D<5O?5= < G5OF>>6 

�D>G<5 4>E>4O, >>F>DO5 6 E>>F65FEF6<< E ?D46<?4<< 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 =5 
74G<E?ONFEO =4 EG5F ?D<5O?5= < G5OF>>6, =4 >FG5F=GN 44FG 6 �5M5EF65 >FEGFEF6GNF.  

5.16. �ODGG>4 < ?D>G<5 4>E>4O 
5.16.1. �=D>D<4F<O > EFDG>FGD5 4>E>4>6 ?> >5OG=O< 6<44< 45OF5?L=>EF< 
�>OE=5=<O > EFD>>5 2110 «�ODGG>4» �FG5F4 > D<=4=E>6OE D57G?LF4F4E 74 >FG5F=O= 

?5D<>4 ?> EFDG>FGD5 4>E>4>6 D4E>DO64NFEO 6 F45?<F5 22. 
&45?<F4 22 3 �ODGG>4  

(FOE. DG5.) 

�<4 6ODGG>< 
�4 2022 7>4 �4 2021 7>4 

%G<<4 �>?O 6 >5M5= 
EG<<5 4>E>4>6 (%) %G<<4 �>?O 6 >5M5= 

EG<<5 4>E>4>6 (%) 
�ODGG>4 ?> EFD><F5?L=>-
<>=F46=O< D45>F4< 

67 296 442 98,49% 49 947 937 98,74 

�ODGG>4 >F D54?<74F<< 
<4F5D<4?>6 

516 774 0,76% 389 899 0,77 

�D>G<5 ?D>446< 513 552 0,75% 248 616 0,49 
�F>7>: 68 326 768 100 50 586 452 100 
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5.16.2. �=D>D<4F<O > 6ODGG>5, ?>?GG5==>= =545=56=O<< ED54EF64<< 
� 2022 7>4G 5O? ?D><76545= 74G5F 674<<=OE FD55>64=<= E ?>EF46M<>4<<, ?>4DO4G<>4<<, 

74>47G<>4<< < =4 EG<<G 34 302 598 FOE. DG5. � 2021 7>4G 5O?< ?D><76545==O 74G5FO =4 EG<<G 
13 174 581 FOE. DG5. 

5.16.3. �=D>D<4F<O > 6ODGG>5, ?D<7=4==>= ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> ?>4DO44 
�=D>D<4F<O > 6ODGG>5, ?D<7=4==>= ?> 4>7>6>D4< ?>4DO44, <E?>?=O6L<<EO 6 >FG5F=>< 

7>4G, ?>4?444NM<< ?>4 FD55>64=<O ��' 2/2008, D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 23. 
&45?<F4 23 3 �ODGG>4, ?D<7=4==4O ?> 4>7>6>D4< ?>4DO44, <E?>?=O6L<<EO 6 >FG5F=>< 

7>4G 
(FOE. DG5.) 

�<4 %�$ %?>E>5 ?D<7=4=<O 
6ODGG>< %G<<4 6ODGG>< 

�5M5EFD><F5?L=O5 D45>FO ?> ?D>>?44>5 
<47<EFD4?L=OE FDG5>?D>6>4>6 

4>E>4O=D4EE>4O  14 365 386  
?> <5D5 7>F>6=>EF<  24 454 798  

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 
>><?D5EE>D=OE EF4=F<OE 

4>E>4O=D4EE>4O  943 959  
?> <5D5 7>F>6=>EF<  1 424 253  

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 ?D>G<E 
=475<=OE E>>DG65=<OE 

4>E>4O=D4EE>4O  -    
?> <5D5 7>F>6=>EF<  26 062 777  

�F>7>    67 251 173  

5.16.4. �=D>D<4F<O > ?D>G<E 4>E>44E 
�>OE=5=<O > EFD>>5 2340 «�D>G<5 4>E>4O» �FG5F4 > D<=4=E>6OE D57G?LF4F4E 74 

>FG5F=O= ?5D<>4 > ?D>G<E 4>E>44E �5M5EF64 D4E>DO64NFEO 6 F45?<F5 24. 
           &45?<F4 24 3 �D>G<5 4>E>4O 

(FOE. DG5.) 

�<4O ?D>G<E 4>E>4>6 �4 2022 7>4 �4 2021 7>4 

�>E>4 >F ?<>6<44F<< >E=>6=OE ED54EF6 23 095 5 707 
�>E>4 >F >GDE>6OE D47=<F 13 206 15 434 
�>7<5M5=<5 <7 $%% 11 014 7 636 
�>E>4 >F D54?<74F<< GE?G7, <4F5D<4?L=OE F5==>EF5= < ?D>G<E 
4>F<6>6 

9 749 103 241 

�>E>4 >F EFD4E>6OE >><?4=<= 6 >4G5EF65 ?D5<<= < ?D>G<E 
6>7=47D4645=<=  

7 009 511 752 

,FD4DO, ?5=<, =5GEF>=>< ?> 4>7>6>D=O< >5O74F5?LEF64< 3 682 82 726 
�7?<L><, 6OO6?5==O5 6 E>45 <=65=F4D<74F<< 3 159 1 803 
�>E>4O >F E?<E4=<O =5<7D4EE>4>64==>7> D575D64 =4 >??4FG 
>F?GE>>6 

1 425 1 578 

�>7<5M5=<5 ?5=5= < LFD4D>6 ?> =4?>74< < E5>D4< 1 342 - 
�>E>4 >F D54?<74F<< >E=>6=OE ED54EF6  - 36 576 
�>E>4 >F =5<E?>?L7>64==>7> >F5=>G=>7> >5O74F5?LEF64 ?> 
<E>>6O< FD55>64=<O< 

- 25 162 

�D>G<5 4>E>4O 4 036 16 296 
�F>7> 77 717 807 911 

5.17. %555EF><<>EFL ?D>44==OE F>64D>6, ?D>4G>F<<, D45>F, GE?G7, >><<5DG5E><5 
D4EE>4O, G?D46?5=G5E><5 D4EE>4O < ?D>G<5 D4EE>4O 

�=D>D<4F<O > D4EE>44E �5M5EF64 ?> >5OG=O< 6<44< 45OF5?L=>EF< 6 D47D575 M?5<5=F>6 
74FD4F ?D54EF46?5=O 6 F45?<F5 16 �D<?>65=<O > �>OE=5=<O<. � F45?<F5 D4E>DO64NFEO 
?>>474F5?< EFD>> 2120 «%555EF><<>EFL ?D>446», 2210 «�><<5DG5E><5 D4EE>4O» < 
2220 «'?D46?5=G5E><5 D4EE>4O» �FG5F4 > D<=4=E>6OE D57G?LF4F4E. 
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5.17.1. �=D>D<4F<O > EFDG>FGD5 D4EE>4>6 ?> >5OG=O< 6<44< 45OF5?L=>EF<, 
E>>F65FEF6GNM<E >464><G 6<4G 6ODGG>< 

�<4O < EG<<O D4EE>4>6 ?> >5OG=O< 6<44< 45OF5?L=>EF<, E>EF46?ONM<5 5% < 5>?55 >F 
>5M5= EG<<O D4EE>4>6 >FG5F=>7> ?5D<>44, 4 F4>65 D4EE>4O, ?> >>F>DO< D4=55 D4E>DOF4 
<=D>D<4F<O > 4>E>44E, =5746<E<<> >F 4>?< 6 >5M5= EG<<5 D4EE>4>6, ?D54EF46?5=O 6 F45?<F5 
25.  

&45?<F4 253 $4EE>4O ?> >5OG=O< 6<44< 45OF5?L=>EF<  
(FOE. DG5.) 

�<4 D4EE>44 

 �4 2022 7>4  �4 2021 7>4 
%G<<4 �>?O 6 >5M5= 

EG<<5 D4EE>4>6 
(%) 

%G<<4 �>?O 6 >5M5= 
EG<<5 D4EE>4>6 

(%) 
%555EF><<>EFL ?D>446   66 750 327 100 45 711 007 100 
$4EE>4O ?> EFD><F5?L=>-
<>=F46=O< D45>F4< 6 F>< 
G<E?5: 

 65 967 346  98,83 45 198 983 98,88 

�4F5D<4?L=O5 74FD4FO  44 430 217  66,56 32 817 320 71,79 
%G5?>4DO4=O5 D45>FO  6 028 047  9,03 4 716 790 10,32 
$4EE>4O =4 >??4FG FDG44  10 096 243  15,13 5 903 149 12,91 
�FG<E?5=<O =4 E>F<4?L=O5 
=G64O  2 698 195  4,04 1 607 174 3,52 

�<>DF<74F<O  1 647 084  2,47 544 563 1,19 
�D>G<5 74FD4FO  1 067 560  1,60 (390 013) (0,85) 
$4EE>4O ?> D54?<74F<< 
<4F5D<4?>6 (<4F5D<4?L=O5 
74FD4FO) 

493 967 0,74 378 779 0,83 

�D>G<5 ?D>446< 289 014 0,43 133 245 0,29 

5.17.2. $4EE>4O, D46=O5 65?<G<=5 >FG<E?5=<=, 6 E6O7< E >5D47>64=<5< D575D6>6 
�=D>D<4F<O > 65?<G<=5 >FG<E?5=<= 6 E6O7< E >5D47>64=<5<, 6 E>>F65FEF6<< E ?D46<?4<< 

5GE74?F5DE>>7> GG5F4, D575D6>6 (D575D6 ?>4 E=<65=<5 EF><<>EF< ���, D575D6 ?> E><=<F5?L=O< 
4>?74<) D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 26.   
            &45?<F4 26 3 �FG<E?5=<O =4 >5D47>64=<5 D575D6>6 

(FOE. DG5.) 

�4<<5=>64=<5 D575D64 �5?<G<=4 >FG<E?5=<= =4 >5D47>64=<5 D575D64 
�4 2022 7>4 �4 2021 7>4 

$575D6 ?> E><=<F5?L=O< 4>?74< 180 343 92 769 
�4G<E?5=<5/(6>EEF4=>6?5=<5) D575D64 ?>4 
>55EF5=5=<5 ��� 8 753 (9 707) 

�F>7> 189 096 83 062 

5.17.3. �=D>D<4F<O > ?>=5E5==OE D4EE>44E < ?D<7=4==OE ?D<5O?OE ?> 4>7>6>D4< 
EFD><F5?L=>7> ?>4DO44 

�=D>D<4F<O > ?>=5E5==OE D4EE>44E < ?D<7=4==OE ?D<5O?OE (G5OF>4E) ?> 4>7>6>D4< 
EFD><F5?L=>7> ?>4DO44, <E?>?=O6L<<EO 6 >FG5F=>< 7>4G, ?>4?444NM<< ?>4 FD55>64=<O ��' 
2/2008, D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 27. 
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&45?<F4 27 3 �>=5E5==O5 D4EE>4O < ?D<7=4==O5 ?D<5O?< (G5OF><) ?> 4>7>6>D4< 
 EFD><F5?L=>7> ?>4DO44, <E?>?=O6L<<EO 6 >FG5F=>< 7>4G 

(FOE. DG5.) 

�<4 %�$ 

�>=5E5==O5 D4EE>4O �D<7=4==4O ?D<5O?L 
(G5OF>>) 

% =4G4?4 
45=EF6<O 
4>7>6>D4 

�4 
>FG5F=O= 

?5D<>4 

% =4G4?4 
45=EF6<O 
4>7>6>D4 

�4 >FG5F=O= 
?5D<>4 

�5M5EFD><F5?L=O5 D45>FO ?> 
?D>>?44>5 <47<EFD4?L=OE 
FDG5>?D>6>4>6 

224 337 378 39 227 112 (4 860 305) (406 928) 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO 
=4 >><?D5EE>D=OE EF4=F<OE 14 379 536 2 312 802 (1 126 660) 55 410 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO 
=4 >5N5>F4E =5?D><OL?5==>7> 
EFD><F5?LEF64 

1 745 174 - (66 526) - 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO 
=4 ?D>G<E =475<=OE 
E>>DG65=<OE 

32 016 832 25 395 925 (107 094) 666 852 

�F>7> 272 478 920 66 935 839 (6 160 585) 315 334 

5.17.4. �=D>D<4F<O > ?D>G<E D4EE>44E 
�>OE=5=<O > EFD>>5 2350 «�D>G<5 D4EE>4O» �FG5F4 > D<=4=E>6OE D57G?LF4F4E > ?D>G<E 

4>E>44E �5M5EF64 D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 28. 
&45?<F4 28 3 �D>G<5 D4EE>4O �5M5EF64 

(FOE. DG5.) 

�<4O ?D>G<E D4EE>4>6 �4 2022 7>4 �4 2021 7>4 

$4EE>4O E>F<4?L=>7> E4D4>F5D4, =4 >G?LFGD=>-<4EE>6O5 
<5D>?D<OF<O  

231 840 61 171 

$575D6 ?> E><=<F5?L=O< 4>?74<  143 303 15 498 
%?<E4=<5 <4F5D<4?>6 86 116 4 862 
$4EE>4O =4 5?47>F6>D<F5?L=>EFL 40 057 4 824 
�5=< < LFD4DO ?> 4>7>6>D=O< >5O74F5?LEF64< 19 482 43 225 
�F5=>G=>5 >5O74F5?LEF6> ?> <E>>6O< FD55>64=<O< 11 538 46 219 
%F><<>EFL D54?<7>64==OE GE?G7, <4F5D<4?L=OE F5==>EF5= < 
?D>G<E 4>F<6>6 

9 562 122 265 

$4EE>4O ?> 6O5OF<N �% < <=OE 4>F<6>6 7 654 12 490 
$4EE>4O ?> EFD4E>6O< E?GG4O< 6 297 - 
�5=< < LFD4DO ?> =4?>74< 3 994 29 217 
�O??4FO ?D>D>><G 2 650 2 098 
%?<E4=<5 >5N5>F4 =57465DL5==>7> EFD><F5?LEF64 (�� &4=FO) - 63 463 
�FG<E?5=<5 6 D575D6 ?D546<45==OE D4EE>4>6 - 40 433 
$4EE>4O ?> >GDE>6O< D47=<F4< - 18 019 
�D>G<5 D4EE>4O 28 959 59 455 
�F>7> 591 452 523 239 

5.17.5. �=D>D<4F<O > ?D>G<E D4EE>44E, >>F>DO5 6 E>>F65FEF6<< E ?D46<?4<< 
5GE74?F5DE>>7> GG5F4 =5 74G<E?ONFEO =4 EG5F ?D<5O?5= < G5OF>>6 

�=D>D<4F<O > ?D>G<E D4EE>44E �5M5EF64, >>F>DO5 6 E>>F65FEF6<< E ?D46<?4<< 
5GE74?F5DE>>7> GG5F4 =5 74G<E?ONFEO =4 EG5F ?D<5O?5= < G5OF>>6, D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 29.  
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&45?<F4 29 3 �D>G<5 D4EE>4O �5M5EF64, =5 74G<E?O5<O5 =4 EG5F 
 ?D<5O?5= < G5OF>>6, >FD465==O5 6 >FG5F=>EF< 

(FOE. DG5.) 

�<4O D4EE>4>6 %FD>>4 
>FG5F=>EF< =4 31.12.2022 =4 31.12.2021 

$4EE>4O =4 EFD4E>64=<5 12602 57 635 29 114 
$4EE>4O =4 ?D<>5D5F5=<5 =5<E>?NG<F5?L=OE ?D46 =4 
<E?>?L7>64=<5 ?D>7D4<<=OE ?D>4G>F>6 

11901 37 228 1 183 

$4EE>4O =4 ?D<>5D5F5=<5 =5<E>?NG<F5?L=OE ?D46 =4 
<E?>?L7>64=<5 ?D>7D4<<=OE ?D>4G>F>6 

12602 5 310 7 963 

�F>7> 100 173 38 260 

5.18. $4E>DOF<5 <=D>D<4F<< ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> ?>4DO44, ?>4?444NM<< 
?>4 FD55>64=<O ��' 2/2008 

5.18.1. �O?>?=5==O5 D45>FO ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> ?>4DO44, =5 ?D54NO6?5==O5 
74>47G<>G  

�=D>D<4F<O > 6O?>?=5==OE D45>F4E ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> ?>4DO44, =5 
?D54NO6?5==OE 74>47G<>G, >FD465==4O ?> EFD>>5 12601 �GE74?F5DE>>7> 54?4=E4, < 
744>?65==>EFL ?5D54 74>47G<>>< ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> ?>4DO44, >FD465==4O ?> EFD>>5 
15501 �GE74?F5DE>>7> 54?4=E4, ?> 6<44< D45>F, D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 30. 

&45?<F4 30 3 �O?>?=5==O5 D45>FO ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> ?>4DO44, 
 =5 ?D54NO6?5==O5 74>47G<>G < 744>?65==>EFL ?5D54 74>47G<>4<< 

(FOE. DG5.) 

�<4O EFD><F5?L=>-<>=F46=OE D45>F =4 31.12.2022 =4 31.12.2021 
%G5F4, =5 ?D54NO6?5==O5 74>47G<>4< ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> ?>4DO44 
�5M5EFD><F5?L=O5 D45>FO ?> ?D>>?44>5 
<47<EFD4?L=OE FDG5>?D>6>4>6 

7 078 003 5 126 629 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 >5N5>F4E 
=5?D><OL?5==>7> EFD><F5?LEF64 

1 678 648 1 678 648 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 >><?D5EE>D=OE 
EF4=F<OE 

623 541 844 273 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 ?D>G<E =475<=OE 
E>>DG65=<OE 

12 399 652 3 261 794 

�F>7> 21 779 844 10 911 344 
�44>?65==>EFL ?5D54 74>47G<>4<< ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> ?>4DO44 
�5M5EFD><F5?L=O5 D45>FO ?> ?D>>?44>5 
<47<EFD4?L=OE FDG5>?D>6>4>6 

62 813 219 407 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 >><?D5EE>D=OE 
EF4=F<OE 

556 963 - 

�F>7> 619 776 219 407 

5.18.2. �ODGG>4 < ?>=5E5==O5 D4EE>4O ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> ?>4DO44 
�=D>D<4F<O > ?D<7=4==>= 6ODGG>5 (557 ��%) < ?>=5E5==OE D4EE>44E ?> 4>7>6>D4< 

EFD><F5?L=>7> ?>4DO44 6 >FG5F=>< < ?D54O4GM5< 7>4G ?> 6<44< D45>F D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 
31. 
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&45?<F4 31 3 �ODGG>4 < ?>=5E5==O5 D4EE>4O ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> ?>4DO44  
(FOE. DG5.) 

5.18.3. �D<7=4==O5 4>E>4O < ?>=5E5==O5 D4EE>4O ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> ?>4DO44 
�=D>D<4F<O > ?D<7=4==OE 4>E>44E < ?>=5E5==OE D4EE>44E 6E57> ?> 4>7>6>D4< 

EFD><F5?L=>7> ?>4DO44 =4 31 45>45DO >FG5F=>7> < ?D54O4GM57> 7>44 ?> 6<44< D45>F 
D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 32. 

&45?<F4 32 3 �D<7=4==O5 4>E>4O < ?>=5E5==O5 D4EE>4O ?>  
 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> ?>4DO44  

(FOE. DG5.) 

�<4O EFD><F5?L=>-<>=F46=OE 
D45>F 

%G<<4 ?D<7=4==>= 
6ODGG>< �>=5E5==O5 

D4EE>4O E 
=4G4?4 

45=EF6<O 
4>7>6>D4 

�D<7=4==4O 
?D<5O?L 

(G5OF>>) E 
=4G4?4 

45=EF6<O 
4>7>6>D4 

% =4G4?4 
45=EF6<O 
4>7>6>D4 

�4 
>FG5F=O= 

?5D<>4 

�4 31.12.2022     
�5M5EFD><F5?L=O5 D45>FO ?> 
?D>>?44>5 <47<EFD4?L=OE 
FDG5>?D>6>4>6 

 219 477 073   38 820 184  224 337 378 (4 860 305) 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 
>><?D5EE>D=OE EF4=F<OE 

 13 252 876   2 368 212  14 379 536 (1 126 660) 

�<4O EFD><F5?L=>-
<>=F46=OE D45>F 

%?>E>5 ?D<7=4=<O 
6ODGG>< 

%G<<4 
6ODGG>< 

�>=5E5==
O5 

D4EE>4O 

�D<7=4==4
O ?D<5O?L 
(G5OF>>) 

2022 7>4 
�5M5EFD><F5?L=O5 D45>FO 
?> ?D>>?44>5 
<47<EFD4?L=OE 
FDG5>?D>6>4>6 

4>E>4O=D4EE>4O 14 365 386 14 365 386 - 

?> <5D5 7>F>6=>EF< 
24 454 798 24 861 726 (406 928) 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 
D45>FO =4 >><?D5EE>D=OE 
EF4=F<OE 

4>E>4O=D4EE>4O 943 959 943 959 - 

?> <5D5 7>F>6=>EF< 1 424 253 1 368 843 55 410 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 
D45>FO =4 ?D>G<E =475<=OE 
E>>DG65=<OE 

4>E>4O=D4EE>4O - - - 

?> <5D5 7>F>6=>EF< 
26 062 777 25 395 925 666 852 

�F>7> 4>E>4O=D4EE>4O 15 309 345 15 309 345 - 
?> <5D5 7>F>6=>EF< 51 941 828 51 626 494 315 334 

 2021 7>4 
�5M5EFD><F5?L=O5 
D45>FO ?> ?D>>?44>5 
<47<EFD4?L=OE 
FDG5>?D>6>4>6 

4>E>4O=D4EE>4O 651 574 651 574 - 

?> <5D5 7>F>6=>EF< 38 862 530 35 997 250 2 865 280 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 
D45>FO =4 >><?D5EE>D=OE 
EF4=F<OE 

4>E>4O=D4EE>4O 2 164 2 164 - 

?> <5D5 7>F>6=>EF< 4 821 030 2 846 786 1 974 244 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 
D45>FO =4 ?D>G<E 
=475<=OE E>>DG65=<OE 

4>E>4O=D4EE>4O 4 792 095 4 792 095 - 

?> <5D5 7>F>6=>EF< 767 285 1 531 152 (763 867) 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 
D45>FO =4 >5N5>F4E 
=5?D><OL?5==>7> 
EFD><F5?LEF64 

4>E>4O=D4EE>4O - - - 

?> <5D5 7>F>6=>EF< 40 140 - 40 140 

�F>7> 4>E>4O=D4EE>4O 5 445 833 5 445 833 - 
?> <5D5 7>F>6=>EF< 44 490 985 40 375 188 4 115 797 
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�<4O EFD><F5?L=>-<>=F46=OE 
D45>F 

%G<<4 ?D<7=4==>= 
6ODGG>< �>=5E5==O5 

D4EE>4O E 
=4G4?4 

45=EF6<O 
4>7>6>D4 

�D<7=4==4O 
?D<5O?L 

(G5OF>>) E 
=4G4?4 

45=EF6<O 
4>7>6>D4 

% =4G4?4 
45=EF6<O 
4>7>6>D4 

�4 
>FG5F=O= 

?5D<>4 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 
>5N5>F4E =5?D><OL?5==>7> 
EFD><F5?LEF64 

 1 678 648   -    1 745 174 (66 526) 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 
?D>G<E =475<=OE E>>DG65=<OE 

 31 909 738   26 062 777  32 016 832 (107 094) 

�F>7>  266 318 335  67 251 173 272 478 920 (6 160 585) 
�4 31.12.2021     
�5M5EFD><F5?L=O5 D45>FO ?> 
?D>>?44>5 <47<EFD4?L=OE 
FDG5>?D>6>4>6 

192 439 474 39 514 104 196 610 759 (4 171 285) 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 
>><?D5EE>D=OE EF4=F<OE 15 795 290 4 823 194 17 368 394 (1 573 104) 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 
>5N5>F4E =5?D><OL?5==>7> 
EFD><F5?LEF64 

2 680 275 40 140 2 706 661 (26 386) 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 
?D>G<E =475<=OE E>>DG65=<OE 7 393 849 5 559 380 8 196 078 (802 229) 

�F>7> 218 308 888 49 936 818 224 881 892 (6 573 004) 

5.18.4. �55<F>DE>4O < >D54<F>DE>4O 744>?65==>EFL ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> 
?>4DO44 

�=D>D<4F<O > 455<F>DE>>= < >D54<F>DE>>= 744>?65==>EF< ?> 4>7>6>D4< EFD><F5?L=>7> 
?>4DO44 =4 31 45>45DO >FG5F=>7> < ?D54O4GM57> 7>44 ?> 6<44< D45>F D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 
33. 

&45?<F4 33 3 �55<F>DE>4O < >D54<F>DE>4O 744>?65==>EFL ?> 4>7>6>D4< 
EFD><F5?L=>7> ?>4DO44  

(FOE. DG5.) 

�<4O EFD><F5?L=>-<>=F46=OE D45>F 
�55<F>DE>4O 

744>?65==>EFL  
(E ��%)  

�D54<F>DE>4O 
744>?65==>EFL 

(EG<<4 ?>?GG5==>7> 
464=E4, ?D54>??4FO, 

7444F>4 (E ��%) 
�4 31.12.2022 16 292 358 24 103 665 
�5M5EFD><F5?L=O5 D45>FO ?> ?D>>?44>5 
<47<EFD4?L=OE FDG5>?D>6>4>6 

13 707 179 5 836 257 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 >><?D5EE>D=OE 
EF4=F<OE 

752 772 2 334 674 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 ?D>G<E =475<=OE 
E>>DG65=<OE 

1 832 407 13 798 734 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 >5N5>F4E 
=5?D><OL?5==>7> EFD><F5?LEF64 

- 2 134 000 

�4 31.12.2021 20 294 046 14 232 298 
�5M5EFD><F5?L=O5 D45>FO ?> ?D>>?44>5 
<47<EFD4?L=OE FDG5>?D>6>4>6 17 686 424 3 945 122 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 >><?D5EE>D=OE 
EF4=F<OE 1 215 197 10 491 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 ?D>G<E =475<=OE 
E>>DG65=<OE 1 391 459 8 142 685 

%FD><F5?L=>-<>=F46=O5 D45>FO =4 >5N5>F4E 
=5?D><OL?5==>7> EFD><F5?LEF64 966 2 134 000 
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5.19. Прибыль на акцию 

Информация о прибыли (убытке) на акцию раскрывается акционерным обществом в 

соответствии с «Методическими рекомендациями по раскрытию информации о прибыли, 

приходящейся на одну акцию», утвержденными приказом Минфина РФ от 21.03.2000 № 29н. 

Выпущено и полностью оплачено 50 448 акций; 

Величина базовой прибыли за отчетный период составляет 1 тыс. руб. на одну акцию. 

Величина базовой прибыли на акцию в предыдущем году составила 83 тыс. руб. на одну акцию. 

У Общества нет потенциальных разводняющих обыкновенных акций, разводненная 

прибыль (убыток) на акцию равна базовой прибыли (убытку) на акцию. 

5.20. Активы и обязательства, выраженные в иностранной валюте 

Активы и обязательства, выраженные в иностранной валюте, отражаются в 

бухгалтерской отчетности в рублях, пересчет осуществлен по официальному курсу 

иностранной валюту к рублю, установленному Центральным банком Российской Федерации. 

В отчетном и предыдущем отчетном периоде иной курс пересчета стоимости активов и 

обязательств, выраженной в иностранной валюте, подлежащей оплате в рублях, не применялся. 

Курсовые разницы, образовавшиеся в отчетном году по операциям пересчета 

выраженной в иностранной валюте стоимости активов и обязательств, подлежащих оплате в 

рублях, составили:  

- положительные курсовые разницы 158 484 тыс. руб.,  

- отрицательные курсовые разницы 145 278 тыс. руб. 

Курсовые разницы, образовавшиеся в предыдущем году по операциям пересчета 

выраженной в иностранной валюте стоимости активов и обязательств, подлежащих оплате в 

рублях, составили:  

- положительные курсовые разницы 15 434 тыс. руб.,  

- отрицательные курсовые разницы 18 019 тыс. руб.  

6. РАСКРЫТИЕ ДРУГОЙ ИНФОРМАЦИИ, ПОДЛЕЖАЩЕЙ 

ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ РАСКРЫТИЮ В БУХГАЛТЕРСКОЙ 

(ФИНАНСОВОЙ) ОТЧЕТНОСТИ ЗА 2022 ГОД 

6.1. Совместная деятельность  

По состоянию на отчетную дату Общество не участвует в совместной деятельности. 

6.2. Информация о связанных сторонах 

6.2.1. Перечень связанных сторон 

Информация о связанных сторонах раскрывается Обществом в бухгалтерской 

(финансовой) отчетности  с учетом применения п. 16 Положения по бухгалтерскому учету 

«Информация о связанных сторонах» (ПБУ 11/2008), утвержденного Приказом Минфина РФ от 

29.04.2008 № 48н. 

Дочерние общества у Общества отсутствуют. 

6.2.2. Операции, проведенные со связанными сторонами  

Информация об объеме операций, проведенных Обществом в отчетном и предыдущем 

году с группами связанных сторон, раскрывается в таблице 34.  

По всем видам операций, облагаемых НДС, суммы указаны с учетом НДС. 
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&45?<F4 34 3 �5N5< >?5D4F<= �5M5EF64 E> E6O74==O<< EF>D>=4<<  
(FOE. DG5.) 

�<4O >?5D4F<= 

�$'��/ %�/����/% %&�$�� 
�E=>6=>5 E>7O=EF65==>5 >5M5EF6> �DG7<5 E6O74==O5 EF>D>=O 
>5N5< >?5D4F<= GE?>6<O < ED>>< 

>EGM5EF6?5=<O 
(D>D<4) D4EG5F>6 

>5N5< >?5D4F<= GE?>6<O < ED>>< 
>EGM5EF6?5=<O 

(D>D<4) D4EG5F>6 74 2022 74 2021 74 2022 74 2021 

$54?<74F<O 
?D>4G>F<<, 
F>64D>6 (D45>F, 
GE?G7) 

1 902 282 22 776 548 

6 E>>F65FEF6<< E 
4>7>6>D4<< 
45=56=O<< 

ED54EF64<< < 
?GF5< ?D>6545=<O 

674<<>74G5F4 

 - 53 

6 E>>F65FEF6<< E 
4>7>6>D4<< 
45=56=O<< 

ED54EF64<< < 
?GF5< 

?D>6545=<O 
674<<>74G5F4 

�D<>5D5F5=<5 
F>64D>6 (D45>F, 
GE?G7) 

3 848 34 727 

6 E>>F65FEF6<< E 
4>7>6>D4<< 
45=56=O<< 

ED54EF64<< < 
?GF5< ?D>6545=<O 

674<<>74G5F4 

3 127 46 088 

6 E>>F65FEF6<< E 
4>7>6>D4<< 
45=56=O<< 

ED54EF64<< < 
?GF5< 

?D>6545=<O 
674<<>74G5F4 

�D<>5D5F5=<5 
>E=>6=OE ED54EF6, 
4DG7<E 4>F<6>6 

5 806 16 254 

6 E>>F65FEF6<< E 
4>7>6>D>< ?GF5< 

?D>6545=<O 
674<<>74G5F4 

 - - - 

6.2.3. �57465DL5==O5 >?5D4F<< E> E6O74==O<< EF>D>=4<< 
�=D>D<4F<O > =57465DL5==OE >?5D4F<OE E> E6O74==O<< EF>D>=4<< =4 31 45>45DO 

>FG5F=>7> < ?D54O4GM57> 7>44 D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 35. �> 6E5< 6<44< >?5D4F<=, >5?4745<OE 
��%, <=D>D<4F<O G>474=4 E GG5F>< ��%. 

&45?<F4 35 3 �57465DL5==O5 >?5D4F<< E> E6O74==O<< EF>D>=4<<  
(FOE. DG5.) 

�<4O >?5D4F<= 
�$'��/ %�/����/% %&�$�� 

�E=>6=>5 E>7O=EF65==>5 
>5M5EF6> 

�DG7<5 E6O74==O5 
EF>D>=O 

�4 31.12.2022   
�55<F>DE>4O 744>?65==>EFL 54 044 50 555 
�D54<F>DE>4O 744>?65==>EFL 2 134 000 - 
�4 31.12.2021   
�55<F>DE>4O 744>?65==>EFL 2 548 215 53 957 
�D54<F>DE>4O 744>?65==>EFL 3 119 951 47 139 

6.2.4. �>7=47D4645=<O, 6O??4G<645<O5 >E=>6=><G G?D46?5=G5E>><G ?5DE>=4?G 

�=D>D<4F<O > 6>7=47D4645=<OE, 6O??4G<645<OE >E=>6=><G G?D46?5=G5E>><G 
?5DE>=4?G, D4E>DO645FEO 6 F45?<F5 36. 

&45?<F4 36 3 �>7=47D4645=<O >E=>6=>7> G?D46?5=G5E>>7> ?5DE>=4?4 
(FOE. DG5.) 

�<4O 6>7=47D4645=<= 2022 2021 

�D4F>>ED>G=O5 6>7=47D4645=<O, ?>4?564M<5 6O??4F5 6 
F5G5=<5 >FG5F=>7> ?5D<>44 < 12 <5EOF56 ?>E?5 >FG5F=>= 44FO 451 747 143 462 

�??4F4 FDG44 74 >FG5F=O= ?5D<>4 370 752 118 771 

57



�� ��%% �>OE=5=<O > 5GE74?F5DE>><G 54?4=EG < >FG5FG > 
D<=4=E>6OE D57G?LF4F4E 74 2022 7>4 

�<EF 44 
<7 59 

 

�<4O 6>7=47D4645=<= 2022 2021 

�4G<E?5==O5 =4 >??4FG FDG44 =4?>7< < <=O5 >5O74F5?L=O5 
??4F56< 6 E>>F65FEF6GNM<5 5N465FO < 6=55N465F=O5 D>=4O 
74 >FG5F=O= ?5D<>4 

61 720 21 660 

�657>4=O= >??4G<645<O= >F?GE> 74 D45>FG 6 >FG5F=>< ?5D<>45 18 118 3 031 
�=O5 >D4F>>ED>G=O5 6>7=47D4645=<O (6O??4FO %�) 1 000 - 
�<6<45=4O 74 2021 7>4 157 - 

6.3. �D5>D4M45<4O 45OF5?L=>EFL  
�> E>EF>O=<N =4 >FG5F=GN 44FG �5M5EF6> =5 ?D<=<<4?> D5L5=<O > ?D5>D4M45<>= 

45OF5?L=>EF<. 

6.4. $5>D74=<74F<O 
�> E>EF>O=<N =4 >FG5F=GN 44FG �5M5EF6> =5 =4E>4<?>EL 6 ?D>F5EE5 D5>D74=<74F<< < =5 

?D<=<<4?> D5L5=<O > D5>D74=<74F<<. 

6.5. �>65D<F5?L=>5 G?D46?5=<5  
�> E>EF>O=<N =4 >FG5F=GN 44FG 4>7>6>DO 4>65D<F5?L=>7> G?D46?5=<O >FEGFEF6GNF. 

6.6. �>7>6>DO 4>?56>7> EFD><F5?LEF64 <=>7>>64DF<D=OE 4><>6 < (<?<) <=OE 
>5N5>F>6 =546<6<<>EF< 

�> E>EF>O=<N =4 >FG5F=GN 44FG 4>7>6>DO 4>?56>7> GG4EF<O >FEGFEF6GNF. 

6.7. �=D>D<4F<O > GD576OG4==OE D4>F4E E>7O=EF65==>= 45OF5?L=>EF< 
�> E>EF>O=<N =4 >FG5F=GN 44FG <=D>D<4F<O > GD576OG4==OE D4>F4E E>7O=EF65==>= 

45OF5?L=>EF< < <E ?>E?54EF6<OE >FEGFEF6G5F. 

6.8. %>5OF<O ?>E?5 >FG5F=>= 44FO 
� ?5D<>4 <564G >FG5F=>= 44F>= < 44F>= ?>4?<E4=<O 5GE74?F5DE>>= (D<=4=E>6>=) 

>FG5F=>EF< 74 2022 7>4 =5 ?D><7>L?> E>5OF<=, >>F>DO5 <>7?< 5O >>474FL 6?<O=<5 =4 
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